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Directors: W. H, JENNINGS, J. ROCELIFP

16, Great Eastern Street,
'LONDON, E.C.2
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RUNWELL REVISED TERMS AND CONDITIONS OF BUSINESS

PRICES. The exceptionally low prices quoted are offered to the trade only and are Nett except forsettlement discounts cited below.
DISCOUNTS.  The following discounts will be allowed from prices quoted (except where otherwise stated) for payment strictly
in accordance with the period mentioned. ;
A discount.of 24%, will be allowed for payment by the 10th of the month following despatch of goods.

A SPECIAL DISCOUNT OF 339, will be allowed when Cash is Sent with Order
or payment is made strictly cash on delivery.

No discount is allowable on accounts below 20/- in value,

Accounts not paid in accordance with the above terms fall due for settlement strictly nett at the end of the month following

despatch of goods.

PAYMENT. Cheques, Money and Postal Orders should be made payable to the company and crossed for protection.

ACCOUNTS. Dealers desirous of opening an account in Runwell Ledgers are requested to furnish two recent trade references
and state the name of their banker. Owing to contractual'and other obligations we must reserve the right to refuse supplies
on credit or trade terms at our sole discretion.

To avoid delay traders are recommended to remit Cash with opening orders pending approval of a Ledger Account.
DESPATCH. Runwell carry large stocks of all goods listed and are justly famed for the quick and accurate execution of orders.
e m e mEEs s EEEE S e e E W E R E e == e e e == = mrmmmesman
I CARRIAGE PAID CONSIGNMENTS. e
| Carriage will be prepaid to destination by Goods Train or other method of transport at our option, on orders for goods from
i this catalogue (except where otherwise stated) in accordance with the following schedule.

Orders value £3 and over Carriage Free within 50 miles from Runwell Warchouse. I
Orders value £5 and over Carriage Free in England and Wales. 1
i Orders value £10 and over Carriage Free to any mainland station in Scotland or to Port of entry in the Channel Islands |
and Ireland.
: Baby Carriages, Wheel Toys and all goods other than above are quoted for delivery ex Runwell Warehouse. :

LSpecia.l Free Delivery Terms for Runwell Bicycles are quoted below. 5

RUNWELL VAN DELIVERY. Free delivery will be given of all orders (except where otherwise quoted) within reasonable distance
of Runwell Warehouse by Runwell Vans or other convenient transport services. Full particulars will be supplied on request.

PACKING CASES for all goods are supplied entirely free.

CRATES FOR BICYCLES. Wheredesired Bicycles will be packed in crates at a charge of 3/ per crate, tocarry upto3 Bicycles,
These crates are returnable within one month of despatch and value will be credited in full.

An advice of despatch quoting invoice number should be posted the same day that crates are returned.

ERRORS. Should be notified within 3 days of receipt of goods otherwise no claim can be made on carriers.

RETURNS., Any goods returned as faulty or defective must be sent Carriage Paid and full instructions posted under separate cover,
Customers are requested not to include orders or remittances with returned goods or in parcels, as this
frequently entails delay.

C.0.D. SERVICE. Orders intended for delivery by postor train under the Government Cash on Delivery Service should be clearly
marked to that effect. Postal and collection charges will be added to the value of the invoice. ‘

PROPRIETARY ARTICLES. All proprietary articles are sold on the understanding that the makers conditions will in all
respects be fulfilled and that such goods will not be sold at other than the fixed retail prices. ;

GOVERNMENT MARKING ORDERS. To assist dealers in complying with the various Government Marking Orders, goods
of Foreign Manufacture in this list are described as such in the specification details,

RUNWELL BICYCLES. Illustrated art catalogues of these are available for retail distribution and supplies will be sent to dealers
on request,

CATALOG({JES of Motor Parts, Radio Sets, Prams, Household Goods, Garden Tools and other lines are published by Runwell
and dealers interested in these goods for re-sale are invited to register for inclusion in our Mailing List.

RUNWELL GUARANTEE. All goods are guaranteed to be of reliable guality and suitable for the purpose for which they are
offered. Runwell guarantee to ensure satisfaction with all goods or will accept return of the articles carriage paid within
fourteen days of despatch and credit full value.

: SPECIAL DELIVERY TERMS FOR BICYCLES.

| All Bicycles offered in this catalogue are quoted for delivery Ex Runwell Warehouse, except as below.

Runwell Distinctive Bicycles will be delivered Carriage Paid direct from works in quantities as below.
! Three Adult Bicycles delivered Free in England and Wales. .
I Six Adult Bicycles delivered Free to any Mainland Railway Station in Scotland.
| Twelve Adult Bicycles delivered Free on Steamer to any Irish Port. &

Additional quantities of Runwell Juvenile Bicycles will be packed with the above if desired and delivered
| Carriage Free with the consignment. :
I Stocks of Runwell Bicycles are carried at all Runwell Warehouses to meet dealers urgent orders, and can be collected by
; | dealers or will be delivered by Runwell Van if within a reasonable distance of the Warehouse.

 Standard * unassembled and ‘“ Empire *’ Bicycles are offered for delivery Carriage Forward from Runwell Warehouse.

1 Carriage Paid Terms for these machines will gladly be quoted on request.
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RUNWELL

RECISTERED TRANE MARK ENSEEER

DISTINCTIVE
BICYCLES

RUNWELL REGISTERED DESIGN No. 785292

RUNWELL LIGHT TOURIST GENT’S BICYCLE.
WITH OIL BATH GEAR CASE AND STURMEY ARCHER 3-SPEED GEAR.

Frame - —  Runwell registered design, providing rider with Saddle — — Runwell Spring Seat, Felt Padded, Soft Pliable
i safety under all traffic conditions. DBritish Steel Waterproof Covering.
Tubing, Steel Lugs, Straight Back' and Chain Gear Case - Detachable open centre metal with Oil Sump to
Stays, Drop-out Ends to Front and Rear Forks. lubricate chain.
Wheels ~ 26 1% inch Flat Side Steel Rims with Sturmey Mudguards — Narrow Sports Section. White Enamelled End
Archer 3-Speed Gear to Rear. to Rear.
Free Wheel — Incorporated in 3-Speed Gear. EYEBS == gzlmef Cord ip(}rts. :
hain — i ller, eflector - vernment Approved Type.
g al:;l b CN;OVEE ;y Bdngh}.]-Rf ei,h Rubber Giins. © Finish — ~  Rustproofed and Black Enamelled Frame, Fork
andlebar - North Road Raised with Rubber Lrips. and Mudgnards. Chromium Plated Bright Parts.
Brakes — Two strong Calliper Action, controlled through Guarantee - Runwell Longlife.
Flexible Cables from Steel Levers on Handlebar. Sizes - — 21, 22 and 23 inch with 26 1§ inch Wheels.
Pedals - -~  TRunwell Rubber. Accessories — Touring Bag, Pump, Tools and Oiler,
Minimum Retail £5 17 - 6
e e i s S e m Complete with Accessories.
| Extras to Gent's and Ladies’ |
Runwell Light Tourist machines.
I Expanding Hub Brakes l Fos
X ing Hu a Price .
| {6 both wheels ... ey [ { o saRH
-

! Lucas 6 Volt Dynamo
| Front and Rear Lamp Set 18/11!
=l

RUNWELL REGISTERED DESIGN No 798255

RUNWELL LIGHT TOURIST LADIES’ BICYCLE.

Frame - — Improved Rigid Type of registered design as Saddle - — Runwell Spring Seat, Felt Padded, Soft Pliable
illustrated. Steel Tubing, Steel Lugs, Drop out ‘Waterproof Covering.
Fork Ends. Gear Case - Detachable open centre metal with Oil Sump to
; ; : s : g " lubricate chain
< 8 S 3 : ; : :
gvcels i?,zilif ér_lé:gefdlaémlf iosgsszllrl{lms S tuy Mudguards — Narrow Sports Section. White Enamelled End
o e to Rear.
= -2 Ge
: Free' Wheel Inccrporated- 1.n 3-Speed Gear. Tyres — 4 Palmer Cord Sports.
Chain - — Coventry British Roller. Reflector — Government Approved Type.
Handlebar - North Road Raised with Rubber Grips. Finish - — Rustproofed and Black Enamelled Frame, Fork
Brakes ~ Two strong Calliper Action, controlled through 2ud Mudaush s (ChioHInE Plated Bt g
Flexible Cables from Steel Levers on Handlebar Guarapiesis « Rymwall Fong s,
7 p ) ; Sizes - — 20 and 22 inch with 26 % 1§ inch Wheels.
Pedals - - _Runwell Rubber. Accessories — Touring Bag, Pump, Tools and Oiler.

Minimum Retail £5 - 17 - 6 Complete with Accessories.

Trade
Price, each.
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RUNWELL

RECISTERED TAADE MARK EESEENR

DISTINCTIVE
BICYCLES.

RUNWELL ULTRA LIGHTWEIGHT SPORTS BICYCLE

Frame - —  DBuilt of high Manganese Tubing with Lightweight Brake - -
Steel Lugs. High Manganese Taper Stays Brazed Pedals — s
to Light Machined Ends. D to O Fork Blades. Saddle — 18
Tecalemit Lubrication. Duralium Seat Pillar.

Chain Wheel Williams Dureel. Light yet strong. Mudguards —

Wheels — Bayliss Wiley Featherweight Hubs. Wing Nuts. Reflector -
Double Butted Steel Spokes. Dunlop Special Tyres — o
Lightweight Rims. Finish - A

Hub Cogs - Fixed Dureel. Two differing size fitted.

Chain - ~ Coventry Roller. Size - -

Handlebar - Reynolds Hiduminium Lauterwasser or other Weight =

Popular Bend on extended adjustable Hiduminium

Resilion Cantilever Model ““A” to Rear Wheel
Special Racing.

Mansfield Ormond Leather Sports Seat with
Ultra Light Metal Frame.

Bluemels White Celluloid.

Approved Type.

Dunlop High Pressure Road Racing.

Frame and Forks finished in Black Enamel after
Bonderizing. Bright Parts Chromium Plated.
20 inch Frame with 26 X 1} inch Wheels.

About 21} 1bs,

Celluloid Pump to suit Lightweight Valve fitted to Tyres is supplied

Stem.

DUNLOP
HIGH-PRESSURE
ROAD RACING TYRE.

Fast and Lively, Fully vulcanised.
Ribbed and File Pattern Tread.
For use solely on Dunlop Special
Lightweight Narrow Section Rim,
One size only 26 x 1} Wired.
Retail 8/6

Trade

Price, 5[8 each.

Dunlop Inner Tube for above, with
Presta Lightweight Valve.
Retail 2/9  Trade 1/1 O each.

DUNLOP LIGHTWEIGHT
N. OW SECTION
ENDRICK STEEL RIMS.

Chromium Plated and Centred,
26X 1} Wired to suit Dunlop High
Pressure Road Racing Tyres.

6/6 ;.-

Retail 8/9.

Supplied in Gents Pattern only.

Trade
Price,

RUNWELL

ULTRA LIGHTWEIGHT
SPORTS CYCLE FRAME.

20 inch for 26 inch Wheels.
Gents only.

Built of best quality High Manganese Tubing
with Lugs cut away at all joints except
Bracket.

Taper high Manganese Stays brazed to
machined Stay Ends.

“D” to “O” Fork Blades with Brazed in
machined Ends and Plated Tips.
Complete with Bracket and Head assembled.

Dureel Chain Wheel and Duralium Seat
Pillar.

Finished in Black Enamel
with Bright Parts Chromium Plated.

Tecalemit Lubrication.
Weight about 9 lbs.

— o e e e o o — — — — — —

Minimum Retail Price £10 - 10 - 0 Complete with Pump.

£7-17-6 ..

- LONGLIFE
ade DUPLEX
Price, 59/6 each. TOE STRAPS.

» 63, 6 or 4% inches. |

g;a;l}e 1 I 3 pair.

with each machine.

RACING SADDLES.
Trade Price.
Brooks B17 Super Grade.
Leather Seat. 11 inches long.
Supplied in three widths.

Retail 13/9

10/4 ...

Ormond Sprint.
Duralumin rustproof Frame.
Narrow Leather Seat.
11} x 44 inches.
Weight 214 ozs.

10/' each.

See Page 62 for other qualities in
Racing Saddles.

Double Strap:
Superior Leather.
Retail 1/9
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DISTINCTIVE
BICYCLES.

RUNWELL REGISTERED DESIGN No, 785292

RUNWELL SUPER SPORTS GENT’S BICYCLE.

Frame — — Runwell registered design providing safety under Brakes — Two Strong Calliper Action.
all traffic conditions. Reinforced Fork. Steel Saddle — — Runwell Spring Seat. Sports Type.
Lugs and Tubing, Rigid Back and Chain Stays Mudguards — Lightweight Narrow Section Steel, Enamelled
of Straight Taper Tubes, Drop Out Fork Ends. ‘White at Rear End.

Wheels — TFlat Side Steel Rims. Bayliss Wiley Hubs. Reflector — Government Approved Type.
Double Screwed. Fitted with Wing Nuts. Tyres — — Palmer Translucent Speed.

Hub Cogs - Fixed 18T and 19T or Free Wheel as alternative. Finish — — Black, Blue, Maroon or Ivory Enamel.

Chain - — Coventry British Roller. Chromium Plated Bright Parts.

Pedals — — Sports Rat Trap. Guarantee - Runwell Longlife.

Handlebar - Lauterwasser or other popular Sports Bend on Sizes - ~ 21, 22 and 23 inch with 26 X 1} or 1§ inch Wheels.
Extended Stem. Accessories — Superior Touring Bag, Pump, Spanners and Qiler.

Minimum Retail £5 - 15 - 0
Complete with Accessories.
! Extras to Gent's and Ladies’ Trade

: Runwell Super Sports machines. Price, eachy

I

1

Expanding Hub Brakes ... 12/- !

Sturmey-Archer 3-Speed ]

{ with close ratio w20

1 Lucas 6 Volt Dynamo Set 13/111
L e s s et e s b

RUNWELL SUPER SPORTS LADIES’ BICYCLE

Frame — — Runwell Improved -Rigid Type of Registered Saddle — — Runwell Spring Seat. Sports Type.

Design with Steel Lugs and Tubing. Rigid Mudguards — Lightweight N :

Straight Stays. Drop Out Fork Ends. g “Tiite athear Ell;i-lo‘ ¥, oetion s Sely Faamelled
Wheels — Flat Side Steel Rims. Bayliss Wiley Hubs. Reflector - Government Approved Type

Rear Screwed both sides. Wing Nuts to Spindles. 3

S : . ; Tyres — — Palmer Translucent Speed.

Free Wheel — Villiers Ball Bearing with Fixed Cog as i ¥

ey Finish — — Black, Blue, Maroon or Ivory Enamel.
Chain — - Coventry British Roller. Chromium Plated Bright Parts.
Pedals - - Rubber Blocks. Ball Bearing. Guarantee — Runwell Longlife, :
Handlebar - North Road or similar. Sizes - - 19, 20 and 22 inch with 26 x 1} or 13 inch Wheels.
Brakes — Two Strong Calliper Action. Accessories — Superior Touring Bag, Pump, Spanners and Qiler.

Minimum Retail £5 - 156 - 0 Complete with Accessories.

i 86/3
Price, each.
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RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK NI

DISTINCTIVE
BICYCLES

Frame -

Wheels

Free Wheels
Chains —
Pedals -
Handlebars

&

RUNWELL TANDEM BICYCLE

DOUBLE GENTS’
Central Stay design with Short Wheel Base.
Built throughout of high grade British Components
and Strong Steel Tubing. Tandem strength
throughout.
Endrick Chromium Plated Steel Rims. Tandem
strength with Flat Sides. Free Running Hubs
with Internal Expanding Brakes. Double Butted
Steel Spokes.
Villiers De Luxe.
Coventry or Perry Famed Roller.
Runwell Sports Rat Trap or Rubber as desired.
Neat Drop Patterns as shown or other Popular
Designs. Fitted with Sponge Rubber Grips.

Fully Guaranteed.

Brakes =
Saddles =
Mudguards
Finish - -
Guarantee -
Frame Sizes

Accessories —

All Bright Parts Chromium Plated.
Fitted with Palmer Tandem Tyres.

OR GENT FRONT AND LADY-BACK.

Internal Expanding Brakes operating on large
diameter Hub Shells of Front and Rear Wheels.
Controlled by Levers on Front Handlebar,
Runwell Sports Spring Seat.

Bluemel Tandem White Celluloid with Extension
to Front.

Best Black Enamel with Rustproof Preparation.
Bright Parts well finished in Chromium Plate,
Runwell Full Guarantee, covering material and
workmanship.

21 inch Front and 204 inch Rear with 26 x 1§ inch
Wheels.

Rear Saddle Bag with Two Side Pockets, Cellulox
Pump, Spanners and Oiler.

British Throughout.

Minimum Retail Price for Double Gents or Gent Front and Lady Back Machine £12 - 19 - 6 complete with Accessories.

SAFETY FOLD-UP TANDEM SIDECAR.

A lightweight Sidecar designed to carry child in safety. Can be instantly
attached to any ordinary cycle or Tandem and detached just as quickly.

Body is detachable by removing 4 thumb screws. Chassis folds up to
rear wheel of machine and can be taken attached to Cycle through any

Low centre of gravity gives great safety. Sidecar body comfortably
upholstered and well sprung.

Special Bracket construction enables sidecar to be attached to Bicycle

Trade
Price,

narrow (1GOI‘W3,Y Or passage.

Adjustable Hood and Screen.

with either 26 inch or 28 inch Wheels with perfect alignment.,

Tangent Spoke Sidecar Wheel is fitted with Pneumatic Cover and Tube.
Smart Silver Enamel finish to body.

Weight 28 Ibs.
Retail {4 -4 -0

63/- ..

Trade
Price,

£9-14-9

r
Departures from standard ,
specification. i

Extra.

Villiers 2-Speed Gear1 2;—'

1
1

I

} Sturmey Archer 3-Speed
Gear ... ... 15/-!
I Trivelox or Derailleur

: 3-Speed Gear ... 22!6_;
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RUNWELL

RECISTERED TRADE MARKREETTR

DISTINCTIVE
BICYCLES

RUNWELL CLUB GENT’S SPORTS BICYCLE.

Saddle -
Mudguards

Reflector
Finish -

Tyres -—
Guarantee
Sizes —
Accessories

Brooks Kaydex with Narrow Leather Seat.
Narrow Steel with Spear Point Extension.
Rear End Enamelled White.

Government Approved Type.

Black Enamel with neat lining relief.
Chromium Plated Bright Parts.

British Goodrich Cavalier Red.

"Runwell Longlife.
21, 22 and 23 inch with 26 x 1} inch Wheels.

Touring Bag, Pump, Spanners and Oiler.

Minimum Retail Price £4 - 7 - 6 Complete with Accessories.

65/9 ..

RUNWELL CLUB LADIES’ BICYCLE.

Frame — - Sports Pattern with Straight Back Stays bolted
to Seat Lug. Drop out Fork Ends.

Wheels _  TFlat Side Steel Rims. Runwell Ball Bearing Hub.
Quick Release Nuts.

Hub Cogs - Two differing size for Fixed Drive.

Chain - —  Perry Guaranteed Roller.

Handlebar - North Road Drop or other Popular Semi-Sports
Pattern.

Brakes —  Calliper Action to Front and Rear Wheels.

Pedals — - Runwell Rat Trap.

(mmmmmmmmememmemm—smmomamn

: Extras to Ladies and Gents | g_?(ie

. Runwell Club Machines. « ?

! Expanding Hub Brakes, A2/

1 Sturmey Archer [

! 3-Speed Gear 15/ !

. Lucas 6 Volt Dynamo ’;

« Front and Rear t

{ Lamp Sct L

Frame - —  Parallel Bottom Tubes with Straight Chain and
Seat Stays Bolted to Seat Lug. Quick Release
Fork Ends.

Wheels — Flat Side Steel Rims. Double Cog Hubs with Wing

Free Wheel
Chain -
Handlebar
Brakes
Pedals -

Nuts. Fixed Hub Cog as alternative to Free

Wheel.

Renowned Perry Ball Bearing.

Perry Guaranteed Roller.

North Road Dropped or to choice.

Calliper Action to Front and Rear Wheels.
Runwell Rubber.

Saddle -
Mudguards

Reflector
Finish —

Tyres -
Guarantee
Sizes -
Accessories

Brooks Kaydex with Narrow Leather Seat.

Narrow Steel with Spear Point Extension.
Rear End Enamelled White.

Government Approved Type.

Black Enamel with neat lining relief.
Chromium Plated Bright Parts.

British Goodrich Cavalier Red.

Runwell Longlife.

90 and 22 inch with’26x 1} inch Wheels.
Touring Bag, Pump, Spanners and Oiler,

Minimum Retail Price £4 - 7 - 6 Complete with Accessories.

Trade
Price,

65/9 ..
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REGISTERED TRADE MARK EEEEEER

DISTINCTIVE
BICYCLES.

<(CLECe & )
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RUNWELL POPULAR ROADSTER GENT’S BICYCLE.

Frame — —  Steel Tubing and Lugs skilfully built to ensure Saddle — —~  Brooks Kaydex, Coil Spring.
maximum strength. Mudguards — Strong Steel with White Rear End.
Wheels — Westwood Steel Rims. Rustless Spokes. Reflector — Approved Type.
Runwell Ball Bearing Hubs. Tyres — _  British Goodrich Security.
Free Wheel — Perry Ball Bearing. Finish — ~- Black Enamel with Neat Lining. Chromium
Chain - — Perry Reliable Roller. Plated Bright Parts.
Handlebar - Standard Raised. Guarantee -~ Runwell Longlife.
Brakes — Two Rim Action controlled by Roller Levers on Sizes — — 22, 24 and 26 inch Frames with 28 inch Wheels.
Handlebar. 20, 22 and 24 inch Frames with 26 inch Wheels.
Pedals — — Runwell Rubber. Accessories - Pump, Clips, Tools, Tool Bag and Oiler.

Minimum Retail Price £3 - 19 - 6
Complete with Accessories.

-
T ff‘de 5 9 9 Extras to Gents or Ladies
Price, each. Runwell Popular Bicycles.
Expanding Hub Brakes 12/

Sturmey Archer 3-Speed 15/-

Lucas 6 Volt Dynamo
Lamp Set ... .. 13/11

e e L Sl B

e s W o G e

RUNWELL POPULAR ROADSTER LADIES’ BICYCLE.

Frame - — Standard Curved Loop Tube Design, strongly Chain Cover  Strong Steel. Enamelled.
~ and tely built i ds - Strong Steel with White Rear End
and accurately built. Mudguards — ron eel with White Rear End.
Wheels —~ Westwood Steel Rims. Rustless Spolkes. Reﬁeg(':tor it Apprci:ed Type.
" Il b i Tyres - - British Goodrich Security.
Exge eel — Perry Ball ]]iearmg. Finish - — Black Enamel with Neat Lining. Chromium
Chain - — Perry Reliable Roller. Plated Bright Parts.
ganlc{llebar % %tandlgﬁl%]f%% ontrolled by Roller Levers on Guarantee -~ Runwell Longlife.
e R H:gd]ebar el it Sizes — — 21, 23 and 24 inch Frames with 28 inch Wheels.
Pedals — — Runwell Rubber. 20 and 22 inch Frames with 26 inch Wheels.
Saddle - — Brooks Kaydex, Coil Spring. Accessories — Pump, Clips, Tools, Tool Bag and Oiler.

Minimum Retail Price £3 - 19 - 6 Complete with Accessories.

= 59/9
Price, each.



Frame — -
Wheels -
Free Wheel -

Chain - =

Handlebar -
Brakes —

Pedals — -
Saddle — -

Extras to Gents or Ladies
Runwell Elite Bicycles.

Expanding Hub Brakes
Sturmey Archer 3-Speed 15/

Lucas 6 Volt Dynamo
Front and Rear

i

RUNWELL REGISTERED DESIGN No. 785292

RUNWELL ELITE ROADSTER GENT’S BICYCLE

Runwell Improved Design with Low Top Tube.
Ball Bearing Hubs, Steel. Rims and Spokes.
Perry Ball Bearing.

Perry Renowned Roller.

Neat Raised Pattern.

Two Rim Action operated by Roller Levers on
Handlebar.

Runwell Rubber. Ball Bearing.

Runwell Spring Seat with Waterproof Top.

Mudguards —
Reflector -

Tyres - =
Finish - —

Guarantee
Sizes - -

Accessories —

Minimum Retail Price £4 - 15 -0

12/-

Complete with Accessories.

Trade
Price, each.
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RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK BN

DISTINCTIVE
BICYCLES.

Strong Steel with White Section to Rear.
Approved Type.

Palmer Cord Roadster,

Black Enamel, Neat Lining. Chromium Plated
Bright Parts.
Runwell Longlife.
22, 24 and 26 inch Frames with 28 inch Wheels.
22 and 24 inch with 26 inch Wheels.

Pump, Tools, Oiler and Tool Bag.

Frame — -

Wheels -
Free Wheel
Chain —
Handlebar
Brakes

Pedals — -
Chain Cover

RUNWELL ELITE ROADSTER LADIES’ BICYCLE

Curved Loop Tube Design.
Parts.

Ball Bearing Hubs.
Perry Ball Bearing.
Perry Renowned Roller.

Neat Raised Pattern.

Two Rim Action operated by Roller Levers on
Handlebar.

Runwell Rubber. Ball Bearing.

Strong Steel. Enamelled.

Steel Rims and Spokes.

Easy running Bearing

Saddle —-
Mudguards
Reflector
Tyres -

Finish -

IS0 Bl L

Guarantee
Sizes -

Accessories

Minimum Retail Price £4 - 15 - 0
Complete with Accessories.

Trade
Price,

71/3 ..

Runwell Spring Seat with Waterproof Top.
Strong Steel with White Section to Rear.
Approved Type.

Palmer Cord Roadster.

Black Enamel, Neat Lining. Chromium Plated
Bright Parts. ;

Runwell Longlife.

21, 23 and 24 inch with 28 inch Wheels,

20 and 22 inch with 26 inch Wheels.

Pump, Tools, Oiler and Tool Bag.
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RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK ENENIED

DISTINCTIVE
BICYCLES

RUNWELL REGISTERED DESIGN No. 705292

RUNWELL ROAMER GENT’S LIGHT ROADSTER BICYCLE.

Frame - — Runwell Registered Design. Built by experts. Pedals — ~ Ball Bearing with Rubber Blocks.
British Superior Components and Bearing Parts Saddle — ~ Spring Seat with Waterproof Top.
throughout. Mudguards —~ Strong Steel with White Enamelled Rear End.
Wheels — Westwood Steel Rims. Runwell Hubs. Reflector  —, Government Approved Type.
Tangent Steel Spokes, Finish - — Black Enamelled and Lined with Chromium
Free Wheel — Runwell Ball Bearing. Plated Bright Parts.
Chain - — Perry Guaranteed Roller. Tyres - ~  British Goodrich Security.
Handlebar - North Road Raised. Guarantee - Runwell Longlife.
Brakes — Two Strong Rim Brakes, controlled by Roller Sizes -~ — 22 and 24 inch Frames with 26 1§ inch Wheels.
Levers, Accessories — Tool Bag, Tools, Oiler and Pump.
Minimum Retail Price £f4 - 12 - 6 Complete with Accessories.
Trade
Price, each.
" "Extras to Ladies and Gents |
| Runwell Club Bicycles. !
} Hub Brakes e (e b :
[ Sturmey Archer 3-Speed i
[ Gear ... 15/~ 1
[ Lucas 6 Volt Dynamo i
1 Front and Rear 1
=]
RUNWELL ROAMER LADIES’ LIGHT ROADSTER BICYCLE.
Frame - —~ Runwell Registered Design with Two Straight Pedals — — Ball Bearing with Rubber Blocks.
Down Tubes ‘aud Strengthening Cross Bar. Saddle — —  Spring Seat with Waterproof Top.
British Superior Quality Components throughout. Mudguards - Strong Steel with White Enamelled Rear End.
Wheels - Wcstyvooq Steel Rims. Runwell Hubs. Reflector - Government Approved Type.
Tangent Steel Spokes. Finish Black E Hed d Tined with CH :
Free Wheel — Runwell Ball Bearing. sl £ s ’l?aniePert & e L LOMLLIR
Chain - — Perry Guaranteed Roller. Plzftfsd B‘ngh A
Chain Cover  Metal Chain Guard with Strong Dress Cord. Tyres - ~  British Goodrich Security.
Handlebar - North Road Raised. Guarantee - Runwell Longlife.
Brakes - Two Strong Rim Brakes, controlled by Roller Sizes - — 21 and 23 inch Frames with 26 x 1§ inch Wheels.
Levers. . Accessories — Tool Bag, Tools, Oiler and Pump.

Minimum Retail Price £4 - 12 - 6 Complete with Accessories.

1 69/6
Price, each.




Frame
Wheels
Free Wheel
Chain -
Handlebar
Brakes

Pedals —

1

RUNWELL REGISTERED DESIGN No. 785292
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RUNWELL

DISTINCTIVE
BICYCLES.

RUNWELL RENOWN 3-SPEED GENT’S BICYCLE

Runwell Registered Dezsign, rigid and safe in all
traffic.

Sturmey Archer 3-Speed Gear. Bayliss Wiley
Front Hub. Westwood Steel Rims.
Incorporated in 3-Speed Gear.
Coventry Renowned Roller.
Popular Raised.

Rim Action to Front and Rear Wheels controlled
from Handlebar.

Runwell with Rubber Blocks.

Saddle - -
Mudguards —
Reflector —
Tyres - -
Finish - -

Guarantee -
Sizes - -

Accessories —

Minimum Retail Price £5-15-0

______________________ - Complete with Accessories.

Extras. to Gents or Ladies
Runwell Renown Bicycles.

—
I

i

]

] g

1 Expanding Hub Brakes
L]

1 Lucas 6 Volt Dynamo

! Front and Rear

1

L

Lamp Set

e P S P S A s P e Sy

Frame —
Wheels
: Free Wheel

Chain —
Handlebar

Brakes, -

Pedals —

_ Guaranteed Bearings.

Trade
Price,

12/-

86/3 ..

Runwell Spring Seat with Waterproof Top.
Sturdy Steel with White Finish to Rear End.
Approved Type.

Palmer Roadster Cord. .

Superior Black Enamel with Neat Lining.
Bright Parts Chromium Plated.

Runwell Longlife.

22, 24 and 26 inch Frames with 28 inch Wheels.
22 and 24 inch with 26 inch Wheels.

Pump, Tools, Tool Bag and Oiler.

RUNWELL RENOWN 3-SPEED LADIES BICYCLE

Strongly Built with Curved Steel Loop Tube.

Easy Running.
Sturmey Archer 3-Speed Gear. Bayliss Wiley
Front Hub. Westwood Steel Rims. e
Incorporated in 3-Speed Gear,

Coventry Renowned Roller,

Popular Raised. p

Rim Action to Front and Rear Wheels controlled
from Handlebar. i

Runwell with Rubber Blocks.

Chain Cover—-
Saddle — -
Mudguards
Reflector
Tyres —
Finish —

D hated il

Guarantee
Sizes -

Accessories —

Strong steel, black enamelled.

Runwell Spring Seat with Waterproof Top.
Sturdy Steel with White Finish to Rear End.
Approved Type. =

Palmer Roadster Cord.

Superior Black Enamel with Neat Lining.
Bright Parts Chromium Plated.

- Runwell Longlife. . 5 i
— 21, 23 and 24 inch Frames with 28 inch Wheels.

20 and 22 inch with 26 inch Wheels,
 Pump, Tools, Tool Bag and Oiler.

Minimum Retail Price £5 =15 -0  Complete with Accessories.

Trade
Price,

86/3 ..
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RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK SENEES

'DISTINCTIVE
- BICYCLES

RUNWELL REGISTERED DESIGN Mo 785292

RUNWELL LA GRANDE ROADSTER GENT’S BICYCLE

Frame — Runwell Registered Design extremely rigid and Mudguards — Strong Steel with White Rear End. -
exceptionally safe. Reflector — Approved Type.
Wheels - ‘;’Vgstwoij% Stee}jill;lin.lg. kStﬁalepokcs Tyres - — Palmer Roadster Cord.
nternal Expan rake Hubs. o0 = & SR : Sl
Fico WHeol - \filliCrs Do Euxc, g Finish %ﬁg}]ﬁtlﬂi;ﬂzél. Neat Lining. Chromiom Plated
Chain - — Famed Renold. ; 3
Handlebar - Popular Raised Pattern. Guarantee -~ Runwell Longlife. Sl
Brakes — Expanding Hub Type to Front and Rear Wheels. Sizes - ~ 22, 24 and 26 inch Frames with 28 inch Wheels.
Pedals — - — Runwell with hard wearing Rubber Blocks. 22 and 24 inch Frames with 26 inch Wheels.
Saddle - —  Runwell Spring Seat with Waterproof Top. Accessories — Pump, Tool Bag, Tools and Oiler.

‘Minimum Retail Price £5-12 - 6

Complete with Accessories. : e m A ————————— .
Trade 8 4 6 ! Extras to Gents and Ladies

Tiice I ahdl : Runwell La Grande Bicycles.

: . Sturmey Archer 3-Speed 15/-

:

1

Lucas 6 Volt Dynamo
Front and Rear

Teaanp. Set S - .. 13111

r..
i
|
|
I
]
|
i
!
|
l
1
1
L

RUNWELL LA GRANDE ROADSTER LADIES’ BICYCLE

Frame — — Built with Curved Steel Loop Tube: Steel Lugs. Saddle — — Runwell Spring Seat with Waterproof Top.
Easy Running Bearings. Chain Cover— Rigid Steel, enamelled.
Wheels — Westwood Steel Rims. Steel Spokes. Mudguards — Strong Steel with White Rear End
Internal Expanding Brake Hubs. Reflector  — Approved Type.
Free Wheel — Villiers De Luxe. Tyres - -~ Palmer Roadster Cord. :
Chajn - _  Famed Renold. Finish - - glq.clljt]é}l)ii{sne!, Neat Lining. Chromium Plated
Handlebar -~ Popular Raised Pattern. e R;lgweﬂ_ Y ongitte:
Brakes ~ Expanding Hub Type to Front and Rear Wheels. Sizes - - 21, 23 and 24 inch Frames with 28 inch Wheels.

Pedals - — Runwell with hard wearing Rubber Blocks. 20 and 22 inch Frames with 26 inch Wheels,

Minimum Retail Price £5 - 12 - 8
Complete with Accessories.

w846
Price, each.
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RUNWELL

RECISTERED TRADE MARX Juzessy

DISTINCTIVE
BICYCLES

RUNWELL REGISTERED DESIGN No, 785292

RUNWELL ALL-WEATHER ROADSTER GENT’S BICYCLE.

Frame — - Runwell Registered Design. Rigid and Safe in all Gear Case - Metal Encasing Gears with Oil Bath Sump. -
Traffic. Saddle — Runwell Waterproof comfortable Spring Seat.
Wheels — Black Steel Rims. Steel Spokes. Ball Bearing Mudguards - Strong Steel with Deep Sides. White Enamelled
Hubs, Black Finish. Rear End.
Free Wheel — Villiers De Luxe. Reflector - Approved Type.
Chain. — ~ Coventry Renowned Roller. 'I?'r'es = — Palmer Roadster Cord, 3 2oy
Handlebar - ‘Rajsed.  BLiek Fisish. Finish — - Jéla].-;l; Enamel throughout with Neat Lioing
Brakes - RQHer Lever controlled, acting on Front and Rear Guarantee - Rfu;fv;:]l Longlife,
Rims, Sizes — - 22 and 24 inch Frames with 26 or 28 inch Wheels.
Pedals - — Runwell Rubber. Accessories -~ Pump, Tools, Bag and Oiler,

Minimum Retail Price £5 - 5 - 0 Complete with Accessories

Trade ’ i
Price, each,

————— .- Tmmemama—y

i Extras to Gents or Ladies
Runwell All Weather Bicycles.

.
i Expanding Hub Brakes 12/-
i Sturmey Archer 3-Speed 15/~
t Lucas 6 Volt Dynamo
LE.,amp Set

I ]

RUNWELL ALL-WEATHER ROADSTER LADIES’ BICYCLE.

Frame — Sturdy Curved Loop Tube Design. Easy Running Saddle - .- Runwell Waterproof comfortable Spring Seat.
Bearing Parts. Mudguards — Strong Steel with Deep Sides. White Enamelled
Wheels - Black Steel Rims. Steel Spokes. Ball Bearing Rear End.
Hubs. Black Finish. Reflector — Approved Type.
Free Wheel - Villiers De Luxe. Tyres - —~ Palmer Roadster Cord.
Chain — — Coventry Renowned Roller. Finish - — Black Enamel throughout with Neat Lining
Handlebar - Raised. Black Finish. Relief.
Brakes — Roller Lever controlled, acting on Front and Rear Guarantee -~ Runwell Longlife,
Rims. Sizes — — 21 and 23 inch Frames with 28 inch Wheeis.
Pedals - - Runwell Rubber. 20 and 22 inch Frames with 26 inch Wheels.
Gear Case - Metal Encasing Gears with Oil Bath Sump. Accessories — Pump, Tools, Bag and Oiler.

Minimum Retail Price £6 - 5 - 0 Complete with Accessories.

Trade ’ 8 9
Price, each.



- DISTINCTIVE

Pace 12

RUNWELL

BICYCLES.

RUNWELL TRANSPORT CARRIER BICYCLE.

Brakes — " Two Carrier Strength Rim Brakes acting on Front
and Rear Wheels, controlled by Roller Levers
attached to the Handlebars.

Saddle - —~ Brooks Plyflex (weather resisting) Saddle,
specially constructed for Carrier work.

Frame - — Constructed and designed throughout for Carrier
work. Heavy gauge Tubes, strong Lugs, ample
clearance to Stays. Tubular Carrier is brazed
rigidly to Lugs fitted on Top and Bottom Tubes.
Specially strengthened Fork with reinforcing Butt
to Steering Column. .

Williams’ Carrier Chain Wheel and Cranks. Mudguards — Extra wide, Carrier weight Blades. ‘White Rear
Size - — 22 inch Frame with 26 x 1% inch Wheels. End. Double Stays. Solid Rivets to Bridges.
Wheels — Carrier strength Rims, built with 14 gauge Spokes Reflector — Approved by British National Physical

to wide Carrier Hubs of 1} inch Chain Line.

Free Wheel — Villiers, made specially for Carrier Work. Laboratory.
Chain - - Perry C.arrier, with Steel Rollers, 3% & inch. Name Plate — Steel, attached to Frame by Clips.
Pedals ~ — Extra wide Carrier with hard wearing Rubber Finish — _ Weather proof Black throughout, requiring the

Blocks. Carrier strength.
Raised pattern with Celluloid Grips.
strength Tubing.

. ini £ ion to keep in smart appearance.
Carrier minimum of attention to keep 1 ppeara

Handlebar
- Accessories — Pump, Clips, Tools, Tool Bag and Oiler,

FITTED WITH PALMER HEAVY CORD CARRIER TYRES.
Retail Cash Price £6 - 9 - 6 Complete with Accessories.

97/3 ..

The following Alterations and Additions to the Specification can be made at the Extra Charges shown :

Trade
Price,

2d. per letter-
5/- per cycle.
4/6 cach.

Writing on Name Plate
Enamelling in Colours
Strong Wicker Basket to suit Carrier

Internal Expanding Hub Brakes in place
of Rim Brakes ... = ...
Eadie Coaster Hub in place of Free Wheel
and Rear Rim Brake

12/~ per cycle.

B/8 per cycle.

R i

SAFETY FOLD-UP
SIDECARS FOR
COMMERCIAL AND
PLEASURE USE.

A Fold Up Sidecar which will not put
excessive wear and strain on Bicycle.

Chassis folds over Back Wheel and
requires no more room for storage
than an ordinary Bicycle.

SAFETY FOLD-UP

COMMERCIAL
BOX TYPE FOLD UP
SAFETY SIDE CAR.

Large commodious Box with
Hinged Top Lid mounted on
Chassis. Completely equipped
with Tangent - Spoke Sidecar
Wheel, Mudguard and
Pneumatic Tyre.

Size of Box 24 inches long,

24 inches high, 15 inches deep.

Red Painted Finish to body.
Chassis Black Enamelled.

gﬁ?ci? 52 l 6 each.

Lettering ... 2d. per letter

Can be instantly attached to any
ordinary Bicycle or Tandem machine
and detached just as quickly.

Swivel acting pin attachment mounted
on a specially constructed Bracket
leaves rider free to balance as in
ordinary solo cycling.

Helical Spring dampens any forward
oscillations.

Send your enquiries to Runwell

for all types of Cycle Side Cars,

Box Carrier Tricycles and
Tradesmans Carrier Bicycles.

SPORTS SIDECAR.

A safety Sidecar which allows the
young passenger to be carried com-

fortably, fully protected against heat™

of the sun, wind and rain. Smart
upholstered body finished in Silver
Enamel is fitted with Folding Hood

and Wind Screen and well sprung on °

Fold-up Chassis equipped with Tangent
Spoke Wheel and Mudguard.

Suitable for Bicycle with either 26 inch
or 28 inch Wheels.

Retail f4-4-0

Trade 63[‘ s

Price,

FL



- Pace 13

RUNWELL

DISTINCTIVE
BICYCLES.

RUNWELL SERVICE CARRIER BICYCLE.
WITH LOW GRAVITY LOADING AND INTERNAL EXPANDING HUB BRAKES.

Frame — — Carrier strength designed to give the maximum
space for goods and keep the gravity line at a low
point, preventing the load from tilting the Bicycle
over.

Reinforced and strengthened at all points. Deep
Tubular Carrier brazed as anintegral part of Frame

Size - —~ 22 inch Frame with 20 inch Front and 26 inch
Rear Wheels. Wide Section Tyres.

Free Wheel — Villiers Reinforced Carrier Type.

Chain - — Perry Carrier, # inch X § inch.

Pedals — — Carrier strength with large size Steel Balls and
tough Rubber Blocks.

Handlebar - Carrier weight Tubing. Raised pattern.

Brakes — Internal Expanding Brakes operating on large
diameter Hub Shells of Front and Rear Wheels.
Steel Levers bolted to Handlebars bring the Brakes
into operation.

Saddle - — Brooks Plyflex with Seat impervious to rain.

Mudguards — Wide Carrier strength Blades and Stays.

Reflector — Mudguard fitting. Approved type.

Name Plate — Attached between the Bottom and Top Tube of
Frame. Finished in Black Enamel ready for
Lettering.

Finish - — Black Enamel weatherproof Finish throughout.

Guarantee — ‘‘Runwell’ Longlife Guarantee attached to
each Bicycle.

Accessories — Pump, Clips, Tools, Tool Bag and Oiler.

FITTED WITH PALMER CORD CARRIER TYRES.
Retail Cash Price £7 - 15 - 0 Complete with Accessories.

Trade
Price,

T/6 extra.

Deep Wicker Basket ...

« RUNWELL ’* DIRECT DRIVE TRICYCLES.

Reliable material throughout, including strong Steel

Tubing, sturdy Lugs, strong Wheels, Steel Cranks, solid

Steel Seat Pillar, Leather Seat Saddle, Plated Handlebar,

Direct Drive, Wired-on Hard Wearing Rubber Tyring,
Black enamelled finish with Plated Parts.

No. 1 Size. No. 2 Size.
12 x 10 inch Wheels. 14 % 12 inch Wheels.
Trade Trade =
Price, 13 / 9 each. Price, 14/ 9 each.

Enamelling in Colours

RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK S

JUVENILE
TRICYCLES.

£5-16-3 ..

Lettering Name Plate ...

B/- extra. 2d. per letter extra:

“ RUNWELL "’ CHAIN DRIVE TRIGYCLE.

Ball Bearing Front Wheel with Steel Mudguard, Roller Chain
with Metal Cover, Tangent Spokes, Ball Bearing Rubber Pedals,
Raised Handlebar, Front Rim Brake, Leather Seat Saddle with
Coil Springs. Black Finish with lining relief,
Chromium Plated Fittings.
14 inch wheels throughout with Moulded Rubber Cushion Tyres.

Leg reach about 14 inches.

Trade 37 /9 oo

Price,
Guaranteed Pneumatic Tyres ... 4 |- extra_
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RUNWELL FRAMES ARE GUARANTEED THROUGHOUT

NWELL

REGISTERED TRADE MARK s

ROADSTER
CYCLE FRAME.

Constructed with strong steel body tubing
to steel Lugs. Cranked Back and Chain Stays
with Tubular Bridges. Butted Column to
Front Fork. Built and brazed by skilled
workers. Enamelled Black in superior style
with neat lining and Chromium Plated Fittings.
Fitted with Cotterless Bracket Bearing Parts
of Bayliss Wiley make. - Head fittings of
Runwell guality. Guaranteed Ball Bearings,
Expander type fitting for Handlebar. Supplied
complete with Seat Pillar and Chain Wheel Set.

Gents and Boys Frames. : EXTRAS. = Ladies and Girls Frames.
Sizes : 22, 24 and 26 inch for 28 inch Wheels. g Enamelling in : Sizes : 21 and 23 inch for 28 inch Wheels.
20, 22 and 24 inch for 26 inch Wheels. : Colours. 1 20 and 22 inch for 26 inch Wheels.
18 inch for 24 inch Wheels, 1 3 /- extra. I 18 inch for 24 inch Wheels.
; e ‘ : i X

16 inch for 22 inch Wheels. : Steel Mudguards. : 16 inch for 22 inch Wheels.

Trade Extra Heavy. 0 Trade .

Price, 20/6 each, L 1/3 pair. [ Price, 22/- cach.

i A T a S o |

RUNWELL THE SPECIAL

ULTRA LIGHTWEIGHT
GENTS SPORTS BICYCLE FRAME.

Skilfully Built of High Manganese Tubing
with cut away Steel Lugs. High Manganese
Taper Stays rigidily brazed at all joints.
D to O Fork Blades with machined Ends.
Enamelled Black with Plated Fork Ends.
Assembled with Superior Grade Head and
Bracket Fittings. Complete with Williams
46T x 64 inch Dureel Chain Wheel Set.
Duralium Seat Pillar. Tecalemit Lubricating
Nipple, etc.

Supplied with 20 inch Seat Tube
for 26 inch Wheels,

Trade 59/6 i

Ladies Special Frame
with Curved Loop Tuke.

1
1
1
1Sizes : 21 and 23 inch for 28 inch Wheels.a
; 20 inch for 26 inch Wheels. i
L 9/1 1 each. -

GENT’S ROADSTER FRAME.

Standard size fittings throughout. Steel
Tubes and Lugs. Cranked Back and Chain
Stays. Reinforced Fork Column. Cotterless
Bracket Adjustment. Expander Type Head.
Guaranteed Bearing Parts. Black Enamelled
finish with Lining Relief and Nickel Plated
fittings. Supplied complete with Seat Pillar
and Chain Wheel Set.

Gents sizes :

22 and 24 inch for 28 inch Wheels.
20, 22 and 24 inch for 26 inch Wheels.

Trade 18/6 s

Price,
Steel Mudguards to suit, § /- pair..

RUNWELL

RECISTERED TAADE MARK SEESED

SPORTS FRAMES. -

Built of superior British Materials throughout.
Strong Steel Tubing. Cut away Steel Lugs.
Straight Back and Chain Stays with Tubular
Bridges. Drop out Ends to Front and Rear
Forks. Cotterless Bracket Adjustment.

Runwell Head Bearings. Fork Stem to suit
Expander type Handlebar Fitting,

Black Enamelled finish with colour decoration.

Chromium Plated Bright Fittings. Ciag Rt am s I

SPORTS
MUDGUARDS.

To suit Frames.

Narrow Steel.
Black Enamelled
with White Tail.
1 /- per pair.
Narrow Steel.
In Colours.
1 /4 per pair.
Bluemels Celluloid.
Black. 3/9 per pair.

Complete with Chain Whee] Set and Secat Pillar.

Sizes : 20, 21 and 22 inch for 26 inch Wheels,

RUNWELL

POPULAR SPORTS FRAME.

Built fromstrong Steel Tubing with Straight Back Stays
Fixed Pattern Chain Wheel.
Chromium Plated Bright Fittings.
Gent’s Pattern.

Sizes 21, 22 and 23 inch for

Runwell Superior.
Stays Brazed Rigidly. Trade Price.

to Seat Lug.
23/9 each

“Three Pin Chain Wheel Set.
Gents' Pattern.

Ladies Frame.
With straight Top and Bottom

L]
v
1
v
1
'
L ]
l
1]
I
I
I
]
i :
I Trade Price.
]

0

[]
]
1
]
]
]
a
]
]
1
3
1
L]
il
!
Il
1
1
[

‘Tubes 1 /6 extra. White. 4/3 = 26 inch Wheels 21 / 9 each.
T .4/ er pair. :

Enamelling in colours. DR AL __p _r_p:]_ ) Ladies’ Frame with Straight Top and Bottom Tubes,

Maroon, Ivory or Blue 3/ extra. 20 and 22 inches

1/6 extra




U

RUNWELL MINOR CYCLE.

A popular safety type Bicycle for the younger children.
Open type safety frame made from strong steel Tubing,
finished in Black Enamel and neatly lined. Plated
Handlebar. with front Tyre Brake, Free Wheel, Roller
Chain, Rubber Block Pedals and Leather Seat Saddle.
12 inch Wheels with Direct Spokes and hard wearing
Ribbed Rubber Tyres. Enamelled Steel Mudguards.

Leg reach 17 to 22 inches.

Trade
Price,

1711 o

JUVENILE i
CYCLE BELLS. |
2 inch Nickel Plated|
Steel Dome. Reliable,
Ringing Action.
' Fitted with Universal
Clip suitable for alll
Handlebars from § toj
§ inch. GermanMake.,

¥
| Frce, 38 Eii.m__:

RUNWELL QUEEN BICYCLE

NWELL

REGISTERED TRADE MARK FENNNS

JUVENILE BICYCLES

PaGE 15

. RUNWELL IDEAL JUVENILE BICYCLE.

Suitable for Junior Riders 4 to 8 years of age. Strongly built Frame
with Brazed Front Fork, Ball Bearings to Head, Bracket, Hubs,
g Free Wheel and Pedals.

Wheels with Chromium Plated Rims, Tangent Spokes and Ball Bearing
Hubs, Runwell Roller Chain, Raised type Plated Handlebar -with
Two Roller Rim Brakes. Juvenile Coil Spring Leather Seat Saddle.
Black Enamel Finish to Frame, Fork and Mudguards with
attractive lining. Bright Parts Chromium Plated.
Fitted with Guaranteed Pneumatic Tyres.
15 inch Frame with 16 inch Wheels.
Retail 59/6 each.

43/3 o

Accessories comprising Pump, Clips, Tool Bag, Tools and Oiler,

2/6 sct.

RUNWELL CHAIN DRIVE TRICYCLES.
Steel Lugs and Tubing to Frame finished in Black Enamel.
Tangent Spoke 14 inch Wheels with Moulded Cushion Tyres.
Chromium Plated fittings. =

Trade 37/9 G

Trade
Price,

Price,

For illustration and full specification of Runwell Juvenile Tricycles
see page 13 of this list,

RUNWELL PRINCE BICYCLE

RUNWELL JUVENILE BICYCLES

Frame - —  Built with British Juvenile Components. Pedals - — Ball Bearing. Rubber.
Strongly constructed to withstand rough usage. Mudguards - Sturdy Steel with White Panel to Rear.
Wheels ?}:Pc{)l Rims. Tangent Spokes. Ball Bearing Reflector - Approved Type.
lubs.
3 b o S e Tyres - British Cord Juvenile.
renWheel = (RHGRD Lall Baog; Finish - Black Enamiel, neat lining. Chromium Plated
Chain - Perry British Roller Bright Parts.
Handlebar - Juvenile Raised. Guarantee - Runwell Longlife.
Brakes - Roller Lever Action to Front and Rear Rims, Accessories — Pump, Tools, Oiler and Tool Bag.
Frame Sizes 20 inch with 26 inch Wheels.
18 inch with 24 inch Whecls.
SR 16 inch with 22 inch Wheels. e g
T AT N e et e i I T T v R A

| The Runwell Queen Girls Bicycle can be
{ supplied with Curved Loop Tube to
{ Frame and fitted with Chain Cover and
 Dress Cord at an extra trade cost of 4/6 'II;iri(iG

Minimum Retail Price Boys or Girls Machine
£3 - 9 - 6 Complete with Accessories.

22/3 ..

! Lucas 6 Volt Dynamo Front and
Rear Lamp Set.

13/1 1 extra-



Pace 16———RUNWELL HAVE OVER 30 YEARS EXPERIENCE IN BICYCLE CONSTRUCTION

rAn unassembled Bicycle !
i which can be readily built :
| up in Dealers Workshop |
i at Home or Overseas. i

THE ¢ STANDARD ” UNASSEMBLED BICYCLE.

An unassembled Bicycle consisting of Skeleton Frame with Fork, unbuilt Wheels, all Frame Fittings and other components as
specified below, to build the complete Bicycle shown.

Frame - — Built with Steel Tubing and Lugs. Saddle - — Leather Seat on coil spring undefframing.
Forks - - gol? " Section Steel Blades, Butted Fork Mudguards — Strong Steel with Extension Front,

U, : Finish - - Frame and Forks Black Enamelled and lined. -
Wheels— -~ g;fggoguggms, Rustless Spokes, Ball All usual Bright Parts Nickel Plated.
Chain Wheel  Plated Steel with Toughened Cranks. e DR
Chain - — Easy running Roller, { x } inch. Gent's Sizes 22 and 24 inch with 28 inch Wheels.
Pedals — — Runwell Ball Bearing, Rat-Trap or Rubber, 20, 22 and 24 inch with 26 Wheels. : ;
Free Wheel — Runwell Sure-Action, Ball Bearing. Transfer — Standard, Royal or other nondescript design.
Handlebar - Raised Pattern, with Celluloid Grips. Own name Transfers supplied by Dealersaffixed
Brakes — — Roller Lever, acting on Front and Rear Wheels free of charge.

All parts standard and guaranteed interchangeable.

%E?(if 40/9 each.

Ladies Model with Curved Tube to Frame, Strong Chain Cover and Dress Cord, 4/6 extra.

Extra per Extra per
EXTRAS TO ABOVE SPECIFICATION. Bicycle. ALTERNATIVE TYRE FITMENTS : Bicycle.
If supplied with— < <
Chromium Finish to all Bright Parts ... ... 2!6 Goodrich Security Tyres ... .. ... .. 2/
Qil Bath Gear Case T/ 2 i
Ace=iiile iy Clios. Toaolhag, Palmer Roadster Tyres 3/
Spanners and Oilers 2/6 Dunlop Roadster Tyres .. 4/6

Quotations delivered C.I.F. any Overseas Port quoted on request.
Bicycles Built to customers specifications to suit any market : Send your enquiries.

THE EMPIRE
JUVENILE BICYCLES.

Frame - — Strongly constructed with Steel Tubing
and Lugs. Finished in Superior Black
Enamel relieved by neat lining.

Wheels — — DPlated Steel Rims and Ball Bearing
Hubs.

Chain - — Strong Easy Running Roller.

Free Wheel - Easy Running Ball Bearing.

Pedals — — Ball Bearing. Rubber Blocks.

Handlebar - Raised Nickel Plated with Celluloid
Grips.

Brakes — — Roller Lever Brakes.acting on Front
and Rear Rims.

Saddle — — Leather Seat. Well Sprung.

Mudguards — Strong Steel with Extension Front.

Tyres - — British Cord Guaranteed.

EMPIRE BOYS BICYCLE.

'1];11-'?(1? 43/9 each.

= R A el B N vt O L o e e R R M S e e S e e o i — ——
Boys Frame Sizes. b Girls Frame Sizes. L

\ 18 inch with . EMPIRE GIRLS BICYCLE. i ArSanr :
: 24; éniilémigls. : ‘With Curved Loop Tube to Frame and Strong Chain Cover. i 24 inf:h Wh_eels. :
Vit iag Gt e e 4.8/9 s inn il e
i o S ] St il | Price, each. Vi et S B bt ol
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EMPIRE GENT’S
ROADSTER BICYCLE

Trade Price,

43/9

each.

Chromium Plated
Fittings, 2 /- extra.

Sturmey-Archer
3-Speed Gear,
15/- extra:

THE - EMPIRE ROADSTER GENT’S BICYCLE.

Built of reliable British component parts and equipped with Guaranteed Tyres,

Strong Steel Tubing and Lugs to Frame. Black Enamelled and Lined. Westwood Steel Rims. Ball Bearing Hubs. Tangent Steel
Spokes. British Ball Bearing Free Wheel, Perry Roller Chain. Raised Handlebar with Two Roller Lever Brakes acting on Front and
Rear Rims. Rubber Pedals. Wilby Leather Seat Saddle on Coil Springs. Sturdy Steel Mudguards with White Rear end.

Fitted with ApprovedReflector. Finished throughout in Black Enamel with Nickel Plated Bright Parts.

e e e Sizes : 22, 24 and 26 inch with 28 inch Wheels. 22 and 24 inch with 26 inch Wheels.

EMPIRE BICYCLES EQUIPPED WITH BRITISH CAVALIER TYRES.
| “ARE suPPLIED |

[ WITH EMPIRE OR | Trade
| FOR DEALERS 1 Price, each.
| OWN TRANSFERS. 0

THE EMPIRE ROADSTER LADIES’ BICYCLE.

Specification similar to Gents machine as above but with Curved Steel Loop Tube to Frame,
Steel Chain Cover and Strong Dress Cord.

Sizes : 21 and 23 inch with 28 inch Wheels.
EQUIPPED WITH BRITISH CAVALIER TYRES.

%ﬁie 48/9 each,

|

1 EXTRAS TO GENTS AND LADIES EMPIRE ROADSTER BICYCLES. :
: - Extra per Cycle. :l
! Chromium Plated Finish to Bright Parts ... 25~ 1
v Villiess Pwo Spesd Gont o il innsta s Sl S e e ] e
i Sturmey Archer Two Speed Gear ... S o
i Sturmey Archer Three-Speed Gear ... .. 1585/- :
* (il Bath Metal Gear Case ... T/6 1
i Palmer Cord Roadster Tyres... . ... 3- !
1 Dunlop Cord Roadster Tyres Fia 4/6 =
: Accessories comprising Pump, Clips, Tools, Oiler and Bag 2/9 |
L T e e —— o ——— -1

THE EMPIRE SPORTS BICYCLE.

Black Enamelled Finish to Frame with
Chromium Plated Bright Parts.

Smartly built Frame with low riding position, straight
Back and Chain Stays and Drop Out Fork Ends. Flat
side Steel Rims. Wing Nuts to Hub Spindles. Ball
Bearing Free Wheel. DBritish Roller Chain. Calliper
Front and Rear Brakes., North Road Raised or Drop
Handlebar with Rubber Grips. Rat-Trap or Rubber
Pedals. ILeather Seat Saddle. Narrow Steel Mudguards
with White Tail torear. Fitted with Approved Reflector.

British Cavalier Red Tyres.
Sizes : 21 and 23 inch with 26 x 1} inch Wheels.

;;?{:%? 53/9 each.’

Ladies’ machine, with parallel bottom-and top tubes,
2/9 extra, - '




RUNWELL WHEELS ARE ALWAYS DEPENDABLE

RUNWEILL

REGISTERED TRADE MARK SESSENS
SUPER GRADE
CYCLE WHEELS.
Bayliss Wiley Hubs.
Plated and Centred Steel Rims.

British 15 gauge Steel Spokes.

Hand built and trued by experts
in Runwell Works.

Supplied in all Standard
Sizes, Wired or Beaded.

Nickel Plated Finish with Black
Centres to Rims.

Trade per
Price, 7 / pair.
Chromium Plated Finish, 1 /- pair extra.

Front Wheels, 3/8 each. Rear Wheels, 4/3 each.
Chromium Plated Finish, G@d. per wheel extra.

RUNWELL JUNIOR
CYCLE WHEELS.
Nickel Plated finish to Steel Rims and
Ball Bearing Hubs.
14 x 1% inch, 16x 1% inch,
18 x 1§ inch, 24 x 1§ inch,

TANDEM CYCLE
BRAKE WHEELS.
With Expanding Brake Hubs.

Tandem Strength 26x 13 inch Flat
Side Chromium Plated Rims with

Sizes :

Trade l per i h ;
¢ ; Front and Rear Expanding Brake
Front 5;;;:;;1 5 9 2?%“.] oal Hubs and double butted sgokes,
: lete with Cables and Levers.
Rear Wheels 3/2 each. Seml
Chromium Plated Finish, Trade 36 BE
1 /- pair extra. Price, pair.

Supplied in all standard sizes

Trade Price.
Perry Coaster Wheel.
Nickel Plated or Black finish. 11 9 each,
Eadie Coaster Wheel.
Nickel Plated or Black ﬁnish.1 2I3each.

6d. extra.
3d. extra.

Chromium Plated Finish to Coaster Wheels
Black Centres to Rims of Coaster Wheels ...

REAR CYCLE WHEELS WITH COASTER HUB.

THE LEADER
CYCLE WHEELS.

British throughout.

British components throughout

including Runwell Hubs,

British Steel Rims, Nickel

Plated and with Black Centres,

Rustless Steel Spokes care-

fully built and accurately hand
trued.

Supplied in all Adult and
Juvenile sizes.

Wired or Beaded.

Trade 6/-'1 g;lj‘r‘

Price,
Front Wheels, 3 /4 each.
Rear Wheels, 3/11 each

i

ol |
N
W
W,

ok

Y

RUNWELL SPECIAL
LIGHTWEIGHT CYCLE WHEELS.

COMPLETE WITH DUNLOP HIGH PRESSURE
RACING TYRES.

Wheels built with Dunlop Special Lightweight Steel Rims,
tested quality Double Butted Steel Spokes and Bayliss Wiley
Featherweight Hubs with Wing Nuts.

Wheels fitted complete with
Dunlop High Pressure Racing Tyres.

26 > 14 inch only. Chromium Plated Finish.

== 896 =

RUNWELL

[SPORTS CYCLE WHEELS.

Built with Chromium Plated Dunlop

Endrick Flat Side Steel Racing Rims,

tested quality Rustless Spokes and

Reversible Racing Hubs with Lock
Nuts to Cones,

Rear Hubs screwed for two Cogs.
26 % 1} and 26 x 1§ inch.

T gl =
Front Wheels 4/2 each.
Rear Wheels 4/10 each,
Suregrip Wing Nuts.

(Set of Four) 1 /- zet.

RUNWELL CARRIER
CYCLE WHEELS.

Ball Bearing Carrier Hubs.
1§ inch Chain Line.
Heavy Carrier Gauge Black Rims

with Chromium Plated Brake Channels
14 gauge Rustless Steel Spokes.

26 x 13 inch for Wired Tyres.
18 x 14 inch front
to suit 20x 2 inch Tyre.

Built expressly for
Carrier Cycle Work.

9/11 i

Trade
Price,

Front Carrier Wheels
Rear Carrier Wheels

4/11 each.
53

each.




RUNWELL BUILD WHEELS FOR ALL CYCLE PURPOSES

PAGE 19

RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK BESESSN

REAR CYCLE WHEELS
WITH 2-SPEED GEARS.

STURMEY-ARCHER 2-SPEED GEAR
REAR WHEELS.

Supplied either with special fixed cog to Hub

and Wing Nuts to Spindle or with special

Free Wheel to Hub and Hexagon Nuts to
Spindle.

Model TF Wheel.
With Sturmey-Archer Two-Speed Hub.

Retail 24/—

18/6 each.

Trade
Price,

Model TB Wheel.

With Sturmey-Archer Two-Speed Free Wheel
Hub incorporating Expanding Brake.

Retail 32/-

25/- each.

Trade
Price,

VILLIERS

2-SPEED GEAR REAR WHEEL.

Rear Wheel built with British Steel
Rim, Rustless Spokes and Ball Bearing
Hub with

Villiers 2-Speed Gear.
Type SG, SL, RG and RL.
Complete with Cable and Lever.
Chromium Plated finish to Hub and Rim.

Trade 16/9 Gy

Price,

Tandem and Carrier Model.
T and C Types, 2/~ extra.

R e e -1
+ All Wheels on this page are supplied with

1
| Fixing Clips, Cogs or Free Wheels unless j
! otherwise stated. Internal Expanding )
| Brake Hubs are supplied with either a
I Flexible Cable Control and Steel Handle- ,
I bar Lever or with Rods and fittings to )
I connect up to the Brake Tubes (at the 1
I bottom of Cycle Ball Head) utilized with |
I Roller Lever Brake Actions. i
B e e e

RUNWELL
CYCLE WHEELS

Built with British Steel Rims, Rustless Steel
Spokes and British Hubs as specified.
Supplied in all standard sizes.

‘** RUNWELL ”” WHEELS WITH
EXPANDING BRAKE HUBS.

The modern form of Cycle Brake practice
which is rapidly becoming a standard fitment
to up-to-date Bicycles.
Chromium Plated or Black Finish.

!? FRONT WHEEL
WITH PERRY
OR

STURMEY-ARCHER

BRAKE HUB.

Retail 19/-

g?c%? 1 4/ ™ ecach

REAR WHEEL
WITH

PERRY OR s
STURMEY-ARCHER {'/? ~.<f
BRAKE HUB. ’

Retail 20/6

%J{iﬁ:‘?‘ 5 l - each

Runwell Free Wheel to suit above,

1/4 each.

RUNWELL 3-SPEED

CYCLO GEAR REAR WHEEL.

Rear Wheel built with Cyclo Derailleur Gear:
Chromium Plated finish to Rim. Complete
with all fitments and control.

Free Wheel sizes, low gear 18T to 28T.

Sprocket sizes, middle gear 17T to 22T.
Top gear 13T to 18T.

1 2410 o

Price,
Tandem Model, 1§ /- extra.

RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK CIZp=®

REAR CYCLE WHEELS
WITH STURMEY-ARCHER
3-SPEED HUBS.

oy

Model K Wheel.

Wheel built with the Standard Roadster
3-Speed S.A. Hub.

Retails at 28/~

22/ ..

Trade
Price,

Model KB Wheel.

Rear Wheel with Standard 3-Speed Hub
incorporating Expanding Brake.
Retails at 36/6
Trade
Price,

Model KS Wheel.

The close ratio gear model favoured by the
Sports Cyclist, complete with Wing Nuts.

Retail 36/6

29/= wan

Wheels fitted with Two and Three Speed
Hubs are supplied in Chromium Plated
or Black Finish as desired.

Trade
Price,

[ RUNWELL TANDEM
TRIVELOX 3-SPEED
BRAKE REAR WHEEL.

4

I

|

i A Three Speed Brake Hub with Derailleur
| Gearing (chain in correct line on each
| of threec gears) built up into Tandem
1 Strength Endrick Steel Rim with Double
| Butted Spokes. Internal Expanding
| Brake complete with all Cables, Levers,
1 etc.

i
1
i
1

Chromium Plated Finish.

glf‘ia(‘:g? 42/‘ each, -I

e S T

:
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RUNWELL WAREHOUSES CARRY HEAVY STOCKS OF ALL CYCLE GOODS

HOFFMANN
STEEL BALLS.

Made of fine quality Chrome Carbon Steel
under special heat treatment.

Guaranteed within one ten thousandth
part of an inch of standard for
size and sphericity.
Trade Prices,
Per Gross. Per 10 Gross.

1/8 inch 5id. a4/41%
5/32 inch ... 7Zd. 5/7%
3/16 inch ... 81d. 6/8
7/32 inch ... 101d. 84
1/4 inch ... 1/2 11/3
9/32 inch ... 1/7 15/-
5/16 inch 2/3 21/8
3/8 inch 3/7 e

For Particulars and Prices of Ball Head
and Bracket Fitments, see pages 35
and 36.

MILLER CYCLE BELLS.

=2

MILLER
“FIVE 20”
CYCLE EELL.

Rotary Action.

24 inch Steel Dome with Medallion Centre,
Two Screw Clip Fitting.
Each in attractive printed carton.

Trade Price,l
Ebony Finish. !
Retail 10d. 7/6 dozen.
Chromium Plated. 9
Retail 1/- - dozen,

RUNWELL

GUARANTEED STEEL BALLS.

Packed one gross to a box.
British Made and guaranteed.
Perfectly spherical and true to size.

Trade Prices.

Per gross. Per 10 gross.
1/8 inch 3d. 2/4
5/32 inch 41d. 3/6
3/16 inch 61d. 5/1
7/32 inch gid. 7/8
1/4 inch 11d. 86

MILLER
“SEVEN 20"
CYCLE BELL.

Loud and clear tone 3 inch Steel Dome with
side to side hammer action.

Screw clip fitting.
Each in carton.
Trade Price,

10/6 .
12/' dozen.

Ebony Finish.
Retail 1/2

Chromium Plated.
Retail 1/4

BALL CAGES
WITH
STEEL BALLS.

Reliable Continental Ball Retainers with
Guaranteed Steel Balls.

To suit Cycle Hubs, Brackets, etc.
Trade Price,

1 01d. dozen.
1/~ dozen.

1/3 dozen.

Seven " Balls to cage.
Seven }” Balls to cage.
Nine }” Balls to cage.

LUCAS BELLS SOLD WITH

SATISFACTION THE WORLD OVER.

LUCAS No. 30 CHALLIS

STEEL DOME CYCLE BELL.

A full tone sports Cycle Bell, similar
in design and movement to the World
Famous Lucas Challis No. 50.

3 inch Steel Dome.
Two Screw Handlebar Clip.
Trade Price.

12/- o
13/6 ...

Nickel Plated

or Ebony Finish.
Retail 1/4

Chromium Plated.
Retail 1/6

LUCAS STEEL DOME
MEDALLION CYCLE BELLS.

Special Alloy Steel Domes and improved Rotary
pattern Hammer. Lucas Medallionon Top of Dome,

Grey Base with Nickel Plated Dome and Clip.

Trade Price,
No. 216 Retail 1/-

24 inch Dome. 9/‘ dozen.
No. 256 Retail 1/4

2 £ inch Dome. 12/- dozen.

Chromium Plated Finish 1 /@6 dozen extra.

LUCAS CHALLIS No. 50
BELL METAL CYCLE BELL.
The original Challis Pattern Bell with
Loud Tone Alarm.

3 inch Bell Metal Dome.
Rigid Band Glip Fixing.
Trade Price,

22/6 doz.

doz.

Chromium Plated.
Retail 2/6
Nickel Plated.

or Ebony Finish.
Retail 2/4

LUCAS No. 236
CYCLE BELL.

2-& inch Special Alloy Steel Dome.

Trade Price,

Nickel Plated or Ebony.
Retail Hd. 6/9 dozen.

8/3 son

Chromium Plated.
Retail 11d.

Strong twe-screw Handlebar Clip to Grey Base |

Retail 3/6

Retail 4/—

LUCAS No. 32
REVOLVING DOME
CYCLE BELL.
2¢ inch Revolving Domes give a succession
of clear musical chimes, Non-Ferrous Metal.
Machine cut Pinions.

Nickel Plated.

Chromium Plated.

Trade Price,

2/} o
. 3J-

each.




RUNWELL GUARANTEE TO SATISFY
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THE ‘“ CLEARTONE "’

CYCLE BELL. .
Attractive Medallion Seal to centre of Special
2} inch Bell Steel Dome.

German Make.
Sturdy two-screw clip for standard handlebar
fitting.
Nickel Plated Finish.
Medallion Seal to Dome.
Each Bell in a box. A good 1/- line,

Trade 6/ per

Price, dozen.
Td. each.

THE *““ ANCHOR

CYCLE BELL.

Deep 2§ inch Chromium Plated Dome of
Bell Ringing Steel. :
Mounted with Gilt Anchor Medallion,
Black Metal Base with sturdy 2-screw Clip
fitting to suit either § or 1 inch Bars.
Made in a first class German Bell Works,
Each Bell in a box.
Retail 104d.
per

Trade
7 l =  dozen.

Price,
8d. each.

THE ‘ SELECT ' CYCLE BELL,

2% inch Round Steel Nickel Plated Dome.
Reliable Action. German Make.
Double Plate clip for bar fixing.

Grey base. Each Bell in a boxs
Trade per
Price, 4/ dozen. 5d. each.

3 dozen for 13/9
6 dozen for 27 /-

THE * JUNIOR " :
CLEAR THE WAY CYCLE BELL.

Strong reliable ringing action.
2 inch Steel Dome. Nickel Plated.
Good German Make.
Universal Clip suitable for all bars from

4 to § inch.
Trade per
Price, 3 l dozen.

6 dozen for 21/6

THE ‘“ FAVOURITE ”’

SPORTS CYCLE BELL.
Three inch Dome of Special Metal.

Duplex Clapper Action with penetrating
tone.
Strong clip fixing for Handlebars.
An effective Road Clearer.
German Make,

Supplied in Black or Nickel Plated Finish.

Trade per
7/3 dozen. &d. each.

Price,
3 dozen for 21/3

THE “ POPULAR "
CLEAR THE WAY CYCLE BELL.

Beaded Edge Domes of Special Bell Steel
German Make.

Reliable Rotary Action.
Two-screw clip fitting to suit either § or 1 in.
Handlebars.

Guaranteed quality. Nickel Plated Finish.

2§ inch Domes.

3/1 0 ggfzen. 41d. each.

6 dozen for ... - 22/6
12 dozen for ... 44/-

Trade
Price,

THE ¢ QUEEN " CYCLE BELL.

A rich loud tone Bell with Nickel Plated
2% inch Cast Bell Metal Dome.
Band Clip fitting to suit standard Bars,
German Make.

Retail 1/3 each. Each Bell in a Carton,

Trade
Price,

per
dozen.

8/

9d. each.

THE ‘““ DING-DONG "'
CYCLE BELL.

A very effective Bell Alarm with strong
: trigger action.
Gives a penetrating musical ding-dong sound
from 2% inch Deep Bell Domes.
High grade German manufacture.
2 screw clip fitting to Black Metal Base.
Chromium Plated Top Dome.

Each in carton,
Retail 9d.

6

Trade

per
Price,

= dozen.

THE ‘“ SENIOR '
CLEAR THE WAY CYCLE BELL.

Plated Deep Dome of Bell Ringing Steel.

Reliable Internal Action with strong trigger.

Double screw Fixing for § or 1 inch Bars.
Good Continental Make.

2% inch Domes.
Nickel Plated Finish.

Trade

per
Price, 4/ 3 dozen.
6 dozen for ... . 25/-

12 dozen for ...

49/




PAGe 22 SEE RUNWELL EXCEPTIONAL TERMS FOR CASH PAYMENT

THE ‘‘ WARNER *’
ELECTRIC CYCLE HORN.

. Operates from 8-Cell Pocket THE ‘* BRITISH CHAMPION "’
THE “ LONGLIFE " Lamp Battery, Horn fits to CYCLE BELL.
BRITISH CYCLE BELL. Expander Bolt of Handlebar, Large 3 inch Domes of special bell ringing steel with
24y inch deep Steel Dome. giattlirYFm I_R}‘f-t Ca‘f;“’g}? switch. loud ringing clapper action.
; S : ac inish wi romium ; A :
Rel}i:?(l)e scigi?lrc}lipmgzlﬁgem Plated Mount. TV.NO-pl.ece o baster‘u?g‘
British Made. Each in carton. Retail 5/— less Battery. Each in printed box. British Made.
Chromium Plated Trade Trade Price,
or I?‘icql;:l g‘;lxmsh. Price, 3/4 each. Nickel Plated 8/ per
s 2 = Pocket] Lamp Batteries to or Black ﬂmsh.l . - dozen. 9d. each.
Price, 6/- dosen: suit, 2/8 dozen. Chromium Plated Finish, 9/6 dozen. 1 04d. each.

LONGLIFE BULBS.
For electric Cycle Lamps.
2.5 Volt or 3.5 Volt.
Packed 25 to a Box.

Trade per
Price, 3/1 box.
See Pages 46 and 50 for
other Lamp Bulbs.

THE ‘ JUNIOR ' CYCLE HORN.
7 inches long. Black Body.
Strong Rubber Bulb. British Made.

THE SPORTSMANS

(e Chl TOURING BAG CARRIER ;
Price, 416 dozen. A light curved steel Platform with Wire Stay i SCRDAM%R
Supports and hinged Clips for fixing to back CYCLE SYREN.
stay. Black Finish. A loud tone Syren Alarm for Bicycles.
Top Clips to fit either Seat Pillar or Back| Operated by cord from Handlebar, gives off
Stay. Retail 1/6 each. a most penetrating sound when Fibre Sleeve
Trade per on spindle is brought into contact with Tyre.
Price, 11/6 dozen 1 /- each. Foreign Make. Each in a box.
For Touring Bags and other Carriers see Plated Finish.
. Pages 28 and 65. Trade e
THE ‘ POPULAR'’ a per
SPORTS CYCLE HORN. : Price, 15/3 dozen. 1 /& each.

11 inches overall. Detachable Brass Reed.
Nickel Plated Body. Large Rubber Bulb.
Each Horn in Printed Box.

British Made.

Trade per
Price, 19/6 dozen. 1/8 each.

THE ‘““ GEM " CYCLE HORN.
A superior grade Cycle Horn with Rubber
Bulb fitted to Plated Body.
Two screw clip fitting for Handlebar.
British Made.
Horn measures 8} inches overall.
Nickel Plated with Strong Rubber Bulb.

Trade per
Price, 8 ™ dozen. 9d. each.

: v THE ‘““ RINGWELL *’

Rich Loud Tone 2} inch Steel Dome in Nickel THE “ HERALD ’ CYCLE HORN. I;t?hl?bllelj?t,szgn R"fvoivmg D%r;}es.
Plated finish. 74 inches overall. British Made. L eRe Be : “];'.O SCIEW “iPk
Reliable Rotary Action. Fitted with two screw Universal Clip and atge SEZE' ‘?IT;SES].I : urgpean Malke.
Band Clip fixing. German Make. Reliable Rubber Bulb. cn,lR te _111'1:1 gx.
Each in Printed Box. Retail 8d. Well finished. etail at 1/

Trade per Trade per Trade per
Price, 4/6 dozen. Price, 4/1 dozen. Price, 12 dozen. 1/3 each.




RUNWELL BRAKE VALUES LEAD THE WAY

‘** GRIPTITE ”’
CALLIPER
CYCLE
BRAKE.

Centre Pull Calliper Action, adjustable Cable.
Shoes fitted with hard wearing Rubber Blocks.
Plated Lever with Clip to suit Standard size
Handlebars. Reliable Foreign Make.
For Front or Rear Wheels.
Each Brake in Printed Carton.

oy 1 I11 each. ﬁin

Price,

£ LONGLIFE * BRAKE
TRANSMISSION CABLE UNIT.
Complete with Casing, adjusters and nipples

soldered to strong wire. Each in a box.

Front 3/6 dozen.
Rear. Gents 3/11 dozen.
Rear. Ladies 4/86 dozen.

||"“r—
il

i
FOR A,
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FIBRAX DISPLAY CABINET

BRAKE BLOCKS AND LINING.
A Metal Display Cabinet fitted with Sliding
Tray with ten compartments to hold Fibrax
Blocks or Liners. Storage space beneath Tray
to hold 14 cartons of Brake Blocks. Supplied
equipped with 111 pairs assorted popular
pattern Fibrax Brake Blocks and Brake

‘ , including types to suit B.S.A.,

R:ﬂuch Resilion, British Hub
Sturmey- Archer Bralkes.
Value of Contents 61/4
Counter Display Cabmet supphed free.

Trao.ﬁ
Price, 38/- cabmet Complete.

“S"II‘ g rj'j Dll

E Y

CALLIPER CYCLE BRAKE

Designed and constructed on modern
engineering principles.
Powerful retarding action with a
minimum of pressure on Steel
Handlebar Lever.

Readily fitted to all Sports Bicycles.
Chromium Plated Finish to Lever,
Clip and Stirrup.

Complete with all fittings and with
John Bull Superior Brake Blocks.
British Made. Fully guaranteed

Retail 5/~ 39,

3,4 each. dozen.

Types of fittings available to suit all makes
of Sports Bicycles.
Front Brake is secured by Strong Bolt
passing through Fork Crown.

Trade
Price,

[lustrations show

Rear Brake Fitting with Vertical
Fixing through Back Stay
Bridge.

No. 2 Rear Brake Fitting with Horiz-
ontal Bolt for fixing through Back Stay
Bridge.

No. 1
Bolt for

No. 2 Fitting.

RESILION
CANTILEVER BRAKES.

Claimed to be the most efficient Cycle Brake
made. Extra large Brakihg Surface,

Waterproof covered casing.
Front for D Forks, 1} inch.
Rear for Round Stays,

Model “B”’

Front or Rear.

Black Enamelled Finish.
Retail 7/6

Model “A’’ Front.
Chromium Plated Parts.
Retail 13/6

Model ‘“‘A’’ Rear,
Chromium Plated Parts.
Retail 12/6

4 or } inch.

Trade Price.

5/T}
10/1; o
9/4 ...

Aluminium Cable Straps.

For Fixing Cables to 4d
s dozen.

Cycle Frame. 24 to card.
3/9 gross.

Retail 2d. each.

John Bull Rubber Cable Straps.
Rubber Flexible Cable Straps.

2/8 &

PHILLIPS
CALLIPER
BRAKES.

Central Pull Action.
Flexible Cable Control
from Handlebar Levers.

Front or Rear.

Trade Price.

SELLWELL.
Chromium

Plated.

Retail 4/2  3/0% each.
Nickel Plated.

Retail 3/8 2/81% each,
PHILCO.

Nickel Plated.
Retail 2/10 2/1 each. _

7} Chromium Plated,

4d. extra,




Pace 24 CABLE BRAKE SUNDRIES TO KEEP YOUR CASH TILL BUSY
“Suregrip’ B,
Orip \
SOLDERLESS
NIPPLES.

Set screw fixing. The
useful gadget for

cyclists and motorists.
Connects brake, control E
and clutch wires. —\
Retail 1d. each.

Three dozen nipples on CABLPEHéLI%II&lI){SE I;JJ%‘?'ER

card. ;

~ CABLE BRAKE WIRES. Solid Pattern Lever for Cycle Cable
Trade 'l BoE Standard Cable Brake Wires for | Brakes. Clip with two hole adjustment
Price, card. replacement purposes on Cycle Cable | to suit various handlebar shapes.
Brakes. Plated Finish.

Twelve cards for 17/3

British Made. Trade 1/_ ;
each.

sl Price
Trade Price. 4

Gent’s Pattern.

Standard length. per
45 inches. 1 dozen.

BRAKE EXPANSION SPRINGS. Twelve dozen for 1 6/9 -

Trade Price. Ladies’ Pattern.

sy e P » r Standard length, er

;[;?n?;:: Caiﬁlggilge]gzzllles_and 8D' ggzen. 66 inches. 1 11 gozen.
Twelve dozen for 21 /6 PHILLIPS No. 1
PHILLIPS BRAKE PG e CABLE BRAKE LEVER.

SHOE DRAW BOLT.
With Nut and Washer.
Suitable for Shoes of Cable Brakes.
Plated finish.

per
7D' dozen.

Pressed Steel Curved Handlebar Lever
for Cycle Cable Brakes, suitable for
replacement on Philco and similar
Brakes. Handlebar Clip fitting with
Pins and Nuts. Plated finish.

Trade
Price, SD ® each.

LONGLIFE
CYCLE BRAKE TRANSMISSION

A complete Cable Transmission Unit

) | - o consistin 2
S OCHCY g of Inner Stranded Steel
Cable Wire. Black Enamelled Spring
Quter Casing. Adjusting Screw and
FIBRAX CALLIPEB BR_AKE ?LOCKS' Soldered Nipples to Cable.
No. 250 Endrick Rim Calliper. Each in a printed carton.
No. 237 To suit ** Phillips Selwell * Calliper Brakes. British Made.
12 Pairs to box. Trade Price.
Retail 5d. pair. Front. 3,’6 dozen. PHILLIPS CALLIPER
Trade dozen =
Price, 3!4 pa.irs. Gent’s Rear ik 3[1 1 dozen., BRAKE SHOES
=~ Ladies’ Rear ase 4]‘6 dozen. AND BLOCKS.
A [o i et e ot e e ¥
Q(f | PHILLIPS I Trade Price.
: l BRAKE TRANSMISSION I No. 70 Front or Rear
| CABLES. I Shoe with Rubber
. < > Block and Pin. For
Complete with outer coverings, . per
% sipples wdd sdniter: & : Philco Cable Brakes. 1 I 1 dozen.
Each in a carton.
No.129 F
| Philco quality. | | Shoe with lf“.;)l;l:a?cr he
ONGLIFE l Black enamelled caszl-g.a | | Block and Pin.
I Front /3 dozen. For Apollo, Philit
TRADE MARK s I 3 ; l P A ite I per
R
CALLIPER BRAKE BLOCKS. l E:g:ez, If::r g'{g gg;zz- | and Sellwell Brakes. 3 3 dozen.
Special composition Calliper Cycle Blocks. Hard wearing. ‘ ; State whether Front or Rear
Will not Glaze. Givea gentle yeteffectiveretarding action. | | Sellwell quality. ; | required when ordering.
Suitable for standard Calliper Cycle Brakes. | Waterprool Quter Casing, | '
Retail 2d_ each. I Front 6/- dozen. |
- Gent's Rear 8/6 dozen, '

Ladies’ Rear 12/- dozen.

Trade per card
Price, 211 of 36 Blocks.

TS BRARE WATERPROOF CABLE CASING.

REPAIR BOX. For Cycle Cable Brakes. ROLLER BREARE BaR GLibs.
An exceptional assortment of Brake Coiled Wire Outer Casing braided and | 10 suit Rglerdll.ever Brakes and stand-
Parts, Levers, Clips, Springs, Blocks, waterproofed with Black Exonite. | 74 size e ebars, Complete with
etc. which enables many repair jobs : Will not crack or split. Plntac? %-.N-ut]'
to ,Il‘)e dspeedily carried out. Trade Price. e s 2
a0 per 25 Feet Coils ... 1/9 per coil. 1Ly I REE
i Price, 2/ 6 i 50 Feet Coils ... 3/4 per coil. e, 11 &




RUNWELL FILL YOUR REQUIREMENTS BY RETURN

g
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QUICKFIT
|| PULL-UP BRAKES

i
H
i
1
1
V
'
H
[

Reliable replacement Brakes to suit all makes

of Roadster Bicvcles. Supplied complete

with long or short Pull Up Lever, Tubes,
Clips, Stirrups, Blocks, etc.

Trade Price

1’4 each.
3 -

Front Brake.
Retail 1/10

Rear Brake.
Retail 2/8

ROLLER LEVER
CYCLE BRAKES.

For fitment as Replacement Brakes.
Detachable Band Clips for Handlebars.
Roller action to lever, complete with Stirrup,

Tubes, Rods, Blocks, Fork Clips, etc.
Suitable for all standard makes of Bicycles

with Raised Handlebars.
Nickel Plated Finish.
Trade Price

1/6 .
2/3 ...

Front Brake

Rear Brake

THE
e PHILGO " TI_IE
PULL-UP “RELIABLE"
FRONT FRONT
BRAKE. RIM
BRAKE.

Shert Lever to fit on handle-
bar Stem.

Calliper Action Stirrup. Pull up Lever action

Nickel Plated Finish. Clip to fit on Top
Complete with all fittings. Short I hanfcllcba};. 1t
o) 2 Short Lever to
British Made. = e(,f Ba‘srgz Pl

Retail 2/2

1T -

British Made.
9/1

Trade

Brive Trade

Price,

per
dozen.

EXPANDING
HUB BRAKES.

Complete with fittings.
Cable or Rod Control.

Drilled 32/40 holes.

Chromium or Black
Finish.

FRONT HUBS.
Trade Price.

B.H. Solo. 9/6 A

Retail 13/6
Retail lﬁfll.'.lls each.

REAR HUBS.
Trade Price.

B.H. Solo.
Retail 16/- 11/"‘ each.

£ CELTONIA RAISED
il HANDLEBARS WITH
E ROLLER LEVER RIM
i BRAKES.

Popular Roadster Raised Handlebar fitted with Celluloid Grips and
Double Roller Levers, complete with all Brake Rods, Stirrups, Clips, etc.
To operate on Front and Rear Rims of standard Bicyecles.

Trade Price.
6/2 per set
6/1 per set.

' 5/9 per set.

Chromium Plated Finish
Black Finish s
Nickel Plated Finish

to Raised or North Road Bars,
2d. set extra.

NORTH ROAD
HANDLEBARS.
Either Raised or Dropped

18 inches wide.
Equipped as above.
Chromium Plated.

-
: Expander Bolt Fitted

Trade Price, 6/4 set.
Black Finish.
Trade Price, B/3 set

Nickel Plated.
Trade Price, /11 set.

Perry.

st 17/712 I e

" RUNWELL

REGISTERED TRADE MARK SEESSEE

BAR AND BRAKE SET
COMPLETE WITH ALL BOTTOM PARTS.

Popular pattern Raised Handlebar, with two Roller Levers|
attached by Patent Studs, with
Front and Rear Roller Lever Brakes
complete with all Stirrups, Rods, Blocks, Clips, etc.
Rear Stirrup is connected by long black steel rod from Bell
Crank Clip on bottom tube as shown.
Standard size. Nickel Plated Finish.
Trade

we 41

Seat Tube Clip Fitting
Expander Bolt Fitted

per
Set

4d. extra.
3d. set extra.

Chromium Plated Finish Bd. set extra.
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R T R p T O

RUBBER BRAKE BLOCKS.
Standard size to fit Cycle Brake Shoes.

= ; 7 (1} n | i T
Sure gripping and exceptionally hard wearing. S' II‘QQI‘ln [ |} o il
' ! | T Suseqins and e af|

i ic e’ bl e |

Six dozen in a box. i

Trade Price.

The ¢ Marvel.” 1 per CYCLE BRAKE BLOCKS.
Grey Rubber. 4 16 box. Made from a hard wearing fibrous rubber composition to
Six boxes for 8/9 give exceptional wear.
The ** Leader.” 'I per Twelve pairs on a card.
Red Rubber. for 10 hox Retail Value 3/~ the card.
Six boxes for i Trade per Twelve ecards
Sample box of each for 3/1 Price, 1/8 card. for 4 86

PHILLIPS
‘“ SUREGRIP » BRAKE EYE
BRAKE BLOCKS AND /
SHOES. i/ =7

A supc_rior quality plated steel COMPEETE, ) —
5}.310?' fitted with Pin, Nut and [ Plated finish to suit Pull-up and Roller ROLLER LEVER BRAKE SPRINGS.
¥ }1;11];_ “q}ui{p]ﬁd “"t}i;";]{egnp Lever Brakes. Phillips Quality. To suit Front or Rear Phillips Roller Lever Brakes,

improved Fibrous Rubber Trads per Teaiis per

Blocks which give longlife Price, 8D- dozen. Price, 80' dozen. 76 gross.

service. Suitable for all stand-
ard makes of Roadster Bicycles.
12 pairs to a smart card.

LY n
Retail 43d. pair. SUI‘Q I'j_p
Trade per =4 = ks
Price, 2/ card.
8 -« BRAKE EYE
BOLTS.
Twenty-four Eye Bolts complete BRAKE
with Nut and Washer to a box. PAD HOLDERS.
o : Complete with Screws and Nuts.
Plated finish. Assorted sizes to : et ; =
suit all standard Pattern Cycle Well finished.  Right or Left
Brakes. Trade 8[)_ per
dpiaa <
Tiade per box Price, dozen,
Price, 1 l- of 24. T /6 gross. PHILLIPS

BRAKE BLOCKS & SHOES.
Suitable for all standard makes
of Roadster Cycle Rim Brakes.

12 pairs to a card.
Trade per
Price, 3/" card.
I FIBRAX I

|BRAKE BLOCKS & SHOES.!
12 pairs standard Shoes fitted withl

SPECIAL
“R?* PATTERN
BRAKE BLOCKS
AND SHOES.

PHILLIPS
BRAKE FORK CLIPS.

To suit Pull Up and Roller Lever
Cycle Brakes. Plated Finish.

Special design Shoe and hard wearing Brake Blocks for fitment

; to Raleigh Cycles. ;
12 pairs to a card: Complete wi‘i Pin and Nut. :l’ihraxtblocks 1111i fo'i:itﬁl and 1451
Trade L5 per T eprey _patterns. etail 9d. pair. 1
prie. 2[4 Fa pree, 36 i L. DradePrice, 5/6 pereacd, ¢

FIBRAX

LININGS.

For Cycle

FIBRAX .
CYCLE BRAKE BLOCKS. Brikes

The RBrake Block which lasts longer and
grips stronger.

- s Flexible Hub Brake Linings. Specially made
Retail 5d. pair. to suit Cycle Hub Brakes. Each set consisting

Popular Patterns. of two liners and the necessary rivets.
CARDED J’ackc-(ri) 19 paits 16 a box. Trade Price.
FIBRAX BLOCKS. : : To suit B.H. Solo
No. 3 Square top, standard fitting . :
- = = No. @ Square top, standa } ; : illing.
]g})vel]:e rl)‘d‘lrst,ll"ll._)rax E:Mkt' No. 21 Round t();J‘ standard fitting. Perey 1:‘:%5?'9?? 8D- g:;
NOCSS‘)E‘{%D{ IL;- 1 pad crn:s No. 51 Wedge shape. Narrow. To suit Cyclo, Nev Hiidson S
B = Z‘jn(t 1 2 3“\0'“_1?9 o No. 70 Special fitting for Raleigh Cycles. Raleigh and £ :
SULILL B i Do No. 254 To suit Hercules Cycles.
e : 3 i Sturmey Archer. lp. per
Retail 5d. pair. No. 145 Wedge shape, standard fitting. Retail 1/2 set. 92 el

Trade per Trade per box All Types of Brake Linings supplied
Price, 3/4 card, Price, 3/4 of twelve pairs. promptly.
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[ONGLIFE

g

t ““ DEFIANCE ”’
A ;,f/f

TRADE MARK Z: M,, CYCLIST'S
WATERPROOF WEAR. =T WATERPROOF
CAPES.

Yellow or Black Finish.
Longlife Oilskin Ponchos

with Zipp Fastening to neck.
Made of finest quality Oil Cotton

Fawn Colour Cloth,
Rubber Proofed.

) : ; OILSKIN Buttons to collar and
42 inch Length, 120 inch Skirt SOU-WESTERS. front opening.
Gabardine inside Collar, Mads frat aaad
Zipp Fastening to open neck quality Yellow 39 inch Front.
; I ; Oilskin. Trade
eta /€ < rade
et 130 Well cut with deep Price, 3/11 each,
Trade 7 6 backs.
Price, each. “Chin tape securely 42 inch Front.
: Taled . attached to Ear Flaps. ’
Longlife Oilskin Leggings. Double edge stitched Trade 4
To match Ponchos. Briaie. Price, each
Clip fastenings to Gusset Sides, Triple Proofed Seams.
Retail 2/6 Trade Price.

Retail 7/6
i b Defiance Overalls.

Tr‘flflt' 4/1 per ﬁﬂi 1 /-IO cach Fawn Rubber proofed Cloth. 3/6 per

Price, pair. 30 and 32 inch sizes. pair.

SEND FOR SPECIAL LIST OF CYCLISTS' CLOTHING AND CAMPING EQUIPMENT.

CLUBMAN
CYCLISTS’ OILSKINS.

Trade Price.
Clubman Oversize Poncho.
Length 41 inches. TFull 126 inch hem.
Extra wide shoulders. Velvet lined
} collars. Double Proofed Seams.

Zipp Fastener to neck.
Retail 11/- 8 3 each.

Clubman Oilskin Leggings.
Superfine Gold Oilskin,

Press Stud Faste mng 5 3
Retail 7/— pair.

RELIABLE QUALITY
OILSKIN CYCLING OUTFITS.
Complete set of Cyclists Weather Wear comprising
good size Oil Cotton Cape with deep front fitted

with Thumb Loops.

Pair Oil Cotton Cyelists Leggings strongly sewn
and fitted with secure fasteners and Sou'Wester
to match.

In popular golden colour.
Trade 5 1 complete
Price, 1 outfit.

CHEMICO
CHROMIUM CLEANSER.,

A scientific liquid preparation

which in addition to acting as a

CIE,‘S.“(‘T' ll].“n('l p]’eSGI’Vt_’S the
Chromium Plating.

SUPERIOR
CARBIDE.

Will remove water stains, mud,

i i For Acetylene Lamps.
grease and discolourations, y

Trade Price.
1/5 Pint Tins. per
Retail 6d. 4 ™ dozen.

2/5 Pint Tins. per
Retail 1/— 8/- dozen.

Well screened and free

from dust. Carefully

packed in decorated air-
tight lever lid tins.

Trade Prices.

1 1b. tins, 22/7 dozen.
1 1b. tins, 4/2 dozen.

STANDARD
CARBIDE.

Packed by Chemico.

Guaranteed quality. Motor Gycle Size.
4 Ib. tins, 1/4 each,

Attractively packed.
ek 71b. tins, 2/2 cach-

3 1b. TINS.
Retail 4d. each.

GCYCLE HANDLEBAR BASKETS.

Popular Shopping Baskets for the housewife. Te:
Fit to Cycle I—Iandlebar%ud hold small parcels, books, etc. ]Jf:lr_i(le 2/8 g?);en _____ e e e R
Reinforced at Bracket Hole. 5 P BULK-C:&RBI-D-E- e o

“ Popular '’ Without Lid. Sealed Metal Drums containing about 1 cwt.

Trade 1 1b. TINS. guaranteed quality Carbide of Calcium

Price, 1/8 each. Retail 7d. each. in 8/15 or 15/25 mm, sizes.
S Trade T

e Ly < L Trad C pe
Roomy With Lid Taue 4 4 ol Price, 20/3 drum.

Trade Price, dozen. ; ! "

Price 2/4 ik Delivered carriage forward from nearest
e : { Carbide Store to customers address.
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RUNWELL THIRTY YEARS EXPERIENCE IS AT YOUR SERVICE — FREE

THE ‘ SAMSON '
BAG CARRIER AND SUPPORT.
Allows full clearance for Calliper
Brakes and prevents loaded Bags
chafing mudguards or Tyres.
Equipped with strong Wire Stays and
clip fitting for attachment to Seat
Pillar and Back Stays.
Size of Platform 9 inches by 5 inches.

Retail 1/6

10/6

Trade
Price,

per
dozen.

1 /- cach.

THE ‘‘ CLUBBER ”’
CYCLE BAG SUPPORT.

An exceptionally light Wire Carrier,
to carry weight of Touring Bag.
Designed to give ample clearance for
all brake fittings. Weight about 11 ozs.
Black Finish. Retail 1/~ each.

Trade 8

Price,

THE ALL PURPOSE
TOURIST BAG OUTFIT.

A complete touring equipment. consisting of Curved

carrier support with steel platform 9x6 inch. Extra

long stays with self adjusting Clips to suit oval or

round stays. Adjustable Clip for Seat Pillar Fixing.

Hide Bag 13 x8x9 inches, with roomy main compart-

ment, two Side Pockets, Map Pocket, Storm Flaps
Carrier support finished in Ebony Black Enamel.
Complete Equipment, Bag, Support and Straps

Retail 17/6

Trade 11/

Price,

per

set

THE SPORTSMANS
TOURING BAG CARRIER.,
A light curved steel Platform with
Wire Stay Supports and hinged Clips
for fixing to back stay.  Black Finish.
4 Top Clips supplied to fit Seat Pillar
or Back Stays.

Trade
Price,

per
dozen.

11/

1 /- each.

THE “ SUPERWEIGHT g

CYCLE REAR CARRIER. %

For maximum carrying capacity., One Picce Platform

156 x5 inches. Strengthened Steel Stays to fit on Rear
H b Spindle.

Superior Black Enamelled finish, complete with Stayv

Plate and Bolt and equipped with Two 30 % & inch Webb

Straps. Retail 2/3
Trade per
Price, 16[8 dozen. 1/6 each.

it HAND‘Y "
BAG SUPPORT.

A neat Wire Carrier with hinged clips
for stay fitting
Retail 74d.

4 l per

dozen.

Trade
Price,

THE ‘“ MESSENGER "'
FRONT CYCLE LUGGAGE
CARRIER.

Suitable for Newspapers, Bulky
Parcels, ete.

Platform measures 18 by 12 inches and
is well finished in Stove Black Enamel.
Strong Clip for Bolting to Frame.
Two strong 383} inch Web Straps
rivetted to Carrier
Retail 9/-
Trade
Price, 6/3 each.

THE
SAFETY
BABY
CARRIER.

Retail 9/-

Trade
Price,

Sturdy Steel Frame to fasten to Front Fork and Hub
Spindle. Enamelled Black. Wicker Basket with Leg
Rest and strong Leather Strap. By removing Basket,
Steel Frame is instantly available as a Parcel Carrier,

THE ‘‘ CLIPON "
FRONT CARRIER .

Clips on to handlebar and Front Fork:
Can be detached in a moment
Takes basket 18 by 12 inches.
Black enamelled finish.

Retail 6/-

4/' each.

Trade
Price,

. / — | r"

L SR \f [ 4
THE ** TRADESMAN "

FRONT CYCLE CARRIER.

Steel Carrier with Clips to fasten to
Head and Bottom Tubes. Carrier
space 18 by 12 inches. Converts any
Cycle to a Tradesmans Carrier
Enamelled Black.
Retail 7/—
Trade
Price, 4/4 each.
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THE *‘ SUMMIT STAY "
FREAR LUGGAGE CARRIER.
Onc".g;iece platform, 14 inches by 5 inches.
Exceptionally strong owing to method of
pressing. Staunch stays with clips for fitting
to back stay ot bicycle.

Well enamelled and finished complete with
two strong leather straps. Retail at 1/3

Ay .

Price,

THE ‘ HANDY >
CYCLE REAR CARRIER.
Steel Platform, blanked in one piece, measures
10 inches by 4 inches. Back Stay attachment
with thumb nut and screw adjustment to
plate fixing. Flat Steel Supporting Stays

with Clips for fixing to back Stays.

British Made.
Black enamelled Finish.

Trade 4/1

per
dozen.

THE ‘“ PRINCIP STAY "
CYCLE REAR CARRIER.

One Piece Steel Platform 13 x 5 inches,
Fitted to back stay by strong plate with
thumb nut and screw.

Strong wire stays with plated hinged clips.
Two strong leather straps.

Black enamelled Finish. Retail 2/3

25 18/4 T 1770
=

&
THE *‘ SIMPLEX "’
TUBULAR CARRIER.
Exceptionally strong. Light in weight.
Frame of § inch and stays of § inch tubing.
Platform size, 14} inch by 6} inch.
Fits on Hub Spindle and Back Stay.
Black Finish. Weight about 2 Ibs.
Complete with two Leather Straps.
Retail 3/— each.

Trade 2/_ S

Price,

Price,

CYCLE CARRIER
FITTINGS.
Hinged Stay Clips.
Plated Finish.
With screw and Thumb

Nut,

13 5.

WING NUTS
AND SCREWS.

To suit Stay Clips.
Trade GD' per

Price, dozen.

!
| ﬁ STAY PLATES.

With Bolt and Wing Nut
» for Back Stay.

Trade -Il per

Price, dozen.

Trade
Price,

s

THE “ SUMMIT SPINDLE "’
REAR LUGGAGE CARRIER.
With extra large one piece platform.
Channelled stays to hub spindle.
Platform 14 x 5 inches.
Superb Black Finish.
Complete with two Strong Leather Straps.

Retail at 1/4 each.

Trade per
Price, 11/ dozen.
1 /- each.

SPINDLE
EXTENSION NUTS.
Fit on end of Standard Hub
Spindles enabling Spindle
fitting carriers to be attached
Dull Plated Finish.
Front or Rear.
Trade er
Price, 1 gozen)

12 dozen for 17/6

THE ‘“ PRINCIP SPINDLE ”’
CYCLE LUGGAGE CARRIER.
Exceptionally strong, giving carrier space

of 15 inches by 5 inches.
Extra strong Steel Stays to fit on hub spindle,
Black enamelled finish.
Complete with two Leather Straps.
Retail Price 2/3
Trade per
Price, 18/4 dozen,

1/7 each.

WEB CARRIER STRAPS.
Strong Web Carrier Straps with quick action
locking Buckle.
Suitable for cycle carriers and may other jobs.
Trade Price,
9d. dozen; F/11 gross.
1/-dozen; 10/9 gross.

24 inch
36 inch

LEATHER CARRIER STRAPS.
Complete with strong Buckles, suitable for
Carriers, Skates, etc.

Trade Prices.
Size,

per dozen. per gross.
18 % } inch 1/6 16/9
24 x } inch 1/11 21/6
30 % & inch 2/8 30/6
36 § inch 2/11 33/6

THE **DUPLEX "’
COMBINED GCARRIER AND STAND.
A strongly made Carrier with which is

combined a Stand to support Cycle.

Platform measures 15x5 inches and is
blanked from heavy gauge steel.
Girder domed steel to Leg Supports.

Fits to rear hub spindle and back stay.

Black enamelled finish. Complete with Stay

Plate and Bolt and Two Leather Straps.

Trade 2 2 I per

Price, dozen. £ /- each.
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=== DRESS CORDS =——==

CHAIN WHEEL SCREWS.
h i sizes. For fixing
1able Chain Wheel

per
THE ‘ MARVEL " CYCLE CHAIN SHIELD. 2/8 gross
Made of Strong Steel, black enamelled. 4d dozen.
Adjustable Clips to fit on Chain Stay and bottom Tube
Covers top half of chain and front of Chain Whe

Trade per
Price, /- dozen.

1 Od. each.

LEFT HAND CYCLE CRANKS.
British Made. Tapped & inch 20 thread.
54, 64 or 7 inch. Nu kel Plated .

rie. 11/6 e

1 /- each.

LONGLIFE WATERPROOQOF
DRESS CORD.

Six lengths extra strong water-
proof cord, mounted on Display
Card. Assorted colours.
Retail 43d. per knot.

Trade per
Price, 1/ card.
6 cards for F/6

THE ‘““ ANGLO "
BLACK CELLULOID CHAIN COVER.
Enamelled Metal Frame with Black Celluloid Front.

Standard size for Ladies” Cycles. RIGHT HAND CYCLE CRANKS.

Trade 2 Five Pin Pixing for Detachable Chain Wheel
Price, ™ eac Sote.

British Made. 64 or 7 inch.
Nickel Plated.

price, 14D Hoven.

1/4 each.

THE “ DE-LUXE " ALL METAL CHAIN COVER,
Blanked from strong metal with reinforcing ribs to

obviate whippiness and rattle. THE “ LEADER "’
Clips for Chain Stay fixing. Blacke enamelled finish. CYCLE CRANK COTTERS,
Open Centre. Plated Metal Disc. Barrel Plated Finish. Complete with Nut
Trade and Washer. Standard size.
SUREGRIE DRESS OO e 213 = British Made.
ix knots of superior quality Twelve for | Trade er
Double Twist Lacing Cord in .\e“ 20/ Price, BD' (llozun. i
varying colours on Display Card. : o e T ’ ]
Retail at 6d. per knot. e e B W ’f§ ;1\((1%“:{:,{{3; o g ?1
Trade per : . _ welve dozen f J
Price, 1 l card. ————— e s
6 cards tor 8/9 | 516 INCH CRANK COTTERS.
| DRESS QUADRANTS. —l [ For “Jr['[‘];itf]t;] n bicycles. ’.TU)mplutzr,
| For holding Dress Cord, | Plf 6])_ PI.L' ; |
| Black or Plated Iinish. [ | ice, dozen. H
Toas 80' per ] i 56 gross. ‘
i Price, dozen. |

THE ‘“ EASY FIX ' CHAIN COVER.
A staunchly made steel Chain Cover for lLadies cycles.
Rear End hinged to allow of ready withdrawal of Wheel,
Black Enamelled. Complete with Clips.

Trade
Price, 2/9 ecach. RUNWELL
Six for 16/~ CYCLE CRANK COTTERS.
Standard size.  Well finished. Complete

with Nut and Washer: British Made,
Black or Chromium Plated, Polished Ends.

Trade per
Price, 1/" dozen.
Six dozen for /6

ASSORTED
CYCLE COTTERS.

“ MARVEL "’ THE ‘* SUPEF
DRESS CORD. OIL BATH METAL GEAR CASE. A box Jof thirty - six
Six Dress Cords for Ladies Strong Open Centre Metal Gear Case totally enclosing assorted size Crank and
Cycles, on Display card. Chain, and incorporating an Oil Well which ensures Bracket Cotters complete
Assorted Colours. chain continually running in oil. with Nuts.
Tagget_i each Iind. Finished best black enamel. Complete with fittings. Plated Finish.
Retail 3d. knot. Ladies’ or Gent's sizes for all standard Roadster Cycles,

Trade per
Price, 1/" box.

rll-’f'?i? 10D E:,fd ’]lf"i‘?i:e 5[ 6 each.

6 cards for 4/9 Lined in Bronze Gold or colours, Bd. extra.
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CYCLE CHAINS WITH A REPUTATION FOR LONGLIFE SERVICE

%’iiil 2/4 each. - E;]’ft 3/7 each,

& B.S.A. G o
RENOLD CYCLE CHAIN. CYCLE CHAIN. THE * COVENTRY " CYCLE CHAIN.
In x4 and !4 inch, 112 Links. Improved Pattern Kn]lu Cycle Chain IEach Chain packed in a printed box.
-}Zagh Chain iil a metal box. by BS.A. In 4x% and $x{ inch. British made. IFully guaranteed.
The well known British Make. 114 Lmlc- $x4% and $x & inchx 112 Links,
UL Each Chain in a box. Retail 2/9
Bt Retail 4/9 callal

[j’l{?c(:f 1/1 O each.

ansm\:u TPADE MARK g

BRITISH MADE ROLLER CYCLE

““ COVENTRY ”’

CHAIN.

Extra strong, light and easy running, Guaranteed to a breaking strain of half-a -ton.

Blue Finish. True to pitch. British made. Packed in attractive .Cﬂ.rdb{}étl’d box.
Made in } %} inch, and §x } inch. Standard length. Retail 2/9

Trade
Price, 1/8 each. 19/3 dozen.

CYCLE CHAIN

e 1416 T 13 e

RIVET
EXTRACTOR.
Suitable for all makes of
Cycle Chains. oL
A useful repair tool. UNION CYCLE CHAIN.

Retail 2/3 The well known German make with a world wide reputation. True to Pitch. CRANKED CHAIN LINKS.
dmde 1/8 Guaranteed quality. Recessed Rivets. Each Chain in a printed box, Wt Al Nt Blaa Finh,
Price, cach 1 inch x { inch and é inch ¢ {& inch x 114 Links. For standard size Roller Cycle

Chains.
Trade D. per
Price, dozen.

CYCLE CHAIN
PINS AND NUTS.

72 assorted Connecting PERRY BEST ROLLER CYCLE CHAIN.

Pins and Nuts packed The old time favourite. Complete with Coupling Link.
in a box. Blued finish. Blued Side Plates. Harde ncd Steel Rollers. Each in a box.
For most makes of Cycle Standard sizes : 4« } and 1 x & inches.

Chains. 112 Links long. TRetail 2/9

price, 111 Box rrce, 110

7/9 gross.

RENOLD CYCLE CHAIN
CONNECTING LINKS.
Tosuit £ 4 and } x ¥ inch Renold
Chains. Spring Clip fixing.
Retail 2d. each.

Trade 1/ j_ per

Price, dozen.

‘“ PERRY DERAIL ” TANDEM CYCLE CHAIN.

” ROLLER CHAIN.

A new Cycle Chain by Perry, specially designed for use THE * STURDY
with Derailleur Cycle Gears. Links deeply waisted on A strong reliable Cycle Chain of Continental Make.
one side, Inner Links heavily bevelled on nose, % inch by 4 inch. 112 links long.
Special rivet heads preventing chain plates being forced Each Chain in printed carton.
apart when jumping sprockets. Ttade
. s 2o oA % o ade per
Supplied in § inch by { inch. 120 Links. oo lg s - o
Retail 7/6 each. i 13 Jogen, - LS
Trade 1 Fifty Chains for 58 /-
Price, 5 72 each. One Hundred Chains for 1 08/—

RD‘\“.‘ELL CYCLE CHAIN ADJUSTERS.
-ith Strong Stem.

r cone qhoulders

n Nut. Black Finish.

9d. dozen. T/9 gross.

THE ** UTILITY ™
DUPLEX CHAIN BRUSH. THE ‘““ HANDY ’ CHAIN BRUSH.
| A handy Foreign Cl g Brush for Cycle Chains, Hubs,
s, Brackets 1 duplex Brush filling to end
andle.
Useful for many purposes,
per
dozen,

for 13/9

CYCLE CHAIN ADJUSTERS.
Superior make, with well cut threads.
Complete with Closed End Caps and

Hexagon Nuts.
Nickel Plated or Black Finish,

Trade per
Price, 6 / gross.
Td. dozen,
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RUNWELL CARRY EXTENSIVE STOCKS OF ALL CYCLE GOODS

‘.

THE *‘ LONGLIFE '
3 PIN DETACHABLE
CHAIN WHEEL SET.

Accurately toothed Steel Flanged Chain
Wheel with toughened heat treated Cranks.
Detachable Right Crank with 3 Pin Fixing.
Superior British quality throughout,
46X+ x § inch, 64 inch Cranks
14 Chain Line. British Made.
Complete with Left Crank.
Chromium Plated Finish.

Trade 3/ per

Price, set.

WILLIAMS (.28

CHAIN WHEEL SET.

Cold forged Flanged Chain Wheel and heat
treated Cranks.
3 Arm Detachable.
Complete with Cotters.
Size 46T X4 x % with 6} inch Cranks.

Chromium Plated Finish.

Trade 4 I per

THE ‘' POPULAR ”
CHAIN WHEEL SET.

British Made. Fully guaranteed.
Accurately toothed steel Chain Wheel, fitted
with toughened Steel Cranks of oval section.

Sizes as below :

40T L xdxod G.C.C

44T x § x § x 64, G.C.C.

48T x i x$x7, G.CC

48T x 4 x4+ x 7, without G.C.C.

52T x $ x $ x 7 without G.C.C.

Trade Price,

Nickel Plated 2/1 per set.

One dozen sets for 24 /-
Chromium Plated or
Black Finish 2/4 per set.

One dozen sets for 26,6

THE “ SUPERB '
FIVE PIN FIXING
CHAIN WHEEL SET.

Strong Steel Chain Wheel, ftted with
detachable Crank secured by five screws,
Complete with Left Crank.
48T » ¥ x £ inch with 7 inch Cranks,
with or without Gear Case clearance,
Nickel Plated Finish,

Trade 2/6 per

Price, SEE
Twelve sets for 28/9

CYCLE CRANKS.
Right and Left Hand.

British Made. 6% or 7 inch.
Nickel Plated Finish.
Trade Price,

Left Hand. per
11 l dozen.
1 /- each.
Right Hand. per
5 Pin Fixing. 14/ dozen,
1/4 each.

Chromium Plated Finish, 2d. cach extra,

Price, set,
WILLIAMS DUREEL
LIGHT RACER CHAIN WHEEL SET.

Specially treated Duralumin, 5 Findetachable
Chain Wheel and High Tensile Steel 64 inch
Cranks.
46T x & % § inch.

Chromium Plated Finish.

Trade .l 2 l

Price,
e e

—
i CARRIER CHAIN WHEEL SET.—I
{ Specially made for heavy carrier service, |

per
set,

THE
“RELIABLE"
CYCLOMETER.

An accurate and
reliable  instrum-
ent which registers
up to 10,000 miles
and then repeats.
Each in box with
Striker,

Well known B.T.
Continental Make.
Supplied for 28
— inch Wheels only |

i %f’?cc}ze 2/' each.

CVCILCMETER

LUCAS CYCLOMETER.

A British Made Cyclometer of guaranteed
reliability. Registers miles covered and
operates by Striker attached to Spoke of
Front Wheel. Complete with Clip to fit on
Hub Spindle and Striker.
For 26 inch and 28 inch Wheels.
Retail 3/6 each.

Trade 2/7% P

Price,

CYCLOMETER STRIKERS.
To fit on Spokes of Cycle Wheel. Twelve
Strikers suitable for all makes of Cyclometers

POWDERED
CHALK.
Finely powdered
soft chalk for dust-
ing over Cycle and
Motor Tube repairs,

packed in Metal
Tins and Linen
Bags.

i Extra Heavy Cranks. 1 to a card. Trade Price,

i Size 44T x§xX$ inch with 6} inch 2d. Size Tius 1/3 dozen.
i Cra.nljxs,' Retail 3d. each.

i Black Finish. | e T 6d. Size Tins 4 /- dozen.

Trade per il :
: 1 1b. Bags . €ac

! Price, 3/9 set. | 1/9 per card. - et
e —— 7 1b. Bags 1/2 cach,
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JUDGE OIL BLACK
ENAMEL.
Dries hard in three hours with a
Brilliant durable Glossy surface.
Packed in decorated lever Lid
Tins.
Sixpenny size.
Trade
Price, 4/-

per
dozen.

* LONGLIFE " SUPERIOR ENAMEL BRUSHES.

soft Hair Bristles, Vulcanized in Rubber and mounted in Metal Sheath,
securely attached to Varnished Wood Handle, which is conveniently
shaped for quick action, British Made.

Trade Price,

“ JUDGE "
PORCELAIN COLOURED
ENAMEL.

A porcelain finish Enamel for
indoor and outdoor use on
Bicycles, . Motors, Dedsteads,
Furniture, Metal, Woodwork

Pottery, Glass, ctc.
Twelve Sixpenny Lever Lid
Tins of assorted colours in-
cluding Blue, Green, Red, White,
Yellow, Cream, Brown, Ivory,
Grey, etc., to a display carton.

Trade

Price, 4/"

per
carton,

VD GE

fPeTROL - énocifj ;

“JUDGE
PETROL PROOF ENAMEL

Dries guickly with smooth hard
Impervious to Petrol
and Oil.

screw-top

Glass Jars.

per
dozen.

4 inch 2/9 dozen. 4d. each.
1 inch 3/9 dozen. Bd. each.
11 inch 4/1 1 dozen. 6d. each.
2 inch 6/9 dozen. 8d. cach.
ROBBIALOID.

The Perfect Cellulose finish.

Brush or Spray application.
Quick Drying.
Trade Price.

For

Midget Size.
12 Tins to Display Carton.

Black or colours. per
Retail 9d. 6/9 dozen.
No. 1 Size Tin.
I Pint. Black only. per
: Retail 1/9 15/9 dozen.

X JUDGE 11
HANDY BRUSHES.
Twelve Brushes mounted on a
display card. Retail 44d. cach.

Trade 3 l_- per

Price, card.

ROBBIALAC
SYNTHETIC FINISH.
The world famous enamel

with an extensive sale.
Smart Metal Tins with
Lever Lids.

Minor Size.
Black, White and colours.

Retail Trade per
6d. Price, 4/6 dozen.
No. 0 Size.

Black only.
Retail Trade 9 per
/- Price, = dozen.

No. 1 Size.
Black and colours.

Retail Trade 1 5 /9

per

1/ Tin. Price, doz

. Lo ng | N E

ENAMEL BRUSHES

SUITAFLE FOR ENAMBI PAIMT VARMISH CELLULOSE e

1 inch

1A

each

2inen

14

each

L TRADE MARK ey FE
CARDED

ENAMEL BRUSHES.
Six Longlife Brushes assorted
sizes from # inch to 2 inch
mounted on a smart display

card. :

Trade 2/6

: per
Price,

card.

THE ‘‘ RAPID
P BLACK ENAMEL.
BLACK ENAMEL.

The tested quality which always

gives satisfaction
lLarge size decorated
lever lid tins filled with quick

A superfine Black Enamel
specially prepared for
use on Bicycles.

Put up in decorated Tins with
lever lids.

Sells freely at 8d. per tin.
Trade per
Price, ™  dozen.

airtight

drying Black Enamel giving
a hard brilliant finish.

Trade 3 l9 per

Price, dozen.

Six dozen tins for 22/ Six dozen tins for 11/6

TOURIST BLACK ENAMEL.
Attractively Packed by Chemico.
Retail 6d. tin.

Trade 4[_ per

Price, dozen.

|I MIDGET I
| GOLOURED ENAMEL. |
| 2d. size Metal Tins packed !
: 24 assorted to a box. |
| I‘rade Price, 2/8 box. !

(&)
H‘AT!JROOF
—_BRITISH MADE___ Fic
5 ~MOTORS ~GRATES:

[ONGLIFE

TRADE MARK

EXTRA LARGE TIN
BLACK ENAMEL.
An Enamel of superior quality,
packed in a lever lid tin of extra
large size to Retail at 6d. each.

Trad
rade 4/_ per

Price, dozen.
Six dozen tins for 23 /6
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RUNWELL FITTINGS EUILD UP READILY AND

AGCURATELY

“RUNWELL”
REPLACEMENT
CYCLE FORK.
Super British Quality
throughout.

Plated Cover to Crown.
Black Enamelled.

D Section Blades.
Fork Crown tapped and
fitted with mudguard
fixing screw.
Complete with
Crown Race.

Sizes =0 amed R —ineh
columns for 28 inch wheels
7, % and 11 inch columns
for 26 inch wheels.
Screwed down 3 inches,

British Super Quality.

Trade
Price, 2/11 ad]
" THE “ MARVEL'"

-
CYCLE REPAIR FORK. I
Plated crown, enamelled blades. |
12 inch column, screwed 6 inches. I

For 26 or 28 inch wheels.
Foreign make. |

11'1(1{* Price, 2/@ each. l

RUNWELL CLUB
RACING FORK.
“Doto 07 Steel Blades
with slotted sides to
crown cover and Butted
Column,

Screwed for Expander
Type Head fitting.
Chromium Plated cover
to Crown. Blades finished
in rich Black Enamel.

Complete with Plated
Crown Race.

FORK CROWNS.

Malleable.
Bored and Machined.

Expander Sizes are supplied

British Made.
Trade
Price, 3[7 cach,
FORK
FITTINGS.

Runwell
Ouality.
British
Made.

Trade Price,

STEEL CYCLE FRAME TUBES.
British Guaranteed Quality.

Trade Price.
6/3 dozen.
6/6 dozen.
6/6 dozen.
2/-

Top Tubes. 23 x1inch ...
Seat Tubes. 23%x1}
Bottom Tubes. 22§31} inch ...
Head Tubes. 74 x 1% inch

Lady’s Curved Loop Tube.

1} %%
inch

dozen. 5
1 inch 18
7 /9 dozen,

dozen sets.

Set of 4 Gent’s Tubes.
1/1 1 per set.

Set of 4 Lady’s Tubes.
2 /- per set. 22/ dozen sets.

i

21/

Ladies’

“ RUNWELL " STEEL FRAME LUGS.

British Made of Strong Steel.

TOP HEAD LUGS.
1} % 1 inch Gent's
inch Lady’s

BOTTOM HEAD LUGS.

SEAT LUGS.

11 1% inch 2 /4 dozen.
1 inch Gent’s 2 /- dozen.
1} inch Ladies’ 1 I4 dozen.

LOOP LUGS.

inch Ladies’

LOOP STRUTS.

Standard British Sizes.
Trade Price.

1/11 dozen.
2 /4 dozen.

1 ;’6 dozen.
1 {=

dozen.

THE
Built from Strong Steel Tubing with Cranked Back

“ RELIABLE » ROADSTER FRAME,

and Chain Stays. Butted Column to Front Fork. Pegged and
carefully brazed at all joints. Reliable guality Bearing parts
throughout. Cotterless Ring adjustment to Bottom Bracket.
Expander Cone Adjustment to Head Fittings.
Standard size throughout.
Black Enamelled and hand lined, complete with Seat Pillar and
Plated Chain Wheel set.

Sizes 22 and 24 inch for 26 and 28 inch Wheels,

18/6

Ladies’ Frame with curved Loop Tube.

23 inch for 28 inch Wheels, 1Q/1 1 cach.

Steel Mudguards lined to suit Frames, 1/
Sze page 16 for other IFrames

Trade

Price, cach.

2] and

pair,

3/6

For Standard D Blades. dozen.

FORK BLADES,

Welded Seams.

Taper D Section. 7/11
Pierced for Hub dozen

Spindle. pairs.

STEERING COLUMNS.

Butted Tubes. Screwed 31/32 x 30T
To suit Expander or Clip Fitting.
Trade Price.

8% inch, 5/9 dozen. Bd. cach.
93 inch, 6/3 dozen. Fd. each.
103 inch, @&/6 dozen. Fd. each.
11} inch, 6/9 dozen. 8d. each.
123 inch, 7 /3 dozen. 8d. each.

1 inch
longer than stated above.

RUNWELL

CRANKED BACK
AND CHAIN STAYS.

1) Back

Stay Tubes cranked
and trapped.

D to % inch Round Chain Stay Tubes.
Complete with screws.

Standard sizes throughout to
26 inch or 28 inch wheels.

suil

British Made.

21/9

1/11 PEESEL;

Trade
Price,

dozen
sets.

“ RUNWELL
BRACKET SHELLS.
Accurately bored, drilled and
tapped. 1§ in. by 1} in. by { in.
14 inch Chain Line.
Cottered or Cotterless Type.
British Made.

Trade per
Pnu 6/11 dozen.
8d. each.
TUBULAR
STAY
BRIDGES.
To suit Back and Chain Stays.
Short or Long.
Trade per
Price, 8D' dozen.

STAY"
END
SCREWS.

Hexagon Head.

40.

Bright finish.

per
dozen.

Trade
Price,

CYCLE LINING
TRANSFERS.

A Sheet
Frame,

of Transfers for lining
FFork and Mudguards.

Double Gold, Green and Gold or
Red and Gold.
Trade dozen
Price, l11 sheets.

Sample Sheets Fd. each.




RUNWELL RELIABLE BRITISH

HEXAGON
BALL HEAD
LOCK NUTS.

Trade Price.
Standard.
Chromium Plated. 2!6 dozen.,
Carrier.
Black Finish,

2 oo

SCREWED
HEAD CONES,

Standard size.

For Expander Type Ball Head.
31/32 inch by 30 threads. British Made.

Polished Race. Chromium Plated IFinish,
Trade per
Price, 2/- dozen. 23/6 gross.
YCLE
HEAD
CLIPS.

British Made.

Strong and well
finished.
Complete.

Standard. Trade Price.
Chromium Plated. 8d. cach. &/9 dozen.
Carrier,

Black Finish. 1/6 cach. 16/9 dozen.

FRAME FITTINGS

COTTERLESS BRACKET CUPS
AND LOCK RINGS

Correctly hardened. Polished and
British Made.

Deep section Cups ta lock securely in bracket.

RELIABLE QUALITY.
Trade Prices,

Plated,

Flanged Fixed Cups 3/6 dozen,
Adjusting Cups : 2/6 dozen.
Plated locking Rings ... 1/8 dozen.

Complete Sets ... 6/1 1 dozen sets.

BAYLISS WILEY.
Flanged Fixed Cups A4/61 dozen.
Adjusting Cups 3/3:% dozen.
Plated Locking Rings ... 1/8 dozen.
Complete Sets ... 9/6 dozen sets.

SEAT AND HEAD BOLTS.
+; inch bolts complete with hexagon nuts .
Nickel Plated. British Made.
Trade Price.

11 inch long
1} inch long

1 inch long

RUNWELL
STEEL BALLS.
Super Grade.

Guaranteed Quality.,
Perfectly spherical and
true to size,
Packed one gross to a box.,

Trade Prices.
10 gross 24
10 gross 3/6
10 gross /1
10 gross 8/6

1/8 inch
5/32 inch
3/16 inch
1/4 inch

.. 3d. gross,
.. 44d. gross.
... B4d. gross.
.1 14d. gross.

... 8d. dozen.
6/11 gross.
9d. dozen.
T/9 gross.

1 Qd. doz.
8/9 cross.

BRACKET
COTTERS.

Plated Finish,

Complete with Nuts.

" Trade per
Price, 7D' dozen,

5/11 gross.

CYCLE BRACKET AXLES.
Standard sizes for Ladies and Gent's Cycles.

Hardened and Polished Races.
Milled Cotter Ways,

I'or cottered or cotterless Brackets.
Nickel Plated or Black Finish.

Trade Price.

511 2
7/- E::;en.

Carrier Cycle Strength. 7/9 per

Runwell Standard.

14 inch Chain Line.
Bayliss Wiley Standard.
14 inch Chain Line

RUNWELL
CYCLE HEAD
LAMP
BRACKETS.
To fit standard
makers Bicycles,

Heavy gauge.

Chromium Plated.

25/9 gross.

Trade per
Price, dozen.

1% inch Chain Line. dozen.
CYCLE SEAT PILLARS.
Standard

b, ‘L’ Pattern.
N.P. or Black.
14 % § inch.
7/9 dozen.
8d. cach.
Straight Pattern.

12 inches long.
Chromium Plated.

10/6 dozen.

1 /- each.

Curved Pattern. 12 inches long.
Reinforced. Chromium Plated,

12/9 dozen. 1/38 each.

CYCLE BALL HEAD RACES.
Correctly hardened and true to size.
Trade Price.
Ball Head Races. per
Black finish. 9D' dozen.
Crown Races.
Chromium Plated. per
Polished in Ball Race. 1 dozen,
HEAD RACE SETS.
Two Black and one Chromium Plated Race
to each set.
Trade dozen

Price, 2/6 sets,

28/9 gross sets.

™ "CARRIER GYCLE HEAD RACES. |
; To take { inch Steel Balls. |
1 Black Finish -
; 6 /- dozen sets _;

PLATED BRACKET CUPS,
Cottered Type.
Standard size for Cottered Brackets.

Polished Races. Dull Plated Finish.
British Made.
Trade per
Price, 1 dozen,

20/3 gross.

CYCLE
LUBRICATORS.
Standard Thread

to suit Bottom
Brackets, Hubs, etc.
Plated finish.

Trade per
Price, 6 D. doz.

4/9 gross
B e e e et ety i
I TECALEMIT NIPPLES.
] To replace existing lubricators.

| {5 inch 32 thread

I
Trade Price. I
|
LBIS Bea o !

CYCLE CHAIN ADJUSTERS.

Complete with Caps and
1 inch Shanks.
Trade Price.

6/35.

Td. dozen.

Hexagon Nuts.

Popular Quality.
4 inch hole.
Nickel Plated or Black.

De Luxe Quality.
% inch hole to fit over
cone collars and for

per
Racing Cycles. Black finish 7/ gross.
9d. dozen.
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RUNWELL CYCLE FITMENTS OF QUALITY—FAMED FOR LONGLIFE SERVIGE

RUNWELL Y RUNWELL ' BRITISH ROLLER CYCLE CHAIN.
Supplied in } inch pitch, } inch wide, 112 links, and
RUBBER PEDALS. PP 2 gf; 1 <08 ks e, 2l RUNWELL ROADSTER
Hardened Raccs. Toughened Rubbers, Extra Strong, Easy Running. Blue Finish, CYCLE HUBS.
Nickel Plated Steel Parts, Guaranteed, Tubular Barrels. 14 inch Chain Line.
Standard Gent’s and Ladies’ sizes. Retail 2/9 32/40 holes.
bmar_tl}-; :boxe_cl. Trade 1 8 Nickel Plated or Black Finish,
Retail 2/3 pair. Price, each, 19/3 dozen. Frade per
'll;rgde -'l é per Price, 1/1 pair.
H ol - 1T,
1cc,. pa‘ ? Front Hubs 9d. each.
Chroméum Plated Finish, UNWELL Rear Hubs 1/8 cach
d. pair extra. ;
pat REGISTERED TRADE MARK SRS Chromium Plated Finish,
FREE WHEEL. 3d. pair extra.
Positive Drive. RUNWELL
Free running double SPORTS CYCLE HUBS.
row Steel Balls. Rear Hub screwed to take two fixed
,,,,,,,, Supplied in all Hub Cogs. Chromium Plated or Black
standard sizes. finish. : ;
: e Front and Rear Hubs, 2/1 1 pair,
== Retail Price 2/6 each. Front Hubs ... o 111 each
“ RUNWELL " Trade 1 4 Rear Hubs e 2/~ each.
RAT TRAP PEDALS. Fiice, eAclL.

Twelve forl 5/9

RREGJBTERED TRADE MARK g

DISTINCTIVE BICYCLES

Standard Fitting.
Nickel Plated Finish.
Attractively Packed

Retail 1/9 pair.

Trade 1 per
Price, pair.

Chromium Plated Finish,

RUNWELL
BRACKET AXLES.

Standard Gent's and Ladies’ sizes to
suit cottered or cotterless Bottom

e T T S —

3d. pair extra. Famed for Longlife Service. Brackets.
Distinctive Frame designs in both Ladies and Gents machines P>lish2d Ball Races. Plated Ends.
see pages 1 to 13. T
[ B s e e e = rade per
RUNWELL E — f Price, 5/1 dozen.
FRONT FORKS. - : , \

Enamelled Black with
Plated Crown Cover.

Trade Price.

Roadster.

ne 211

28 inch. each, Shouldered Spindles and Hexagon Nuts hand polished and

ggrcglﬁ.'im:h 3/7 Plated, Chrome Steel Cones with Polls’i}fgd?eggiiaces. ;;gggl%ELé(;} Lgﬁ“ Bl‘z{ll;g
Wheels. each. Runwell Front Hub Spindles. per SET COI\?IPLETE.
Carrier. Comiplets With Cones aud Nuts, 3/ 6 dozen. Nickel Plated Finish.
Esone A 1D ke el e bt Al &
Wheels., each. Runwell Super Hub Spindles on Cards, : e

Expander Bolt, 3d. extra.
Chromium Plated Finish, Bd.extra.

Six complete Front and Rear Hub per
Spindles on a smart display card. 3 11 card,

“RUNWELL "
SUPER GRADE
CYCLE WHEELS.

Bayliss Wiley Hubs.
Plated Steel Rims,

I
RUNWELL SPORTS 1
i
|
i
1
]
| British Steel Spokes.
|
1
1
|
i

CYCLE WHEELS.

RUNWELL

RECISTERED TRADE MARK Ewsmsn
Built with Chromium Plated Dunlop
Endrick Flat Side Steel Racing Rims.
Tested quality Rustless Spokes and

I
I
|
1
1 « 7
; Sureggp
L}
Reversible Racing Hubs with Lock ! AND
Nuts to Cones. : ONGLIFE
Rear Hubs screwed for two Cogs. |
|
i
1
1
|
|
]
1
|

1 ] : i 1‘.
Supplied in all standard sizes, -):‘.‘zé"
Wired or Beaded Edge. :

Stock size 26x 14 inch, other sizes . TRADE MM
tock size % 1} inch, Black Centres to Rims.

built to order. CYCLE
SPECIALITIES Trade per
provide exceptional b Price, 7/ pair.
Front Wheels, 3/8 each.
Rear Wheels, 4/3 each.

Chromium Plated,
1 /- pair extra.

Trade R 0]

Price, 8/ pair.
Front Wheels .. 4/2 ecach.
Rear Wheels ... &4/10 each.

Suregrip Wing Nuts, 1 /-per set of 4

profit to dealers. :

~ British Made
throughout and fully I
guaranteed for !
longlife service. !
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To

Sizes 1 —

Trade
Price,

THE ‘ POPULAR "
FIXED HUB COGS,
suit  Sports
with Fixed Drive, Coaster
Hubs or 3-Speed Hubs.
Standard bore and thread

British Made.

14T, 16T, 18T and 20T.
in $x4 and §X inch.
16T x4 x4 and & inch.

a4/t 5.

6d. each.

Cycles

To secure Cog to Hub
Shell.

Left Hand Thread. "'

British Made.

Trade 1 I per

THE HANDY
FREE WHEEL REMOVER.
Enables practically any make
of Free Wheel to be detached

from Hub without damage.
Trade 1 6
Price, l each.

FREE WHEELS.
Standard Thread.
20T x % x % inch.

Trade
Price,

]

I

]

Price, dozen. ;
I

CARRIER I
|

I

|

I

I

Each Cog in printed Box. J
Sizes : 4 inch by § inch.

16, 16, 17, 18,.19 and
20 Teeth,
POPULAR Retail 9d.
HUB Trade per
LGOCK RINGS. Price, 6 = dozen.

VILLIERS
HUB COGS.

Super Grade.

Villier’'s Lock Rings to suit, 1/@ dozen.

WILLIAMS DUREEL HUB COGS.
Made from Special Aluminium Alloy.
+ inch pitch < } inch wide.
15, 16, 17 and 18 Teeth.

iR 1 ) e

Price,
Williams Lock Rings to suit, 1/3 cach.

DE LUXE "

“VILLER'S
ALL BALL FREE WHEEL.
Fitted with full row of large size balls.
16T, 17T, I8T, 19T and 20T x${x % inch.
18 and 20 Teeth x § inch X 4 inch.
Retail 2/6

Trade 1/7 =

Price,

T.D.C.
FREE WHEELS.

The well-known British Make, which always
gives satisfaction,
Trade Price.

Juvenile.

Plain bearing. Small bore

to suit Junior Hubs,

14T % § > § inch.

Standard.

Ball bearing.

Each in a box.
Retail 2/~

gr
18T % 4% % inch.

1/5 o

each,

RUNWELL

REGISTERED TRADE MARK SIS
ALL BALL FREE WHEEL.
Silent Action. Positive Drive.

Free Running. Correct Pitch,
Double row of steel balls fitted.
Each Free Wheel in a printed box,

Made in :—
16, 18 and 20 teeth ¥ § inch x } inch.
18 and 20 teeth x § inch X  inch.
British Super Quality.

Trade 1/4 Lok

Price,
Twelve for 15/9  FLiity for 63/9

One hundred for 1 26/9

VT
£

B.S.A.
MARK X
BALL FREE
WHEEL.
Backed by the
World Famous
B.S.A.
Ball bearing.
British Made.
Each in Box.
18 Teeth,

4 inch by }inch.
Retail 2/6

Trade
Price,

THE ‘ SPECIAL ' FREE WHEEL. |
A British made spring and pawl action |
plain bearing {ree wheel. 1

In 18T x § inch x § inch only I
1

I

I

'

]

'

; Trad
rade per

: Price, 11/ dozen.

|

THE AGENTS FREE WHEEL
REPAIR BOX.
Contains one gross assorted Pawls, Springs,
Screws, etc. Suitable for all makes of

British Free Wheels.

Trade 2 l per
nﬁ‘ e

Price, box.

PERRY BALL FREE WHEEL.

The well-known British Malke,
Sizas :
18 Teeth x § X § inch. Retail 2/6

Trade 1,7 i

Price,

16, 18 and 20 teeth x4} inch and

THE '‘ RUNEASY
BALL FREE WHEEL.
Reliable quality throughout.

Standard bore. Guaranteed.
Each Free Wheel in a printed box.
British Made. 18 Teeth X § inch X} inch.

Trade 14 /3 each.

Price,
1/3 each.
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RUNWELL HANDLEBARS IN ALL POPULAR PATTERNS SUPPLIED PROMPTLY

MAJOR TAYLOR
RACING HANDLEBAR.,
An old favourite in Racing Type
Handlebars.
Extra long extension fitted with sliding
pressed steel extension clip carrying
wide dropped Bend. Fitted with
Expander. Trade Price.
Chromium Plated Finish.
T/11 ecach.

Nickel Plated Finish. 6 /9 cach.

SPORTS HANDLEBARS WITH
CURVED STEMS.
Marsh Level Grip, Middleton and other
popular Bends, finished in Black
Cellulose. Supplied complete with
Chromium Plated Curved Stem.
Pin and Nut Clip fixing for adjustment
of Bend to any desired position.
Trade
Price, 4/11 each.

Expander Bolt Fitted, 3d. extra.

SPORTS
HANDLEBAR
BENDS.

British Made Tubular
Bends to suit adjust-
able handlebar stems.

Popular patterns
to suit Sports Bicycles

Superior Quality.

Lauterwasser,
Middleton,
Marsh lLevel Grip,
Anelay, Shallow
Highgate,
Shawbury, North
Road Flat, ete.

Supplied in
White or Black
Cellulose Finish or
Chromium Plated.

Chromium Plated Finish.

Suits all popular Sports
Bar Bends.
Nett

Trade, 1[8 each.
18/9 dozen.
Expander Bolt fitted

at 3d.

each extra.

EXTENDED
ADJUSTABLE
HANDLEBAR

STEM.

2 inch extension,
% inch Clip to fit
any Bend.
Chromium Plated.

Trade Price,
2/4 each.
26/9 dozen.
Expander Bolt

Fitted,
3d. each extra

British Made from strong Stecl Tubing.

Standard size § I inch.
Trade Price.
Nickel Plated Finish. 2/6
cach.

Chromium Plated Finish. 2/11

Expander Bolt Fitted,

CURVED
ADJUSTABLE Irade Price,
HANDLEBAR
2/8
To take standard
and Sports Bends. ek
Chromium
Finish. :

MAJOR TAYLOR Tads Prios 30/8 doxen, Mauarsh Level Grip Pattern.
FORWARD ADJUSTABLE STEM. : ; JE 0T B L e e e R T R T |
% inch Stem with Square forward 2/3 } gg‘ggf)LgA};lDUM”}I]UM 1

Extension Tube and adjustable | " £t _’E : AND STEM. !
Bxtension (lip, cach. | In Lauterwasser a l_ul o_t‘hm popular patterns, complete
Chromium Plated Finish. 25/9 dozen. 5 I with Expander Bolt. |
Trade | Xtre ! “ddl 16/4 I
price, D[S cach. L R O S Fog OIS+ s A A
STANDARD NORTH ROAD
ADJUSTABLE CYCLE HANDLEBARS.
HA%PI‘LEIR?AR Raised or Drop Pattern,

each.
extra.

3d.

CYCLE BULB HORNS.

¢ Junior ' Trade Price.

7 inch Black Body. 4/6 dozen.
‘“ Herald "' 74 inch.
Universal Clip. 4/11 dozen.
‘ Popular '’ Sports.
11 inches. Nickel Plated. 1/8 each

Sec Page 22 for details.

Hexagon head.
Washer and shaped Cone.

Nickel Plated Finish
Chromium Plated Finish

EXPANDER HANDLEBAR BOLTS.
Strong Bolt with well cut threads, fitted with Plated

Bolts are 8 inches long and threaded 3} ins. _

Trade Price.
2/3 dozen; 25/9 gross:
29 dozcn 31/9 gross

RUNWELL HANDLEBAR
AND BRAKE SET.

Standard Raised Pattern Plated Handlebar fitted with two

Roller Levers attached by patent studs and supplied

complete with Front and Rear Roller Lever Rim
Brakes.

Nickel Plated Finish.

4/11

Expander Bolt Fitted
Chromium Plated Finish
Seat Tube Clip Fitting

British Made.

Trade
Price:

per

set.
3d. set extra.
Bd. set extra.
4d. extra,

For full specification and other Brakes see pages 23and 25.
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RUNWELL PRICES ALWAYS REPRESENT THE BEST VALUE FOR MONEY

« SUREGRIP . BN
POPULAR” =— ’

RUBBER HANDLE GRIPS. § “SURECRIP SPOR
Red or Black Rubber. o ADE MATK

Standard size for } inch

«« SUREGRIP " SPEED Landiet Aty «« SUREGRIP ” SPORTS

British Made.

LLONG RUBBER HANDLEGRIPS. Retail 64 SPONGE RUBBER HANDLE GRIPS.
Heavy Rubber Ribs to Hand Grips tapering Lrade 2/11 dozen Super grade Sponge Rubber Cyele Handles with a cleanly
in thickness at inner end of grip to allow easc Price,’ palls. moulded skin coating of superior rubber. Neatly ribbed
of fixing round bend of Racing Handlebars. I'welve dozen pairs for 33/9 finish with bulb end ensuring a Sure-Grip. 6% inches long.
6] inches long. Superior Red Rubber. Suitable for all standard bars.

British Made. Red or Fawn Rubber.
[Lach pair neatly packed in Printed Carton.

British Made.
Retail 1/- pair.

Trade dozen
Price, 7,11 pairs.

Samples Qd. per pair.

Retail 2/3 pair.

Trade 16 9 dozen Samples
Price, I pairs 1/6 per pair.

M 23 SUPER SPORTS GRIP
7" 'LONG % BARS GREY OR FAWN

SHOCKSTOP No. 23
SUPER SPORTS GRIP.
7 inches long. Sponge Rubber.
Supplied in Red or Fawn.

SHOCKSTOP No. 51
RUBBER CYCLE GRIPS.

4% inches long. Designed for comfort. Skt - e
Red or Black. For 7 inch Bars. For % inch bars. Retail 2/3
Retail 1/3 Trade dozen
Price, 1 8 = pairs.

Trade dozen
Price, 1 Ol- pairs.

OCKSTOPS

cue ror CyCle Grips irhiEiisss.

SHOCKSTOP
DISPLAY STAND

=i ibnei”

CONTAINING ELEVEN PAIRS B L e SHOCKSTOP
SHOCKSTOP RUBBER CYCLE HANDLES. - % S No. 26 ECCENTRIC
_;\ smart Display Stand of stout ca rdboard finished SPE?élI())FCRK%{J%I])}gl{L(;EUP SPONGE RUBBER GRIPS.
in colours, mounted with U1 pairs popular patterns 3 et ‘ﬁt Ao by i For 1 inch bars. Retail 2/6
S ‘kstop Cycle 1: a5 ] ber. sleeve € -0 C neatly to acin ar. ‘or .'7 b E 7\'. L |
hockstop Cycle Handles in Red Rubber Thds s e l./-1b Suppflcd o Ed ot Bk

Retail Value of Contents 19/4
Trade per Trade dozen Trade dozen
Price, 13[4 set. Price, 10/8 pairs. Price, 20/‘ pairs.
JUVENILE HANDLE GRIPS.

To suit 3 inch Bars. British Made.
Trade Price.
Rubber ... 2/1 1 dozen pairs.
Celluloid ... 3/1 1 doz.n pairs.

“ DOVER " HANDLE GRIPS. * LEADER ™ MM LGN G LI
: - ot CELLULOID HANDLE GRIPS. o e TRADE HAB
: “-’“].I ;nl_hvsn‘-'(n l%mm}_l .\1:1:'le Black Grips in well assorted patterns. . e
Supplied in Black or (reen Finish Giood  Foreign make. Self adhesive.
To suit § inch or § inch Bats Standard size for § inch bars.

Retail 6d. pair. Trade 2 11 toean
Trade dozen Price, pairs.

rele g s o -
Price, l pairs 33/~ gross pairs.

= THE ‘“‘ COMPACGT ”
DISPLAY BOX

CELLULOID LO-_NGLIFE

l"lANDLE(}RIPS . TRADE MARK S

(CYCLE HANDLE GRIPS.
Moulded Bakelite with embossed surface.
Unaffected by climate conditions.

. Practically 'indestructible.
‘Thsidd chatitig’ 6f strong’adhesive. 10
olgid pairs to-Attractivel carton s L

A partitioned box with
hinged lid containing
6 pairs of Foreign Celluloid
Cycle Handle Grips.
Vari :

and:

Allfor 7 inch B

“lrade “per-box
Price, 1/1 lof 6 pairs.

TAR—



RUNWELL ROADSTER
BRITISH CYCLE HUBS.
Standard sizes throughout. British Made.
Tubular steel barrels with cut thread Spindles,
machined nuts, hardened cups and cones,
assembled complete with Steel Balls.
Rear Hub screwed to suit IFree Wheel.
14 inch Chain Line. 32 <40 holes.
Nickel Plated or Black Tinish.

Trade per

Price, 1/11 pair.
Front Hubs 9d. cach.
Rear Hubs ... 1/3 cach.
Chromium Plated Finish, 3d. pair extra.
| e e e |

" RUNWELL JUNIOR HUBS. I
. Rear Hub screwed to take Junior Free ]
J Wheel. i inch Spindles. ;
! Drilled 20 < 20 holes. !
A Nickel Plated Iinish. :
] Trade per :
i_ Price, 1 6 pair. !

= 1
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HUB WING NUTS.
I'or Sports Bicycles. Swivel Washer.
Quick release.  Iront or Rear.
Trade Price.

3/6 .
2/8 .

Suregrip

SPORTS CYCLE

HUB WING NUTS

SUITABLE FOR FRONT OR REAR HUBS.

SWIVEL ACTION WITH SERRATIONS TG
HARDENED WASHERS CIVING A SURE CRIR

Feather Type.

As shown.
Suregrip.

Black or Chromium.

. AT e
T Suregtins and ve Safe’

““ SUREGRIP ”
HUB WING NUTS.
Sales compelling show card mounted with
6 Front and 6 Rear Swivel Action Hub
Wing Nuts with serrations to hardened
washers giving a sure grip.
8 Plated and 4 Black
Wing Nuts to a card.

Trade per
2/ card.

Price,

BAYLISS WILEY
SUPER GRADE ROADSTER
CYCLE HUBS.

Malleable cast shells.
Shouldered Spindles.  Special Steel Cones.
13 inch chain line. Drilled 32% 40 holes.
Rear Hub screwed to take Free Wheel.
Nickel, Chromium or Black Finish.
No. 1 and 2

Precision machined.

Trade per

Price, 3/6 pair.
Front Hubs 1/6 cach
Rear Hubs ... /- cach,

BAYLISS WILEY RACING HUBS.

1

]

Small diameter barrels. Lock nuts to !
cones. Screwed to take two Fixed Cogs. :
No. 9 and 10. In all standard finishes. ,
1

I

1

1

1

’

1

0

Retail 5/10 pair.

a/2 .
1/8 cach.
2/8 cach.

Trade

Price,
Front Hubs
Rear Hubs

1) e e = mwmw

BAYLISS WILEY
FEATHERWEIGHT CYCLE HUBS.
Lightweight. Perfectly balanced.
Hollow Spindle. Cast Chrome Cones.
Screwed Aluminium Dust Washers.
Drilled 32 x40 or 36 % 36 holes.

In Chromium or Black Cellulose finish.
Weight 14% ounces per pair.

Retail 15/9

10/6 ::.

Set of 4, 1 /- extra.

Trade
Price,

Wing Nuts.

RUNWELL SPORTS
BRITISH CYCLE HUBS.
Accurately machined and well finished,
Lock Nuts to all Cones ensure that adjustment
is not disturbed when wheels are reversed

in Frame.
Rear Hub screwed to take Fixed Cog on both
sides of Shell.
14 inch Chain Line. 32340 holes.
Chromium Plated or Black Finish,

Trade per

Price, 2/11 pair.
Front Hubs ... 1/1 each.
Rear Hubs 2 /- each .

SPINDLE EXTENSION NUTS.
Fit on ends of Standard Hub Spindles,
enabling Spindle fitting Carriers to be

attached.
Dull Plated Finish. Frout or Rear. -
Trade per
Price, 1/6 dozen.

Twelve dozen for 177/6

CYCLE HUB STEPS.
Standard size to suit Rear Hub Spindles.
Nickel Plated or Black Finish.

Trade 1/6 'giicﬂ-

Price,
17/3 gross.

HUB SPINDLE WASHERS.
British Made.

For Front Hubs.

& inch 6d. gross. 12 gross for §/6
For Rear Hubs.
# inch 8d. gross. 12 gross for 7/3

THREE SPEED
HUB STEPS.
Replacement Hub
Steps for Sturmey
Archer 3-Speed
See page 42 for Hubs.  Retail 6d.
other 3*5}1(_'(%] Trade Price-.,

Sundries. /— per dozen.

RuNwELLCveLe CoMBONENTS FOR LONGLIFE SERYIKE

RUNWELL
SUPER HUB SPINDLES.
Mounted on Display Card.

6 L'ront and 6 Rear Spindles, complete with|
Cones and Nuts mounted on a smart Display
Card. Runwell Super Quality.

Retail Value 7/-

Trade per
Price, 3/1 card.




BRITISH CYCLE GEARS TO SUIT ALL REQUIREMENTS

Page 41

BRAKE HUBS.

Internal Expanding Brakes mounted in Hubs
to suit all Bicycles.
Supplied complete with Cable Control and
Lever or with Rods to operate from standard
Roller Levers.
Drilling 32 x 40 holes.
Chromium Plated or Black Finish.

FRONT HUBS.
Trade Price,

B. H. Solo. Retail 13/6 9/6 cach.

Perry. Retail 15/11 1 1/5 each.
REAR HUBS.

B. H. Solo. Retail 15/~ 11 /- each.

Perry. Retail 17/7 1 2/7 each.

STURMEY ARCHER K.T.
3-SPEED BRAKE HUB
FOR TANDEMS.
size giving powerful braking
Complete with controls.
Retail 35/-

Trade 28/- cach.

Extra large

action.

Price,

A

VILLIERS 2-SPEED GEAR.
A Two Speed Gear which works on the

\

countershaft principle. Can be fitted to
standard Bicycle without constructional
alterations to TFork Ends or Rear Hub.

Chain always in line, Weight 2¢ lbs. Gear
screws on to the normal rear wheel Hub of
Bicycle in the usual manner and is controlled
by Cable and Lever from Top Tube.
Supplied in the following patterns:
S8.G. Roadster. Gents. {D Stw Clip.
S.L. Roadster. Ladies 7 D Stay Clip.
R.G. Racer. Gents. }§ round Stay Clip.
R.L. Racer. Ladies. 2 round Stay Clip.
Sizes of Cogs 18 and 20 teeth, giving a gear
reduction of 24%,. Retail 15/—

Trade 11/_ &

Price,
T Tandem. # inch Round Stay Clip.

C Carrier. 4 inch Cogs. ¢ D Clip.
Retail Trade
17—~ Price, 12/6 each.

STURMEY ARCHER 3-SPEED
EXPANDING BRAKE HUB.
‘“K.B."” Type.

Three-Speed Cycle Hub incorporating
Internal Expanding Brake, operated by
Flexible Cable and lever from handlebar.
Complete with Cog and Control.
Chromium Plated or Black Finish.

Retail Trade 25/_ b

31/- Price,

STURMEY ARCHER T.F.
TWO-SPEED CYCLE HUB.
Supplied in two Models as below.
Fixed Gear with Wing Nuts or Free Wheel
with Hexagon Nuts, complete with Top Tube
Control,
Chromium Plated or Black Finish.

Retail
18/6

11;11:?5: 14/6 each.

STURMEY ARCHER T.F.B.
EXPANDING BRAKE.

I A Two Speed Rear Hub with Fixed Cog or ]

EFree Wheel, fitted with Internal Expanding

Trade
Puce

STURMEY ARCHER 3-SPEED HUB-
“K” Type-
Complete with Cog and Control.
Will fit all standard makes of Bicycles.
Top Tube or Handlebar Control.
Chromium Plated or Black Finish.

Retail Trade 18/"' 5
each.

22/6  Price,

| TWO-SPEED HUB WITH INTERNAL |

|

| Brake operated by cable or rod control. l
Retail 26/6

21/- o

STURMEY ARCHER “K.S.”
CLOSE RATIO THREE-SPEED HUB.
Designed for the Clubman and giving a closer

ratio than the Standard 3-Speed Hub.

Standard drilling, Chromium Plated finish.
Supplied complete with Top Tube or

Handlebar Control. Retail 31/~
Trade
Price, 25/" each.

PERRY COASTER HUB.

A rear Hub with Free Wheel and Back Pedal
Brake combined. Drilled 40 holes.
Chromium Plated or Black finish.
Complete with Cogs, Clips, etc.

Retail 12/6

Price, 9/6 each.

Price,

“ TRIVELOX ”’

THREE SPEED GEAR.
A Derailleur Gearing giving correct chain
alignment on each of the 3 gears. The Rear
Hub is supplied complete with Free Wheel
acticn, Alternative Sprockets, Gear Selector
and support Unit, Guide, Sprocket with
Jockey and Control with Cables, Lever, etc.
Sprocket sizes :

High. 14T to 18 Teeth,
Middle. 16T to 21 Teeth,.
Low. 20T to 26 Teeth.

Chromium Plated Finish.
Drilled 40 holes.

Trade Price,

22/6 ..o
24/2 ...

8/6 .-

Solo Model.
Retail 30/
Tandem Model.
Retail 32/6
Expanding Brake.
To either model.
Retail 10/6 extra,

CYCLO THREE-SPEED GEAR.

A Derailleur Gear favoured by the Club
and Tandem Cyclist. Complete with all
fitments and control.

Free Wheel Sizes, Low Gear, 18T to 28T.
Sprocket Sizes, Middle Gear, 17T to 22T,
Top Gear, 13 to 18T.

Retail 26/-

Trade

Price, 1714 each,

Tandem Model, 1 /- extra.
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HUB REPLACEMENT PARTS FOR

ADDITIONAL PROFITS

Reliable British Make.
Each Spindle complete- with

(54

Trade
Price,

2/

THE ‘‘ RELIABLE ” FRONT HUB SPINDLE.

tandard size throughout
Hexagon YUE.\

(l()ZL n.

hardened Cones and Plated

29/

gI'E ISS.

K19
THE ‘ RELIABLE ' REAR HUB SPINDLE. K20
Stancdard size Spindle fitted with hardened Cones and Plated
Hexagon Nuts. British Made. .
Trade per X472
Price, 2[11 dozen. 34/ gross.
HUB CONES. o iony 0
Hardened Finish. X a2 NG N8 NZa
Standard size.
Fixed or
adjusting. - ¢ -
British Made. ~ CYCLE HUB NUTS. g e = g Q
Standard quality.| Plated finish.  Standard sizes. e le’g""’” S e
For Front Hubs. Trade Price Hexagon shaped Nlge  N200  Nazz2
. < > C1CE. o S e e
1 inch 8d. dozen. For Front Hub;ldd( e STURMEY-ARCHER MODEL K
6/9 gross.| " 0T 211 .. THREE-SPEED HUB REPLACEMENT PARTS
Fofige];dr Srubo: 9d. dozen A&d. dozen. No. Trade Price., No. I'rade Price
Bl i el 2 K1 Axle 61 2/8 cach X34 Pawl Spring
. roce |[For Rear Hubs. N efin: ... /8 each. E ) pring
7/9 gross. 3 imﬁkr - 3/3 oo | Axle Key ... 1/4 dozen. for X28... 4d. dozen,
BAYLISS WILEY i 5d. dozen ®"IK6  Sliding Clutech 1 /- each. X48 Sprocket I8T 4/~ each,
ROADSTER HUB CONES: [0 = e e K6A R.H. Cone with X092  Pawl Pin
Front. 4 inch 1/8 dozen, | THE AGENTS = Cone Cap K59 11d. cach. tor K17 8d. dozen.
Rear. % inch 1/10 dozen.|l REPAIR BOX [|K7  Driver 2 /4 cach N6 Indicator Screw  4d. each.
———————————— | ASSORTED CYCLE [[IX12 Gear Ring Ny \xle Spring 1/4 dozen.
| BAYLISS WILEY { 1 NUTS. i I Pawl 2/8 dozen, NI126 Indicator Spring 1 /4 dozen.
| RACING HUB CONES. I Boxes containing six dozen {|X13  Pawl Pin ... 8d. dozen, NISO Step ... &d. cach.
| Cast Chrome Steel Cones. |j] Hexagon C \Llp Nuts in |16 Planet Pinion 4d. each. N190 L.H. Nut ... 6d. cach.
1 Accurately ground. il e sizes to suit Bracket ||/E19A l,.]l. (‘m}t- with .-\::_j‘UU R:H. Nut ... 6d. each
| Fixed or adjusting. and Crank Cotters Front ] Cone Cover ( ap Kian10d. cach. NTZ  Coupling Spindle
| Trade Price. 1] and Rear Hubs cte 1[X24 l;’:-nlll_Retumor Chain and =
| Front 2/3 dozen. | | Standard sizes and Threads. - o 3k 2/8 dozen. Gsg RS0 eden,
I Rear 2/ 5 dozen. | det Price, 1/@ per box. X228 Inner Pawl 2 /- dozen. Connection J
L e e ! T ol — complete,

Shouldered Spindles and Nuts
Cones of Chrome Steel with

Complete with Cones and Nuts.

‘ Runwell " Rear Hub Spindl
Complete with Cones and Nuts.

RUNWELL

BRITISH SUPERIOR HUB SPINDLES.

Made in one of the finest British Cycle E ngineering actories
from best quality steel and fully guaranteed,

‘“ Runwell ' Front Hub Spindles.

LONGLIFE
3-SPEED CONTROL
WIRES.

hand polished and platec : ;
% I g plated. Connections

or Sturmey

Fitted with

Polished Ball Races. tosuit B.S.A.

Ber Archer 3-Speed Hubs.
3/6 domes Fj;lch' in an envelope.
- rade
=% 4/3 ]u 3 Price, 3/9 dozen.
et Samples 4d. each.

COMPLETE CONTROLS.
For Cycle 3-Speed Hubs.
Clips, Cables, etc., suitable for B.S A.
Sturmey Archer Three-Speed Hubs.

2/11

GUIDE CLIPS.
To suit 3-Speed Controls.
Trade Price,

6d.

or

Trade
Price,

per
set.

each.

EADIE COASTER HUB
No I'rade Price.
63r  Drake Spring and
phosphor bronze ring 1/- each.
64r  Brake Cone and lLever 1/~ ecach,
THE “ SPECIAL 65R Brake lever Gd. each.
HUB SPINDLES. 66r (I 1 Nuts, with spring
Standard rize. Complete with Cones and 9d. each.
Nuts. 67r  R.H. Cups T3id. each.
Plated Finish. Good European Make. o e G J S
Trade Price. h. - B 2 1/4 cach.
Front 2/8 dozen. 26/6 gross 6O9R S 1 /1 each.
Rear 2/9 dozen. 31/6 gross. | 70r 1.H 5id. each.

REPLACEMENT PARTS.

No. Trade Price
TIrR  Stay Clips, complete 4.id. each.
T3r . Ball Retammers, with

Balls (large) 1 1d. each
74r  Ball Retainers with

Balls (small} 1 id. each.
758 Cluteh Nut Spring 9d. dozen.
76r  Adjusting Cone 4.1d. each.
77r  Clutch Nut Spring Screw 9d. dozen.
858  Spindle Nuts ... 1/6 dozen.
87r  Spindle only 51id. each.




RUNWELL OFFER RELIABLE

GO0DS OF

GUARANTEED DURABILITY

PaGe

LUCAsS
Ne3O2SET

LUCAS No. 302 CYCLE
DYNAMO LAMP SET.

Front and Rear. 4 VolIt.

Supplied with Dynamo possessing all the
refinements  of the larger type but with
weight cut down tn a minimum.
Round pattern Head Lamp, 4 volt (.3 amp.
Bulb, and provision for stand-by Dry Battery
Clip stay fitting Tail Lamp. Finished in
Ebony Black with Chromium Plated parts.
Fach in carton with Stand-by Battery,
Fittings and fixing instructions.

Retail 20/— each.
Trade
Price, 15 l" cach.

LuUCAS
NeZO4-SET

LUCAS No. 304
CYCLE DYNAMO LAMP SET.

Six Volt. Front and Rear.

Head Lamp of bold design possesses similar
refinements to Lucas Car Projectors. [I'lash
Lamp type Battery is housed behind Reflector.

Three Position controlling Switch
ON—BATTERY-—-DIM.
Main Bulb B.A.S. No. 8D.5. (6 volt, 0.5 amp.)

secondary Bulb 43D.M.E.S. (4 volt, 0.3 amp.) used

with Dry Battery, and 3.5 volt, 0.15 amp, for Tail

Lamp. Enclosed Dynamo fitted with spring
tension Spindle Braclket.

Black Finish with Chromium Plated fitments.
Supplied complete with Dynamo, Head Lamp,
Bracket, Tail Lamp, etc.

Retail 23/6 each

DYNAMO
HEAD LAMP BULBS.

Trade Price.

s
4/6 dozen.

6 Volt 0.5 amp. Diffused.

For Lucas No. 304 and

Miller 576 Head Lamps.
Retail 1/4

4 Volt 0.3 amp.

For Lucas 307/4, 302 and

Miller 6, 57 and 54.
Retail 64.

MILLER
DYNAMO CYCLE LAMP SET.
6 Volt. Front and Rear.
Miller Broadbeam Reflector to imposing Head
Lamp with two Bulbs, one fed by Dynamo
and Pilot Bulb for use with stand-by Battery.
Dynamo with controlled voltage fits on Fork.
te with Tail Lamp, Battery,
s, Clips, etc., ready for hnmu
'V Front Fork Fitting .
VR Rear Fork Flttmg.
Retail 23/6

LT ...

Trade 1
Price, 17/72 cach.
LONGLIFE
4} VOLT
STAND-BY
BATTERIES.

Specially recommended
for use as Stand-by
Batteries in Dynamo
Lamp Sets.
431 Volt.
British Made.
Retail 41d.
Trade
Price, / dozen

THE ‘‘ RELIABLE "’ DYNAMO

CYCLE
6 Volt.

LAMP SET.
Front and Rear.
Popular round pattern Head Lamp with hinged
front and accommodation for stand-by Battery.
4-Pole Dynamo, 6 volts with strong Fork Bracket.
Ruby Glass to Tail Lamp.
Reliable Foreign Make.
Complete with Bulbs, Cables, etc.

H:

Head Lamp with Bulb
Dynamo, 6 volt with Bracket
Rear Lamp with Stay Clip ...

Trade
Price,
2/9 each.

. T/9 cach.
*1 /4 cach.

LUCAS

Ne 30774 SET

LUCAS No. 307/4 CYCLE
DYNAMO LAMP SET.

Front and Rear. 4 Volt.
Lightweight Dynamo fitted with Spring
Tension Spindle Bracket,

Head Lamp with Green Side Glasses.
Tail Lamp with adjustable clip fixing

for Rear Stay.

Finished in Ebony Black with
Chromium Plated parts.
Complete with all Cables and fittings.
Retail 19/— each.

Trade 14/3 each.

Price,

DYNAMO
TAIL LAMP BULBS.

ey Trade Price,
5.5 Volt .15 Amp.
For Miller 54, 55, 56 and

. Ift:’tef 7, 5 / 3
6/-

4 Volt .04 Amp.
4/6

dozen.

For Lucas 307/4 and
302 Sets. Retail 8d.
3.5 Volt .15 Amp.
For Lucas No. 25
and 304 Sets.

Retail 6d.

dozen.

dozen.

MILLER No. 57V.R.
DYNAMO CYCLE LAMP SET.

Front and Rear. 4 Volt.
Round Pattern Head Lamp. Silver
Plated Reflector . Provision for carry-
ing a stand-by Battery when Dynamo

is not operating.
3-way Switch. Strongly made Dynamo,
Tail Lamp, Cable Clips, etc.
in box with instructions for
fitting.
Retail 21/- set.

Each

Price,

ciie. 19/9
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THE ‘‘ STURDY ”’
ELECTRIC CYCLE LAMP,
Weatherproof Metal Case finished in Black
Enamel. Polished Reflector. Wire Carrying

Handle.

Rigid Bracket fitting.
Complete with 2.5 Volt Bulb and
Longlife Twin Cell Battery.

A splendid 2/3 Retail Line.

Trade 16/9 per Naa

Price, dozen.

“ STURDY " LAMP CASES.
Less Bulb and Battery 11/9 dozen.

BLUEMELS DUALITE

REAR LAMP AND REFLECTOR.

Black finish to Tubular Metal Body,
Prismatic Red Lens acts as Reflector in event
of Bulb Failure. Complete with Two-Cell
Torch Battery and low consumption Bulb.
Clips on Seat Stay of Bicycle.

Retail 3/6
Trade

Price, 2/4 each,

2-CELL TORCH BATTERIES.
To suit Tail Lamp 4. /- dozen.

L TRADE MARK

TWIN CELL
CYCLE LAMP BATTERY.
Large Capacity Twin Cells. 3 Volts, Tosuit
Lucas, P. & H., Ever Ready, Miller and
similar Lamps taking this type of Battery.
Guaranteed quality. British Made

“PIREO ™
SAFETY
CYCLE
ELECTRIC
LAMP.
Metal body in rust-
proof Black finish

with improved
Carrying Handle.

Plated Hood with |
Tell Tale Glass
Lens.

Complete with Twin Cell Battery and
2.5 Volt Bulb.
Retail 2/11

2 / ™ each.

Trade
Price,

Trade per
Retail 7d. Price, 4/‘ dozen.
Ever-Ready No. 800 Trade Price,
Twin Cell Battery.
Retail 8d. 5/4 dozen.

[ONGLIFE

TRADE MARK ressssrassa

UNIT CELL "
1} VOLT BATTERY. 0

For use in P. & H., Ever ;
Ready No. 2338, and
Warnu Tail Lamps.
Size 24x1& inch.

British Made.

Trade 1 l1

Price,

per

dozen.

‘“ EVER-READY ” TWIN CELL

P. & H. BEAGON LITE
CYCLE ELECTRIC TAIL LAMP.

Screw action switch to round metal body with

U2 Torch Battery and 2.5 volt Bulb. Large

Red Domed Lens covering bulb. Clip Fitting.
Ebony Finish. Retail 1/) complete.

e 1/2 each.

Price,

L LONGLIF 1
ELECTRIC LAMP BULBS,

A British guaranteed Bulb to suit all types of
Electric Battery Cycle Lamps with polished
Reflectors.

2.5 Volt to suit 2-Cell Batteries.
3.5 Volt to suit 3-Cell Batteries.

Packed 25 to a display box.

Trade 3/11

per box

Price, of 25 bulbs.

ELECTRIC CYCLE LAMP.
Metal Case with Nickel Fittings, Silvered
Reflector, Spring Fixing Clip to Rigid Bracket.
Carrying Handle.
Fitted with No. 800 Twin Cell Battery and
2.5 volt Bulb, Retail 2/6
Supplied in Black or White Finish,

e 1/8 each.

Price,

THE WARNU
CYCLE
ELECTRIC
TAIL LAMP.

Round metal body
with Facetted Red §
Lensand Back Stay 4§
Clip with Unit
Cell Battery and
Special Bulb.

Press switch and turn projector for permanent
light. AIll Black finish. Supplied complete
with Battery and Bulb.

Retail 2/6
Trade
Price, 1/8 each,
Ever-Ready 14 Volt Unit Cells to suit,
2/4 dozen.

1

EVER-READY No. 2338 CYCLE
ELECTRIC REAR LAMP,
With U2 Unit Cell and low consumption
Bulb, 2.5 volt, gives about 35 hours light
from one refill,
Facetted Red Lens.
Height 3 inches. Black finish. Bracket for
standard fitting.
Screw switch. Weight 64 ozs.
Complete with Bulb and U2 Battery.
Retail 1/6

i2

Ever-Ready U2 Unit Cells.
To suit above Lamp.
Retail 34d.

Trade
Price,

per
= dozen.

2/4 dozen,




RUNWELL ARE FAMED FOR _QLUIGKEST DELIVERIES
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LUCAS No. 301 DE LUXE
ELECTRIC CYCLE LAMP.
All Chromium Plated round body with
fluted Domed Glass and 5.5 Volt Bulb.
Platform in Lamp Body carries two

large capacity Twin Cell Batteries.
Equipped with Dim and Bright Switch.
Strong Spring Bracket. Complete with
Batteries and Bulb.

Retail 12/6

e 8/4 each.

Price,
\-

LUCAS No. 69
ELECTRIC CYCLE LAMP,
Twin Cell Battery Type.
Hinged Steel Case, Plated Front
Mount and Reflector.
Positive Action Switch.
Complete with Lucas 2-Cell
Battery and Bulb. Retail 3/3

Price,

LUCAS No. 308 TWIN ELECTRIC LAMP SET.
Twin Head Lamp with Dip and switch system.

A Twin Battery Lamp Set designed to give the same effect
as Lucas Dip and Switch Motor Lighting Sets.
Right Hand Lamp fitted with ** Difusa” Glass throws
a powerful beam ahead. Left Hand Lamp with Fluted
Glass projects Flat beam at an angle. Complete outfit
comprises Two Head Lamps with thief-proof Bracket,
Battery Case, Two 69R Batteries, Bracket, Bulbs, etc.
Ebony Black with Chromium Plated Fittings.
Retail 15/~
Trade
Price,

18D ELECTRIC CYCLE LAMP.
Dim and Bright.

Exceptionally Boid Front, Black Case, Chromium Plated
Fittings, two Green Side Lights. Carrying Handle.
Spring Bracket, Complete with Twin Cell Battery and
Spiral Filament Bulb. Dimming switch gives choice of
Bright or Dim Light. Retail 4/9

Trade 3,2 o

Price,

P. & H. No.

Prive. 2,2 each.

FMILLER
12523

MILLER No. 222
ELECTRIC CYCLE LAMP.
Black finish.

Silvered Reflector, Screw Switch.
Complete with Miller Bulb and
Twin Cell Battery.

Retail 2/6

-

GIRIE

MILLER No. 6R6 ELECTRIC CYCLE LAMP.
Round shape Body with square base to accommodate
2-Cell 3 Volt Battery.

New type hasp opening front in Chromium Finish,
Broad Beam Reflector, improved Bulb and
Battery Saving Dimming Device.

Special Brass bush to strong Spring Bracket.
Finished in new impervious Black Enamel.
Complete with Miller Battery and Bulb.

Retail 6/9 each.

Trade

G o R omowom owomom e

MILLER 7R7 ELECTRIC CYCLE LAMPS. i

Price,

- 1/8 each.

Trade Price, 5/8 each. i

- man o wm s b

ELECTRIC CYCLE LAMP.
Fitted with Parabolic Reflector and
Spiral Filament Bulb.
Spring Safety Catch to hinged front.
Complete with Twin Cell Battery
and 2.5 volt Bulb.

Retail 2/6

e 1/8 each.

Price,

LUCAS No. 310
ELECTRIC CYCLE LAMP.

Cylindrical shape with square base.
Body accommodates one large capacity
Lucas Twin Cell 3 Volt Dry Battery.

Bright or Dim Light Switch
Action.

Facetted Side Glasses, strong Bracket.

Finished in Ebony Black with Chrom-

ium Plated Rim and supplied complete

with 69R Battery and 2.5 volt Bulb.

Retail 7/~

Trade 4[8 e

Price,

MILLER No, 3L3

ELECTRIC CYCLE LAMP.
An improved Model for the New
Season with patent glass showing side
and top light as well as illuminating
the road ahead. Complete with Twin
Cell Battery and Bulb. Retail 3/-

Trade 2/_ it

Price,
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[ONGLIFE

TRADE MARK
FLASHLAMP
BATTERY.

41 Volt.
Full Size Celils.
For use in Cycle Electric
Lamps taking Pocket

Lamp Batteries. g
Fully Guaranteed. 3
Retail 44d. 3
s Trade per 4
MILLER Price, 2 I dozen. :
CYCLE LAMP BULBS. Box of 50 Batteries for
2.5 Volt. .3 Amp. : 106 )
Focal Filament to suit Miller e e e Ty 1
and all other Cycle Lamps I EVER-READY No. 1289 BATTERIES. |
‘“ LONGLIFE using 2-Cell Batteries of | Standard 3-Cell. 44 Volts I
EL WL 3 Volt capacity. - Retail 5d.
ECTRIC LAMP BULBS. Retail 5 : [rade Price, B/4 per dozei. :
To suit all types of Electric Battery Cycle Lamps Twenty-four Bulbs T e T i T I R SUSEI F BUR U i
with polished Reflectors. to a Display Box. IONGLIFE T
: e Trade eT carton
Guaranteed British Malke. I]";ic(l't 6[8 :];TE ]-_wi( 1I1u[1'l)>:. TRADE MARK T
2.5 Volt to suit 2-Cell Batteries. UNIT CELL w L r*”L
3.5 Volt it 3. - Son = 1} VOLT BATTERY. E B
C: Bl 3 Cell Batteries SUPERIOR For use in P. & H. No. 54, BNGEIFE
Packed 25 to a display carton. SPOTLIGHT Ever Ready No. 2338, and ST e
Trade per carton ELECTRIC Warnu Tail Lamps. UNIT CH’L
Price, 3 11 of 25 Bulbs Size 24 < 1 inch. = Val
BULBS. British Made. anteed’
2 . = Trade er &
LUCAS 25 Volt and &&=4 Price, 1/11 (]il)Zt'lL
LAMP BULBS. 3.5 Volt. e Box of 36 Batteries for B/G
; Guaranteed Ioreign Made T e o s o et e P S e e —_
N“'Bs‘l,{;‘l’i'%sl‘Amp Bulbs with Spotlight Fil- | | EVER-READY U2 CELLS. |
Far sa ,in ¢ sy '3“5 ament, forusewithall Lamps i 11 Volts. |
BatiGng l.;ﬂn{p.. ha\-'ing’_ 4 Vpniishcclb i‘ieﬁ't‘t‘tfﬂ'- i For Torches, Cyele Tail Lamps, cte. I
5 2.6 volt and 3.5 volt. i Retail 3Ld \
Retail 6d. Packed 50 Bulbs to a box. " el L :
’I.Erad(‘. 4/ per Trade 2 1 per box o I'rade Price, 2/4 per dozen, op
rice, - zen. o l1 e e T R R o T e e LT e e L e e
ice, dozen Price, s of -'l'-'-ﬂ LONGLIFE MEDIUM 2-CELL BATTERY.
S Samples d. dozen bulbs. To snit Bluemels Dualite Rear Lamp, Torches, ete.
No. 252 M.E.S. ; = Size 33 x § ingh. 3 Volts.
2.5 Volt. 0.2 Amp. I'rade Price, Trade per
For Lucas Battery Lamps OSRAM Price 3]11 dozen
Nos. 69 series, 79 and 310. 2/4 — '
Retail 34d. per dozen.

LAMP BULBS,
British Made, IONGLIFE

Clear Glass., TRADE MARK e

For Dynamo Lamp Bulbs see Pages43 & 51.
TWIN CELL

2.5 or 3.5 Volt. CYCLE LAMP
4 LAIVEE
SUPERIOR BATTERY.
Trade per r
CARBIDE. lnde 40 |G Don 3 Volts.
For Acetylene Lamps. | Sample bulbs 4/9 dozen. Large capacity Twin Cells
Well screened and free to suit Lucas, P. & H.,
from dust. Carefully PIFCO Ever-Ready and similar
packed in decorated air- 8 VOLT BULBS. Lamps taking this type of
tight lever lid tins. I'or Double Battery Lamps. ; Battery.
T e Retail 6d. _(I_rn;_l‘i':-ant(‘(»fl. British made.
2 Trade per ST Pt
1 b PO
e 2/7 doz. Price, 4/‘ dozen. Price, 41- dozen.

Box of 25 Batteries for

1 1b. tins. 7/ 1
4/2 doz. l_d__._._d_.'__d__ ________ i e o
Motor Cycle Size. EVER-READY b Bed B!}T?ERY' l
i 1 Iwin Cell Type. 3 Volt. Retail 8d. |
. tins. 1/4 : |I Trade Price, 5 /& per dozen. :
cach, e et et et e
7 1b. tins. or
2 12 = STANDARD
mm— e = - - CARBIDE.
BULK CARBIDE. | T DG S
I Sealed Metal Drums | rl((- e t-)')\'l \',1}71,:“"”'
| containing about | syt o f ([1”%],] o
1 1 one cwt. guaranteed | sl Bl Sl
1 quality ('_‘au‘l)\iq(-vy of 1 Ib. TINS.
1 Calcium in 8§/15 or o
l 15/25 mm. sizes, : ol Retail 4d. cach.
TR L = s Trade DT
|- Lrade 20 3 per || GYCLE BURNING OIL. e / pet
| Price, I drum, | ©OvalTins. Standard 6d. size. I‘ﬂr\” 2 8 Ao
| Delivered  carriage | Trade Price. 1 1b. TINS. —
I forward from nearest per Retail 7d. cacl .
| Carbide Store to I | Searchlight. 4 - doz SELal et
! | s
Lo

customers address. ! per Trade per
- = = mnaee wnee | Lightwell. 2/4 doz. Price, 4/4 dozen.
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RUNWELL ARE FAMED FOR QUIGKEST DELIVERIES

PaGge 43

“ PIFCO DE LUXE "
CYCLE ELECTRIC LAMP,
Head Lamp with Green Side lights and
White Tell Tale Light to mount.
242 inch Fluted Lens.
Dim and Bright switching system.
Supplied comp lete with Daylight Blue Bulb
and Two 44 volt Batterics
Retail 5/11
Trade
Price, 4/1 cach.

I

 C ORRATITEED

STANDARD 3-CELL
CYCLE LAMP BATTERIES.
4} Voit.
Pocket Lamp Size.
Nett Trade,

2/8 o
3/4 dozen.
34 o

LONGLIFE.
Retail 44d.

LUGAS.
Retail 5d.

EVER READY.
Retail Ad.

THE BRILLIANT
ELECTRIC CYCLE LAMP.
Pressed metal hody in weatherproof black
finish with hinged door at rear. Plated
serew-on mount to highly polished Reflector.
Sure action Switch. Rigid DBracket fixing.
Takes Standard 3-Cell Pocket Lamp

Lucas
N2 3084
LUCAS No. 305
ELECTRIC CYCLE LAMP.

A Battery Lamp De Luxe with two Batteries

and 8 volt Bulb. Designed to give powerful

beam or dim hght Positive action 3 pesition

Switch.  Side Glasses to chromium Plated

Mount, Sparc Bulb, Diffusa Glass and Spring
Bracket.

Supplied complete with two Lucas
Batteries and extra Bulb.

Retail 7/6

—1.[|

Cycle Lamp.

“PIFGO " 8 VOLT
CYCLE LAMP BULBS.
suit Pifco "' and other
Double Battery lLamps.
Retail 6d.

Il(l( 4/- (]",‘,l”

Price
OSRAM LAMP BULBS.
3.5 Yolt:
Wave Iilament
Trade per
Price, 1/9 dozen

Box of 100 for 12/'@

Guaranteed

Battery and 3.5 Volt Bulb. Trade 5
‘1{(|L per Pric l- ach.
rice, 9/' dozen 2o S
ELECTRICG
LAMP BULBS. :
LUCAS ONGLIF
BULBS. TRADE MARK e
No. 81 M.E.S.
gt L ELECTRIC
‘or Lucas
No. 305 LAMP BULBS.

Ilj:ﬁ?!}_,‘r’:i To suit all ty

ade Price, :

q per Iclectric Battery
I- dozen. Cyclé Lamps with

Polished Reflectors

pes ot

make.

Packed 25 Bulbs to a smart
display box.

Volt to suit 2 Cell Batteries.

3 Volt to suit 3 Cell Batteries.

31

2.6
i
3

per box
of 25 bulbs.

Trade
Price,

THREE POSITION

MILLER No. 111
TRIC CYCLE LAMP.
Lamp by Miller with

detachable Stormproof front to strong gauge

ELEC
The wonderful New

steel body, finished in weatherproof black.
Plated Brass Reflector, Carrying Handle and
Screw down Switch.
Complete with Miller 3.5 Hulb and
Pocket Lamp A
Retail [/117¢

15/4

1 /4 cach.

standard

per
dozen,

Trade
Price,

HRAYLITE
ELECTRIC CYCLE LAMP.
Black Metal Case, with hinged Clip to
Top Cover. British Made. 51 inches high.
Positive action screw switch, Carrving lmm!lc.

Rigid Bracket. Takes 3-Cell Pocket Lamp
Battery and 3.5 volt Bulb.
Trade per
Price, 10[9 dozen. — each.

Complete with Longlife Battely and
Clear Bulb. Trade Price, 14/3 dozen.

SWITCH

P. & H. No. 101
ELECGTRIC
CYCLE LAMP.

with Green Side

Body
Glasses to deep Chromium Mount.

Torpedo shaped
Positive Three Position Switch for Dim or
Bright Light. Strong Spring Bracket.
Each Lamp complete Wwith two standard
4] volt Pocket Lamp Batteries and
8 volt Bulb.

Retail 6/6 complete.

Trade 4/4 L

Price,
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SEE RUNWELL EXCEPTIONAL DELIVERY AND CASH TERMS

P. & H. “DEMON "
CYCLE OIL LAMPS.
Popular square shaped bodies.
Various types of front conmes.
Enamel or Nickel Plated finish. | etc,,
Retail 1/9 to 2/-
Limited Stocks only.

1".5‘;‘12;19 1/- cach.

Assorted Patterns including

Complete with Burner,
Tail Lamp use on Bicycles.

Trade

OIL TAIL LAMPS.

Miller; P. & H., etc.
Wick,
and with Red Glass for
Black Finish.
Retail 2/—
Trade
Price,

Price, 9D each,

LUCAS ‘“ PLANET ”
CYCLE OIL LAMP.
Hinged Oil Vessel with Safety
Clip hinged to body .
Convex Lens. Hinged Side Door.
Spring Bracket.
Plated Cone.

16 .o

THE ‘“HANDY”’
ACETYLENE
TAIL LAMPS.

Complete with Burner and Bracket for
fixing to Cycle Back Stay.
Shows red light to rear, to work off
Head Lamp or separate Generator,

e 113 cach.

Price,
12/9 dozen.

Plano

BRITEL.ITE
LAMP [ 7 WIeKs

il
FOR USE IN CYCLE LAMPS.

(] BRITELITE[] TELITE[E]

I BRI

CYCLE LAMP WICKS.

36 packets assorted £ inch and # inch
Wicks for Cycle Lamps to each card.
Two Wicks to cach packet.
Retail value 3/- card.

1/

Trade
Price,

per
card.

BRAY FINAX BURNERS.
For Acetylene Cycle Lamps.

Trade Price.

“FINAX ' SCREW.
To suit P. & H. Lamps.
Retail 4d. 2/8 doz

“FINAX " PUSH-IN.

To suit Miller Lamps. 2 / 8
dozen.

Retail 4d.

“FINAX " LUCAS.

Push-in type to suit
Lucas Cycle Lamps.
Retail 5d.

3/9 dozen.
THE ATMOSPHERIC
ACETYLENE BURNER
A good quality Foreign Burner
with taper screw fitting.
Trade

: per
Price; =  dozen.

11/6 gross.

"FINAX-CYCLE "#

~. . BURNER Lucas'
e Lempe 5 Y

i
Mlllera S}‘i‘?}:)

Lamps

FOR
ACETYLENE
CYCLE LAMPS

BRITISH MANUFACTURE

THE BRAY CLEAMING HEEDLE
We.l ot 3 15 WADE FOR THIB
BURNER,

USE tHe BURNERS tE LAMP MAKERS CHOOSE

{=r i -
CARD BRAY’S “FINAX” BUKNEKS
An attractive Window Display Card equipped
with twelve Bray's '‘ Finax’ DBurners,
Assorted patterns to suit Lucas, Miller, P. & H.

and other Acetylene Cycle Lamps.
Retail value of Burners on card is 4/3
Trade per
Price; 3/- card.
BRAY

RONI BURNERS.

For Lucas Cycle Lamps.
Retail 1/2 each. 10§ Litres.

eriee, 1013

Price,
1 1d. each

per
dozen.

HANDY BOX GAS LAMP BURNERS.

THE ‘* MARVEL " OIL LAMP.
Square Body with Side Door and hinged Qil
Vessel.  Ilat Glass. Reliable Burner.

Strong Bracket. Black Japanned Finish.
Trade per
9/1 dozen.

Price, 1 1d. each.

BRAY
“DETO " BURNERS.
Taper screw thread for

Cycle Gas Lamps.
Retail at 24d.

Trade L per

Price, -I 32 dozen.

Each box contains 24 well assorted Acetylene

Burners to suit standard makes of Cycle Gas Bl};’k? ‘ VIKA =
Lamps. Assortment includes Burners with Taper ACE I“ILLI:\'E _TAIL
Screw fixing and Plug fitting to suit Miller and o LAM]_)‘ BURNERS.
Lucas Lamps, etc. Laper Thread to _suit
Tead 2 Motor Cycle and Cycle
Lt 1555 Tail Lamps
Price, 1/8 box. Retails dlg ?'&l
Trade L per
Price, 1/91 dozen.
CARBIDE
“ “ ‘L;':'ﬂ] !II!I!II!U:!!%IFE!!EF!!EL il:mi CHAMBERS
|| = mu“rﬂhs”;m\lliml'I Iill\"”dilu FOR CYCLE

RGBT IHI!HIIIHIIIHI!IHI!I

“SUREGRIP ' GAS LAMP WASHERS.
Box containing 36 Assorted Rubber Lamp
Washers to suit Cycle Gas Lamps by Miller,
P..& H, Lucas; etc;
Trade per
Price, 1 P

GAS LAMPS.

Trade Price,
Qd. each.

Lucas Cadet andsdajor

Lucas Club S 1 / 2 cach.
P. & H. 75, and Revenge 9d. cach.
P. & H. Panther 6d. cach.
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RUNWELL LEAD IN GAS LAMP VALUES

LUCAS ‘ CALCIA CLUB "
ACETYLENE CYCLE LAMP.

31 inch Domed Glass to Slide-off I'ront

LUCAS ** GALCIA MAJOR "’
ACETYLENE CYCLE LAMP.

Large front. Patent Carbide Chamber fixing.
Glass Reflector, Coloured Side Glasses.
31 inch Domed Glass.
Tail Lamp Connection.
Burns for about 3} hours.
Height 6% inches. Retail 106 cach

Large Aluminium Reflector.
Patent Carbide Container Fixing.
Weight 16 ozs. Height 6 inches.
Nickel Plated or Black Finish.

Retail 7/6

Trade 5l71 Nickel Plated or Black Finish.
Price, 2 each. dec_‘ 7 101
Price, 2 cach:

“ REVENGE "
ACETYLENE CYCLE LAMP.
3 inch Lens

Polished Reilector,
Bray's Burner

P. & H.

Large capacity Chambers,

Prismatic Side Glasses

SPECIAL CYCLE GAS LAMP.
Neatly shaped Nickel Plated Brass body.
3 inch Domed Glass to hinged front.
Strong Spring Bracket. Good German Make,
Brass Body throughout.

Nickel Plated or
Weight 21 ounces.

Ebony Black Finish
Retail 7,6 each.
Trade

Price, Price,

LUCAS ‘‘ GALCIA CADET "
ACETYLENE CYCLE LAMP.
Aluminium Reflector, Side Glasses and
2% inch Domed Front Glass. Quick release

carbide chamber.
Atmospheric Burner. Weight 14 ozs.
Nickel Piated or Black with Nlckel Parts.
Retail 5/-
Trade
Price, 3,9 each.

iy 5/7% each.

2/9 ..

SUPER TORPEDO
ACETYLENE
CYCLE LAMP.

capacity chambers for

Carbide and Water,

Large

Bulls Eye Front Glass.

Prismatic Side Glasses.

Well Finished.
Spring Bracket with

Locking Screw.

Superior Foreign Make
Equipped with
Reliable Needle

to water chamber and

Valve
complete with Burner.

3/6 ..

Trade
Price,

“ PANTHER "
ACETYLENE GAS LAMP.

P. & H.

3 inch Convex Glass, Aluminium Reflector,

Coloured Side Prisms. ‘ Deto” Burner.
Central Screw Carbide ChHamber.
Ebonyv Black with Plated Mounts

or Nickel Plated !Elr:'m;:]mnt,

Retail Price &

3/9 ..o

F = MiLUER GYOLE GAS LAMPS.”

| Band Generator suspension.
1 Prism Side Glasses. |
MILLER “SCOUT " iy
1 Retail 4/6 3/42 urhl
| MILLER *¢ P!LOT i

Retail 6/6 4’102 eac il

J'dJe

|
“DICTATOR "
ACETYLENE
CYCLE LAMP.
Band Bracket “*lh;l(lhhm, ('\}indric;ll Front
Coloured Side G ray Burner.
Patent Carbide (cm! viner  fixing.
Aluminium Reflector.
23 inch Domed Glass to Hinged Door.
Brass Water and Carbide Containers.
Ebony or Nickel Plated Finisk.
Retail 46

Trade 3/4% each.

Price,
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A SELECTION OF LAMP BRACKETS TO MEET ALL REQUIREMENTS

LONGLIFE
EXTENSION
HEAD LAMP

BRACKETS.

An extra long Head
Lamp Bracket to suit

Bicycles fitted with
Extension Stems to
handlebars

length 4} inches.
Chromium Plated
Finish,

Trade
Price,

per
((!ﬂtH

Bd. eact

THE SUPER
HEAD LAMP BRACKET.

An extra heavy strong Cycle Lamp Bracket for
Head Iitting in 10 gauge Steel. Finished in
Chromium Plate. British ‘:'.up(l Quality for the

Highest grade Bicycles.

Trade per

Price, 2/3 dozen
s = e e e e e e e e R =)
* THE ‘‘ POPULAR !
N PARCEL LAMP BRACKETS. !
| 24 assorted Brackets for ftting to Fork, Head, |
! Spindle, ete.  All popular patterns. g
I Trade per parcel |
l' Price, 1/6 of twenty-four. ;

THE ‘‘ STURDY "
LAMP BRACKET.

RENZ 732285

Clips on Stem of Handlebar.
Nickel Plated. Light and Strong.
Retail 9d. each.

5/9 .

dozen,

Trade
Price,

6d.

cach.

DOUBLE CONVEX LENSES.
For Acetylene Cycle Lamps, Reading Glasses, ot

Trade Price.

21 and 24 inch 3/ 11 dozen. 4id. cach.
2% and 2% inch 7/9 dozen. 8d. cach.
34 and 3} inch 89 dozen. Od. ecach.
34 and 3} inch 9 /9 dozen. 10d. each.
| AGENTS BOX |
| ASSORTED DOUBLE CONVEX LENSES. |
] Six popular size Lens Glasses to a box. ;
| Useful for many purposes. |
| e grg = |
e e T e O R e Jd

SPINDLE
LAMP BRACKET.
Fits on Cycle Hub

Spindle to carry Tail
or Front Lamps.
Trade Price,
8>
per dozen.

S/ 1 gross

THE ‘ ELITE”
FORK LAMP BRACKET.

A strong  Bracket with  two-screw
fitting for fixing to Front or Rear
Cvele Forks

Black Finish,
I 11r1e per
dozen,
gross,

THE *“ POPULAR'’
CYCLE FORK LAMP BRACKET.
To fit Front or Rear Cycle [Forks.
Single Screw fitting.  British Made

I:a:i( 1/4 per

Price, dozen.

Twelve dozen for 14/9

*“ SUREGRIP

SPRING BAND
FORK LAMP
BRACKET

Band Clip l1ttm(r for Front lFork with either
‘p or Oval Clips.

Bracket secured firmly
serrations  with  screw
Black Enamel Finish.

I rade 5/4 per
dozen.

'[IEL
©6d. cach.

Adjustable
Clip by

to Band
fastening.

THE
SPORTS
LAMP
BRACKET.

Chromium Plated.

Two screw fitting.
Chromium Plated Flmsh
Designed to suit racing handlebars having
extension 'J'ubc to Stem

THE ‘' SPECIAL
ASSORTED FLA'T LAMP
GLASSES.

" BOX

Popular sizes to suit all makes of
Electric Cycle Lamps.

36 Clear Round Glasses in sizes from
24 inches to 34k inches.

g L.
Packed in caridboard box.

ILIE:(!‘{J 1 / 11 i:(( 1'\

LUCAS LAMP GLASSES.
Lucas Difusa Glass. Price.
For 304D, 305, 3054,
and 3058 Lucas Lamps
Size 3% inch.

Retail 6d. each

4/6r]nzml‘
Lucas Clear Glass.

To suit No. 689, 69D.S.B.

Size 2.4 inches I
: . each 1/12!]07(41

Trade

Retail 11d

Lucas Clear Glass.
To suit Na. 302 Lucas
Lamps.
Size 3% inches.

Retail 3d. each.

23

Trade per
Price, 7/1 dozen.
9d each.
THE “ SECURITY"”
FORK LAMP
BRACKET,

A clip fitting Lamp Bracket with ratchet

adjustment
Made to suit "D " and Round Forks.
Trade Price.
Black Finish. per
Retail 9d 6/‘ <'i(l7u*..

Chromium Plated.

lOI- dozen.

Retail 1/3

1D

DOMED LAMP GI

LASSES.
or O1l and )

Acetylene Cycle Lar

useful for display of small articles in window

or showease,

Trade Price
9d. dozen.
1 1d. dozen
1/2 dozen

21 21 inch
24 and 2% inch
2% and 3 inch ;
34, 3% and 34 inch

THE ‘“‘ POPULAR " BOX I
ASSORTED DOMED LAMP I

# st 9 GLASSES. |
36 well assorted Domed Cycle Lamp !
(zlasses to a box. I

Trade Price, 2/6 per box. |




NEVER LOCK UP CAPITAL

Prov Patent
No. 26667
4 i

FLYING BIRD MASCOTS.

Model of a Blue Tit Bird in metal measuring

2 inches by 1 inch. Current of air set up when

in motion will cause Tail to revolve and
Wings to Flap.

Available with handlebar clip fitting or
attachment for front mudguard extension.
Retail 1/

Trade

Price; 7!8 Hi:l/u\

Samples Gd. each.

RUNWELL PROFITABLE SELLING LINES

FLYING DUCK MASCOT.
Symbalic of a Flying Duck with movable metal
wings and neatly shaped wood body. Fitted with
metal bracket and screw for attachment to Tip of
Front Mudguard.
Finished in Red, White or Blue.
Packed 12 to a carton with One mounted on Display

Card. Retail 6d. each.
Trade 4 per
Price, - dogzen:

AERO MASCOT.

A metal model of a
9 Cylinder Aeroplane
Engine with 54 inch
revolving propeller.

IFinished in Aluminium
and Nickel Plate
Two screw bar clip.

Trade 4 per
Price, dozen.

MASCOT TAIL FLAPS.
White celluloid tail flaps to fix on rear
mudguards. Assorted makes with various

designs,
Trade per
Price, 1/6 dozen

ASSORTED
CELLULOID
MASCOTS.

Twelve assorted Celluloid Mascots to each
parcel.
Varied assortment includes Red Devil, Bear,
Policeman or other popular designs for fitting
to Toy Cycles, Motors, etc.

Trade 2/11 per parcel

Price, 12 assorted.

CYCLE DYNAMO
LAMP BULBS.

6 Volt 0.5 amp. Diffused.

Main Bulb for Head Lamp of

Lucas 304 and Miller 576
Dynamo Lamp Sets.

Retail 1/4
Trade Price 1/"‘ cach

4 Volt. 0.3 Amp.
Head Lamp Bulb for Lucas
307/4. 302, Miller 57, 56, b5
and 54 Dynamo Lamp Sets
Retail 6d. each.
5.5 Volt. .15 Amp.
Tail Lamp Bulb for Miller 57,56,
55, 54 V.R. Dynamo Lamp Sets.
Retail 7d. each.
4 Volt. .04 Amp.
Tail Lamyp of Lucas 307/4 and
302 Dyname Lamp Set.
Retail 8d. each.
3.5 Volt. 0.15 Amp.
IFor Tail Lamp of Lucas Dynamo
Sets No. 25 and 304.
Retail 6d.

4/6 duozen.
5/3 wn
6/- sun

4/6 dozen-
RELIABLE

ELECTRIC BULBS.

Clear Glass. Screw thread

To suit Electric Flash
Torch or Cycle lLamps.
Reliable Foreign  Make.

2.5 and 3.5 Volt.
Trade per box
Price, 3[1 of 100,

Samples 8d. dozen,

THE ‘“RENOWN ” E
REFLEX LIGHT MASCOT.
Two screw plate fitting for mudguard
attachment.
Fitted with 1} inch Facetted Prism Ruby
Reflecting Glass.

IFor Juvenile Cycle, Toy Mgjprseaete.
Trade T
Price;

Twelve dozen for

THE
“LEADER
CYCLISTS
MIRROR.

A Clip fitting
Mirror to fAt on

Cycle Handlebars.
24 inch Clear Vision
Mirror in Metal
Irame.

Ball joint fixing
to 4 inch stem.

British Made.

brec, GG

5d. -

CYCLE LOCK AND CHAIN.
Strongly made Brass Padlock in Nickel
Plated Finish.

Complete with Plated Steel Chain and
two flat Steel Keys.

Each in a box.

British Made. Retail ] /- each.

6 per
9 dozen.
Sanmples 8d. cach,

DISPLAY BOX OF
SIX SUREGRIP LOCKS
AND CHAINS.

Including one mounted per
on display card. 3 box

Trade
Price,

THE ¢ SAFETY "
LOCK AND CHAIN.

A neat metal lock of reliable Foreign
make, in black finish with Plated Steel
Chain.

Each Lock complete with Key.
Trade

Price, 2 /1! (}.]):‘);(_‘ll.

Twelve dozen for 33/9

LUCAS GEM
CYCLE LOCK AND GHAIN.
A super grade Lock with special key
and length of strong chain.
Nickel Plated Iinish.
Fach set in a printed box.
Retail 2/-
Trade per
Price, 18/" dozen.
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CRANFORD

WHITE ENAMELLED
REAR MUDGUARD
EXTENSIONS.
Designed to suit all standard
section mudguards with Plate
Fixing Stavs.

Made of light metal.
Retail 8d.

Trade er
THE SPORTS SAFETY Price, 5/4 rl{ozrfn.

‘* BAILEYS SUPER "

STEEL MUDGUARDS. CELLULOID
A strong lightweight Steel Mudguard for MUDGUARDS.

fitment to Club and Sports tvpe Cycles. WHITE Made from strong celluloid 0 g i
- A c ong celluloid. uick
TAIL FLAPS. detachable fittings, readily adjustable

Pl e B e to suit all bicycles. Fitted with
White Celluloid Tail Flaps extension and mud flap to front guard.
Supplied to suit 26 inch wheels,

Trade Price.

Ribbed Steel Blades. Spearpoint cxtension.

Rustless plate fixing Stay for Spindle or stay

fitting. 1'or 26 inch Wheels. 1} inch Section.

Enamelled Black with White Tail to
Rear Mudguard.

with Metal Clips to fit on
Rear Bicycle Mudguards.

5 Comply with the White Patch Black Celluloid.
Irade 10 6 dozen Order and protect following Retail 4/9 3/2 pair.
Price, pairs, riders {rom spray thrown by White Celluloid

White Enamelied Blades throughout. Feat vheel. Retail 6/ 4/"' pair

THE ‘* SPECIAL ”” FLAP.

Fitted with design of Skull
and Cross Bones or Safety
First Triangle.

Twelve dozen for 21 /9

Trade dozen
Price, 16/9 pairs.
i i

THE ‘‘ TWINKLE-FLAP "
A Celluloid Tail Flap with a reflecting chamber
designed to scintillate under the beams of Motor

|
|
Lamps. !
Trade per I
Price, 3 1 dozen. |
Six dozen for 22/9 |

BLUEMELS
REAR
il \ MUDGUARD L
|| e o Front Guard and:Extension in ong piece
¢ N EXTENSION.
o i . ; Y o HT
THE GUARDIAN Fits at rear of back mud- Blé%%ilgfngP E&E%}!é%‘xg%}s
; “‘H]_TIE_TA]L I gurid hnid hicvents SRy Made of Theavy guage Celluloid
A White Disc for fitment to rear mudguarc| 0f water from inconven- with adjustable quick release fittings.
of Bicycles, lencing following riders. Rustproof finish to all steel parts.
Round Shape. Diameter 4} inches. Made in White or Black Supplied for 26 inch Wheels.
When fitted in upright position White surfac¢| Celluloid and supplied Trade Price.
exceeds the prescribed legal minimum. | complete with Flap, Stays

ST e Black Celluloid. per
.. ‘te., for fixing as shown. S ;
Strong Bracket for mudguard fixing. Aadtei U R Retail 5/~ 3/9 pair.
Twelve pairs for 42/9

White Celluloid. 4/ per

Trade Piice. Weight 5 ozs,

White Metal, 5/ per

144 inches long.

Retail 5d. dozen. Trade Piice. Retail 5/9 ' pair.
White Celluloid. per Black Finish. 1 per Twelve pairs for 4 8/6
Retail 6d. 3/9 dozen. Retails at 2 6,"" dozen
White Finish : JOHN BULL RUBBER MUDFLAPS.
Retails '-u 23 18/- I.;e} For Sports Bicycles.
THE AL L0z Retail 7d.
HHANDY 7 T Trade Price, 4/8 dozen.
EXTRA “POPULAR" T
LARGE MUDFLAP. “LEADER"
CYCLE British Made from MUDFLAP.
i strong  waterproof Made of stout
MUDFLAP. Black material. waterproof
With double Strong  reliable material with
fastenings. deuble clips for black surface.

fixing.
11§ inches by
9 inches.
Trade Price,

3/4

per dozen.

Strong clip fitting
10 inch by 7} inch.

British Made.

Trade Price,

2/6

per dozen.

14 by 9 inches,
Trade Price,

4/3

per dozen.
Six dozen for

24/6

Six dozen

tor 14/6

Six dozen

for 19/3

WITT
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RUNWELL QUALITY AND PRICES

THE ‘* SPECIAL "

DEEP SECTION MUDGUARDS.
Extra deep section Blades of strong gauge metal
with extension to fit over front wheel,

Deep sides prevent side splashing of water and mud

from tyres.
Beautifully Enamelled rich glossy black.
Plate fixing stays. For 26 and 28 inch Wheels.
Trade dozen

Price, 11/9 pm’ra.

With White Tail to Rear, 3/- dozen pairs extra.

ARE ALWAYS RIGHT

THE ‘“STURDY
DOMED SECTION STEEL
MUDGUARDS.

A strong Mudguard with Dome Section
Blades and front extension Piece.
Black Enamelled White rear Tail.

Trade dozen
Price, 8/11 pairs.
LADIES MUDGUARDS.
With lacing holes to rear.

9/1 1 dozen pairs.

St THE ‘“ POPULAR "

£ STEEL MUDGUARDS.
Steel Blades with Extension to Front.

Black Enamelled Finish.
B EEE Loop Stays.

; FFor 26 and 28 inch wheels.
Gent’s¥Pattern Only. British Made.

ANTI-SPLASH MUDGUARDS,

With White Tail to Rear Guard.
Heavy Steel One-Piece Blades with Deep side
Valances opened out at ends to form efficient

mudsplashers.
Easy-fix Stays with hinged plate fitment.
For 26 and 28 inch Wheels.
Finished in Black Enamel with White Tail to
Rear Mudguard.

19/6

1/9 pair,

Trade dozen

Price,

CARRIER

CYCLE MUDGUARDS.
Heavy Steel Blades of wide section
with Solid Rivets to Bridge Pieces
Double Stays to suit 26 inch Wheels,
Black Enamelled with White Tail.

Trade per.
Price, 1/ pair.
20/~ dozen pairs.

FRONT CYCLE MUDGUARDS.

Extension Front. Enamelled Black.

With Stays for 26 or 28 inch wheels.
Trade Price.

Popular 211 dozen.
Leader ... 3/8 dozen.
Sturdy ... 4/8 dozen.
Special ... 6/6 dozen.
Anti-Splash 8/11 dozen.

~ % Trade 4/11 dozen

& B2 Price, pairs.

THE ‘‘ LEADER "
CYCLE MUDGUARDS.

Blades rolled from extra strong Steel with
Extension Piece over Front Wheel.
Enamelled Black.

Complete with Screw-in Stays.

For 26 or 28 inch Wheels.

Trade dozen
Price, 6/6 pairs.
LADIES MUDGUARDS.
With Lacing Holes to rear.

7 /6 dozen pairs.

o
G:E“

pairs.
PLATE FIXING

MUDGUARD STAYS.

Steel Stays complete with double plates and screws.
For 26 or 28 inch wheels.

Trade per
Price, 1/11 dozen.
DD G gross.

¢ RUNWELL SUPERIOR ™’
MUDGUARD BOLTS WITH
NUTS AND WASHERS.
British made superior quality bolts
with well cut threads and hexagon
machined Nuts and Washers to suit.
Superior Black Finish.

PLATED SCREWS
AND NUTS.

£ inch Screws, Hexagon Nuts
Plated Finish.

Length
of Screw. Trade Price
}inch ... 1 /- gross. 12 8
3 rich v 1/2 gross. 12
% inch ... 1/3 gross. 12 gr
1 inch .o 1/4 gross. 12 gr
1} inch ... 1/5 gross. 12 gr
1} inch ... 1/6 gross. 12 gr

% inch x 32 thread » § inch long .

As used on Runwell distinctive Bicyles.
Trade p. ber A1
Price, 6 dozen. gross.

<« POPULAR " MUDGUARD STAYS.
For 26 and 28 inch Wheels

Trade per
Price, 80' dozen.

Screws and Nuts to suit, 1 /- gross extra.

=0

“LEADER"” MUDGUARD STAYS.
Made from Steel Wire with screwed ends.
For 26 in. or 28 in. Wheels.

Trade 6 D. per

Price, dozen

5/3 gross.

e

s =

“ RUNWELL "
FORK CROWN
SCREWS.
For Mudguard
Fitting.

Superior Black Finish.
Superior grade Hexagon Head
with screwdriver slot.
& inch by 32 thread by 3 inch long.
As used on Runwell distinctive
Bicycles.
4/9

per
60 ¥ gToss.

Screw

Trade

Price, dozen.

THE ‘' HANDY "
ASSORTED BOX
MUDGUARD SCREWS _
AND NUTS.

Boxes containing one gross assorted length
4 inch Round Head Screws with Nuts.
Length of screws vary from § to 1 inch.

Trade !2 I9 dozen

Price, boxes.
/3 box.
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RUNWELL SUPPLY ALL THE POPULAR SELLING LINES

85d. dozen

PLATED HEXAGON NUTS.
Accurate threads.
Nickel Plate

1/4” For Crank Cotters,
3d. dozen. D/ gross.

5/16” For Front Hubs,
4d. dozen. 2/11 gross.

3/8” For Rear Hubs,

Machined .
d Finish.
Trade Price.

3/ cross.

\uh for repair v
Cotter, Hub,

Trade
Price,

ASSORTED BOX
CYCLE NUTS.
Six dozen Nickel Plated assorted

elc; i

16 ..

THE ‘‘ POPULAR "

FOUR WAY NIPPLE KEY.

Fonr Way Blued Steel.
A useful

British Made.

Trade 1/- per

Price, dozen.

One gross for 10/9

Retail 3.

tool for every cvcelist.

' KING DICK "
SINGLE WAY
NIPPLE KEYS.

Steel, Way.
Standard Cycle Size for use with
15 gauge Spoke Nipples.

[deal for shop use.

Hardened Single
Retail 4d.
Display Card with cach dozen.

Trade 2/8 per

Price, dozen.
3d. cach.

vork including
hr:\

To suit Rolled

Packed one gro

8D

Twelve gross

Cut Thread, 2

Trade
Price,

CYCLE SPOKE NIPPLES,

Spokes in 14 and 15 gange

Thread Cycle
58 to, a box.
p:-r
LTOsS.
for 7/9

d. gross extra’

TECALEMIT
CYCLE OIL.
A retined

Lubricant for

Bicycle  Bear-
ings. Handy
shape Tins for
filling Oil Guns
and Squirts.
Retail 9d.
I rade dozen
Price, 6/- tins.

A 1]
HIGHLY REFINED

i SMOKEI.E_Si_(_)IL

‘* SEARCHLIGHT
CYCLE LAMP OIL.
A Chemico Product.
Smokeless and Clean.
decorated Tins.

7 ‘ounce oval

Retail 6d.

4/-

| “ LIGHTWELL "
BURNING OIL.

[
|
1
For Cycle Oil Lamps. :
I
1
I
!

Trade
Price,

per
dozen.

Seven ounce Oval decorated

tins.
I'rade per

2/4 dozen, :
IR Es ME l |

Price

“ KING DICK
FOUR WAY NIPPLE KEYS.
A real workshop tool which
cnables all Wheels with Spokes
from 10 to 15 gauge, to be re adily

built or tl uvl.

g

Price,
Sd. cach.

per
dozen.

anY’ ol ot I-E«'S
DELiCATE MHINER

CHEMICO ‘** NON-CLOG "
LUBRICATING OIL.
supplied in two grades.

Non-clog “A’ standard

o s

Non-clog “ B

grade,
heavv grade.
Either grade Retails at 6d. tin.
Patent Twin Screw Caps
and Concealed Spout.

a4y

per
dozen.

Oval Tins of

Trade
Price,

2/

“ MARVEL ”
LUBRICATING OIL.

Full size Sixpen

Lubricating Oil.

ny Decorated

refined Cycle
per
dozen.

HIGH GRADE

LUBRICATING
OIL

THE ONLY
GOLD MEDAL OIL

ELECTRINE
LUBRICATING OIL.
A gold medal Lubricating oil
packed in Oval Tin with Spout
to each Tin.

Retail 6d. tin.
Trade per
Price, 4/" dozen.

3 dozen for 11 /5

CHEMICO
GRAPHITE GREASE.
A Graphite Lubricant for Chains,
Brake Wires, ete. Packed in
Collapsible ’luhes mounted 6 to
show card.
Retail 6d. Tube.
Trade dozen
Price, 4/" tubes,
Card of six Tubes for @/

B.S.A

CYCLE LUBRICATING OIL.
A Special Oil prepared expressly

the lubrication of

Bearings, ete.

Put up in square Hh.},pi decorated

Tins and packed one dozen to
a box.

Retail 6d. Tin.

Trade 4/- per

Price, dozen.

for Bicycle

“* SPINWELL
LUBRICATING OIL
(i\ cll dec :n(ltu‘ Tins w ith Sc

C )11( T,
ounces

l ontent
of

Trade
Price;




RUNWELL GUARANTEE SATISFAGTION EVERY TIME
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Retail 2/11

{ Tinned Body with

Strong all metal pump.
Working parts removable for cleaning.

ll’llltf( 2/3 cach.

WESCO
FORCE FEED
OILER.

Strong Steel

hall pint oil

capacity.

each

Stron
2 i1

Bent

(r

THE “ SPECIAL "
LONG SPOUT
CYCLE OILER.

Trade 5 per
Price, STO8s,

g Polished Tin Body|
iches in diameter.
Spout with Screw|
End and Cap.

ood Foreign Make.

1 /4 dozen.

British “Longlife” Cycle Specifilities always give Satisfaction

JONGLIFE

TRADE MARK sasssrsersesy
TESTED CYCLE OILERS.

On Smart Display Card.
Attractive selling showcard mounted with
Twelve assorted popular shape strong British
Oilers. Strong gauge metal bodies in Nickel
Plated finish. Screw end Spout with Cap

and Needle. Tested and guaranteed.

British made.

STAND-UP
CYCLE
OILER.

Made of strong gauge Brass throughout.
Stands up on bench when not m use.

Machined Caps to Feed and Spout.
Highly Plated Finish. British Made

Trade per
Price, 3/9 dozen. - &d. each.

THE “KEYSTONE" CYCLE OIL CAN.
A popular pattern British Oiler made of Brass
throughout and highly plated.

5% inches overall.

Spout fitted with large cap and cleaning pin
Tested and guaranteed.

Tede gy gy Bex

THE

parts of Bicycle.

Retail 2/6.each.

TECALEMIT CYCLE GREASE GUN.

A popular Cyele Grease Gun which on pressure
ejects lLubricant into the desired bearing

Size : Closed 2% inches. Open 34 inches. plated tin body.

‘“ POPULAR "
CYCLE
OILER.

Round shape

Size 2 inches

PETROLEUM JELLY. it

For coating Plated and Bright Parts to

Trade .I
prevent rust,  Airtight Lever Lid Tins, Price, 4 doz.

Trade
Prige; each. Screw end and cap.

TECALEMIT
To replace existing Lubricators.

in diameter.

NIPPLES. British Made.

i Trade Her
I« B.S.I. thread. e 2/ e

Trade IO ek
2-/" doz. 28/9 gross.

Price,

Trade Price.

1 1b. size dozen TECALEMIT
1 2/6 tins. 3d. each. GYGLE OI1

1 1b. size 3 8 dozen
tins. &d. each. A first class lub-

ricant tor Cycle and

1 1b. size dozen ‘
bnie. 8d.-each other bearings.

- ——— e —— — —— Handy shape tins.

: UTILITY TINS i for filling Oil Guns
PETROLEUM JELLY. and Squirts.

I Round Metal Tins containing about § oz I Retail 94

I Retail Trade per | e

| 1 4. Price, 1/- dozen. |

Trade per
g D 1 Price, 6 = oz,

THE ‘“ WORKSHOP "’
SPRING FEED OILER.
A reliable Spring eed Oiler of good make.

I‘'or the workbench or motorist
Half pint size ... - 8/8 dozen, 9d. each.
One Pint size . 11/9 dozen. 1/ cach.

JONGLIFE

TRADE MARK st
RIBBED PRAM TYRING.
Superior longlife quality hard wearing
White Ribbed Pram Tyring with
Spiral Wire Centre
White Ribbed Rubber.
60 feet to a coil.
Trade Price.

Short lengths. Per 60 ft, coil
5/8inch ... 34d. foot. 13/6 coil
7/8&inch ... Bd. foot. 23/6 coil.
iinch .. 8d. foot. 296 coil.

Suregrip
PERAMBULATOR TYRING.
Hard wearing quality Grey Rubber.
Ilexible spiral wire centre. Readily
fitted without twisting.

In Coils of 60 feet.

Trade Price.

Short lengths,  Per 60 [t. coil.

} inch ... 11d. foot. 4/1 1 coil.
% inch ... 13d. foot. F/1 1 coil.
Z inch ... 21d.foot. 8/6 coil.
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PHILLIPS RACING et
o e : PEDAL SPINDLES. .
R 3 HANDE Complete with hardened cones, nuts THE * LONGLIFE
SINGLE END PEDAL SPANNER. and washers. DOUBLE END PEDAL SPANNER.
e e N s : To suit Celtonia and Anglo 3} inch A reliable workshop tool which enables tight i
A serviceable !’“Ufh_ Made bteel Spanner Racing Pedals. Pedals to be rvl'.ldil\' detached fwm:('r“mk,s
with end to fit flats on standard Pedal Trada per e C "1 Ao ‘l . ; =L
GpiNAlas. Case has Trade Casc hardened ends.
e ‘L.\‘ : ihc el ______f}"_lit‘_-__g_l_:'_ dozen. Two differing sizes at ends to suit standard and
8 inches overall. 1 SPORTS SPINDLES. | Carrier Pedals.
Drade o I To suit Grand Vitesse and similar | 13 inches overall.  British Made.
S 3 l R I _ Sports Pedals. | Trade 6 1 per
I Complete with Cone, etc. drice dozen
o ; 1 Prics, :
Bd. cach. | I'rade Price, @ /@ per dozen. 2 8d. cach.

FLUTED
PEDAL RUBBERS.
Ladies and Juvenile Sizes.

Durable ality Cycle Pedal
Lumbe Guelity, Lol Pola PHILLIPS ALL-RUBBER CYCLE PEDALS.

PEDAL DUST CAPS.
Assorted patterns and sizes to suit

3% inch, suitable for Ladies and | Non-slip Moulded Rubber Covering completc_ly encases all parts popular makes of Cycle Pedals.
Juvenile machines. and provides a strong flat surface for Pedalling. Impervious tc Plated Finish.
Trade dozen weather. Specially suitable for Tourist and all weather machines 24 well assorted Caps to a box,
Price 1/11 sets Retail 3/- pair. T -
7 ! o rade per
I'rade 2/ per Price, 1 = Lox.
Price, pair
“« SUREGRIP " PHILLIPS
SPORTS TOE CLIPS. PEDAL
Made from Tempered Stecl DUST
Wire which will not flatten in CAPS.
use.
Complete with Pins and Nuts Hexagon or Milled Type.
“LEADER for fitment to all Rat Trap Standard Thread. Nickel Plated,
" 5 < Pedals. Trade
. TOE ASTRAPb- ‘ Weight 33 oz. Price 7D- 3:3);(31]
Reliable quality Leather Straps Ebonv Finish ’ i
with Nickel Plated fittings. 3
For Rat Trap Pedals only. Trade dozen
T{L-taill.;:’fﬂ pair. Price, 5/9 pairs. 6d. pair.

Trade dozen
Price, 9/3 pair.

R |

| For other popular :
0
 patterns in Toe Clips !
! see page 69. : ASSEMBLED PEDAL SPINDLES.
T B Complete with Cones. Nuts and Waslers. “LONGLIFE " TOE STRAPS.
Hardened Races. Standard Fitting Stout Leather Straps with Nut and
Right and left hand threads. Bolt attachments to suit standard or
: : Trade Prices. racing Rat Trap Cyele Pedals.
For 3% inch Pedals... ... .. 2/6 dozen. 3d. cach. Beadio Biibe
For 4 inch Pedals... ... .. 3/~ dozen. 31d.cach. | Longlife Standard.
l':ur 41 -im‘h Pedals.... ... ... 3/8 dozen. A4d. cach. blllg]ﬁ(i‘:‘j"; 51' . 8/11 g‘;‘l’:jl
For 4 inch Pedals... ... ... 4/8 dozen. Bd. cach. ;
% 1 0d. pair,
Longlife Duplex.
CYCLE Double Strap. dozen
CRANK Retail 1/9 13/6 pairs.
TAPS. 1.3 pair.
Standard
size
% inch
by 20 5
ASHBYS No. 12 thread.
SPORTS CYCLE Right == 2
TOE CLIPS o ety :
‘ J Foreign CRANK END REPAIR BOX. ‘* LONGLIFE
Made from superior quality make. h : i - PEDAL RUBBERS.
Spring Steel and fitted with Teade Each box contains: Two Taper Reamers Hard wearing, Good quality.
strong leather Tan Straps. Price with §inch Taps to rescrew Cycle Cranks Ladics’ or Gent's size. 4 to set.
Nickel Plated finish. 2 and six pairs of Double Screwed Bushes . :
Retail 1/6 9/. to take Standard size Cvele Pedals. Trade Prices.
! ; 3} inch, 3id.set. /6 doz. sets.
g;z}de 12/ df);e_n per dozen Foreign Make. 4 jnch, 4d. set. 3/11 doz sets.
160, ; : PaaLs 10d. Trade per 4} inch, 5d. set. 4/9 doz. sets.
1/1 pair, each. Price, 1 11 box. 4} inch, @d. set. §/9 doz. sets.
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RUNWELL

RAT TRAP PEDALS.
Standard Roadster size.

f x 20 inch right and left thread.
4 inches wide between end plates.
Each pair in a printed box.
British Made and fully guaranteed.
Nickel Plated Finish. Retail 1/9 pair.

1/2 pair.

4! inch Nickel Plated ... 1 6 pair
Chromium Plated Finish 3d. pair extra.

Trade
Price,

per

THE WINNER
FLUTED RUBBER PEDALS.
Ladies only.
Nickel Plated Metal Parts.
British and Guaranteed.
Easy running ball bearing action.
Each Pair in a Box.
Supplied in Ladies size only.

Trade 14,9 dozen

Price, pairs.
1/3 pair.

PHILLIPS ALL RUBBER PEDALS. :
Impervious to weather, no parts to rust. I
Cleanly moulded non-slip Rubbers. |
TLadies and Gents. Standard sizes. |
Retail 3/- Trade Price, 2/2 pair.

— e e e S Sl G m— e —— —

O S
‘“* GRANDE VITESSE "’
LIGHTWEIGHT RACING PEDALS.

5/32 inch Steel Balls. Helmet Dust Cap.
End Plates slotted for Straps. Designed for
the Clubman and Racing Cyclist
Chromium Plated Finish.

Retail 2/8

Trade
Price, 2 l -

per
pair.

Hardened Ball Races.
Sturdily built - throughout.
Standard size fitting.
3% inch Ladies’ size.

Longlife

“ RUNWELL " RUBBER PEDALS.

British Made and guaranteed fully.
Toughened Spindles.
Rubber
Each pair in a printed box.
4 inch Gent’s size,

RUNWELL

RUBBER PEDALS.

Nickel Plated
or Black Finish..

Trade Price.

1 inch
and 4 inch, L per
Retail 2/3 1 2 pair.
ﬁ 41 inch, L per
Retail 2/6 1 2 pair.
4 inch. per
Retail 2/9 1 pair.

Hlhchs Chromium Plated

Finish, 3d. pair extra

PERRY ROADSTER
RAT TRAP PEDALS.
Made by Perry of Chain Fame.
Standard size with Stays,
Chromium Plated Finish.

Retail 2/8
Trade
rade 2/- per

Price, pair.

PERRY
HIGH GRADE RUBBER PEDALS.
Standard size. British Made,

Fitted with best
Gents and Ladies standard sizes.
Chromium Plated Finish.

Retail 2/11

quality Grey

per

Price, pair.

Trade 2 l

Rubbers.

e

PERRY RACING PEDALS.
British Made.

Fitted with hardened Spindles, Cones and
Cups and best quality Balls.
Chromium Plated Finish.
Retail 3/5 pair.
Trade per

Price, pair.

= L = AR
<@

‘* CELTONIA

RACING PEDALS.

Hardened Races to Steel Spindles, Cones,
Cups and 5/32 inch Steel Balls.
Centre Struts to steel frame.

Trade Price,

1/5¢

Nickel Plated.

Retail 2/- pair,
Chromium Plated. 1
Retail 2/4 1 l 82 pair.

RAT TRAP PEDALS.
Fitted with Centre Stays
Trade Price,

4 inches wide.

Nickel Plated.
Retail 1/8

Chromium Plated.
Retail 2/-

124 ..

2|7

ANGL
HEAVY CARRIER PEDALS.

Built for hard wear and strenuous usage.

5/32 inch Balls.
All Black Finish.
Minimum Retail 3/1
Trade L per
Price, 2/32 pair.

4} inch Diamond Rubbers.

“ CELTONIA
FULL RUBBER PEDALS.

For Lady’s and Gent’s Cycles,
Fitted with Special Pattern Rubbers.
Trade Price,

Nickel Plated

or Black Finish,
Retail 2/-

Chromium Plated.
Retail 2/4

1/54
1/84 ..

pair.
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THE ** JUNIOR ” CYCLE PUMP.

Supplied in two lengths for Juvenile Cycles,

JUVENILE PUMP CLIPS. Nickel Plated Finish. Complete with Connection,
British Made. Plated Finish.
To suit Juvenile Bicycles with : Trade Price.
I 'inch Frame Tubes. 9 inch « 1 inc / e R
Trade dozen fn(—h' 5 l.nLh 7",1 1 deze: M gaoh.
Prica: 1/8 pairs. 12 inch  § inch ... 8/11 dozen. 10d. each.

PRICE. ' EATH

“ BLUEMEL’S "
PUMP CONNEGTIONS.

Twelve Connections on THE ‘‘ FAVOURITE » CHROMIUM PLATED PUMP.
Window Display Card.

A superior grade inflator with strong gauge Tubing finished in Chromium Plate.

Trade Price, Full 15 inches long.  § inch Barrel. Complete with strong Braided Conmnection.
Perfect 4 ; British Made.
Retail 6d. l- card. Chromium Plated Finish.

UO[‘;:E“I;'.\"M‘ 2/8 card ilé;f:-t 11[9 Egzen 1 /- each

Trade Price

THE ** BRITISH LEADER 7’ EXTRA STRONG CYCLE PUMP.

Specially made from extra strong Steel Tubing with reinforced Handle. Full 15 inches long. per dozen.
Powerlul Compression Stroke to § inch Barrel. Equipped with Long Braided Connection. British superior quality.
Packed 12 Pumps to a Printed Box. Supplied in Ebony Black or Nickel Plated Finish. 94 ol
Trade per 36 British Leader Pumps for 23/6
Price, 7 I11 dozen. 72 British Leader Pumps for 46 /6
= =

THE ‘“* MARVEL " STRONG METAL CYCLE PUMP.

Black Finish.

S e Reliable action. Strong Metal Tubing to barrel. Secure ends.  Sturdy gauge Piston Rod.
WILLOW CALF LEATHER X
CYCLE PUMP WASHERS. 15 inches long.  {inch Barrel.  Supplied in Black Fimish only.

36 ready oiled and prepared washers,
All to fit § inch Pumps.

b R FraY 7 - 5 ey
I’i}L"lxi(ll in round 111.11: I'rade 11 per
L racde 9D_ pe Price, dozen. 8d. cach.

Braided Connection to suit standard Cycle Valves. A Splendid 1/ Retail Line.

Price; tin.

Xy <Y

“uregrip”

THE ¢ STURDY
CYCLE PUMP CLIPS.

British Made.

SR ““ DUNLOP "’ CYCLE PUMP CLIPS.
Iljlui-t:;l‘tlidgiiz‘tiul CYCLE INFLATOR British Made.
JUveli L olzes. CONNECTIONS. A superior quality Pump Clip

for high grade Bicycles.
Chromium, Nickel Plated or Jff
Black Finish. \

Plated or Black Finish. Covered with strong braid and
o e yo fitted with Spring End.
Baailion 80, pein, To suit all makers Cyele Pumps.

Each pair in_Printed., Catton.

Trade _dozen .| Twelve Connegtions o Dunlop: . S 1
Price ﬁ& ' pairs 2foii 3 mi_fs_l)';gp]ﬂ y Card. dels Twﬂve: Ipdirs packed in| an
LB Sk 4 Retpil 4d. i | Attractive: | Display GarFon.

\Bel3/9 st

I
|

19]‘ TOS8S pdll”‘N SPE | '.:_515‘1\';:&‘,!4: | S TN
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THE ‘‘ POPULAR”
PUMP CONNECTION.
Twelve unburstable long braided
Pump Connections, mounted on an
exceptionally smart show card.
British Made. Retail at 4d. each.

.,.l I' BRITISH MADE 7. L

HLI{LoNGLIFE

- B\~ TRADE MARK — i
— !

THE “ LONGLIFE " CELLULOID CYCLE PUMP.
Long Braided Rubber Conncection,
15 inches long. § inch barrel.  British Made.

Retail 2/3 cach.

Strong celluloid tubes with guaranteed non-leak ends.
Suregrip Handle.
Each Pump in a printed box.

Trade
Price,
WE WILL MARK EACH LONGLIFE PUMP WITH DEALERS NAME AND
ADDRESS IN GOLD LETTERS FREE OF CHARGE

{

I

: i

(Up to a maximum of 36 letters or figures) for an order of 24 Longlife Celluloid :
|

per
dozeu.

1/4 cach.

Cycle Pumps. Delivery period about three days from order.

'
I
1
|
|
LY

THE * BAILEY SUPER 7’ REINFORCED CYCLE PUMP.

Steel lined barrel, celluloid covered.

Claimed by the makers to be the strongest cycle pumyp made.
Hand grip moulded on barrel.
Retail 2/— cach.

Cannot buckle, 15 inches long, § inch barrel.

Complete with long Braided Connection.,  Each Pump in Printed Box.

Twelve Connections to Card.

British Made.

Trade
Price,

THE ‘  LEADER”
PUMP CONNECTION.

Braided on
Spring End fitting to Pump.
Correct thread for standard Pumps.

A Marvellons 3d. Retail Line.

Trade 2 per T
A 1 ['rade per
_Price, 13 card. Price, 16/' dozen.
Twelve cards for 25/9
- B

Longlife

% INFLATOR
L £ CONNECTION
P Aok ek g S Gl |

b !
| TORTAKYMAKEPUNP. - -
1 EAGH GUARANTEED EACH g

“Favourite”

*,/GOOD QUALITY DRAIDED -
UNIVERSAL CLIP

Rubber.

Made from best quality Celluloid ol

fitted with 43 inch Braided

per
1 3 card. 14/9 dozen cards.

“ APEX 7’ SUPERLITE
BLACK CELLULOID PUMP.

Barrels are of extra thickness and Grips of robust celluloid,

THE “ FAVOURITE "
CYCLE PUMP CONNECTION.
Braided on Rubber. British Made,
Retailat 4d. each. Twelve onshowcard.

English manutacture THE LONGLIFE
CYCLE PUMP CONNECTION.
9 inches long. Strong tested Rubber

Tubing with Braid covering. Spring Clip

Connection,
Trade Price,

o Y : I'rade

15 . § inch. Retail 1/4 10/8 dozen. Extra long. Retail 43d. b 1/ il
S e ; Trade 8 per e e e
15 x % inch. Retail 1/6 12 dozen. Price. 2/ card. Iwelve cards for 20/3

THE ‘ REC

IFull fifteen inches overall.
Seamless Brass Piston to I

Trade
Price,

per
dozen.

11/9

3JAL »’ BLACK CELLULOID CYCLE PUMP. g [

cach.

A Powerful strongly made Pump with § inch ba rrel in stout gauge polished Black Celluloid.

BRITISH MADE.

Fancy handle mounted with reinforced end.
Braided Connection.

lunger.  Secure Non-Leak end to barrel.

BLUEMEL’S
The Celluloid Pumps which have achieved world wide fame by reason of their sterling merit.

separately.

15 % # inch.

15 x § inch.
Bluemel’s Nowe
i1 L 3558 L inch,

L=

Bluemel’s superior quality and finish throughout.
AllL with large size barrels and 15 inches overall.

Bluemel's Pumpeesi

Bluemel's Featherweight.

= —————=3 e e s
pr——ep———— S R A P Tk

WORLD FAMED CELLULOID PUMPS.

THE GOODWEAR
PUMP CONNECTION.
Strong flexible Rubber Tubing
Suits either

Complete with Connections.  Each Pump pa cked

Trade Price,

per covered with braid.
Retail 1/9 14/" dozen. Schrader or standard Valve.
per 13 inches long,  Six to a Card.
Retail 2/- 16/' . dozen EEV\€Lr  Trade 1 e
ight. | : “Ager & ., s Price, % P,
Retail 2/6 20/- dozen a Six Cards for 1 0/-
== Al = = = = S TP T3 S L RO PSR

y
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LUCAS sieNA
NE 3295
LUCAS
CYCLE REFLECTORS.

The famed British Make and old time favourite.

Guaranteed to comply with legal regulations and approved

by National Physical Laboratory.

Supplied with Clips to suit back stay or with Plate Fittings
for mudguard.

Trade Price.

Signalite.

per
Retail 6d. 4/6 dozen.

Signa. per
Retail 9d. 6/ dozen.

THE CYGLO
ELECTRIC REAR LAMP,

A special Rear Lamp which gives a
warning red light visible to overtaking
traffic or cross traffic.
Supplied complete with Clip for Back
Stay, Bulb and Unit Cell Battery.

Retail 2/-

16/-

Trade
Price,

per
dozen,

APEX FAIRYLITE
COMBINATION REFLECTOR DISC.

A combined Safety First White Celluloid Disc and
Approved Prismatic Reflector to comply with the
Ministry of Transport Regulations.

Mudguard Fixing.

Round or Oval shape as illustrated.

Retail 1/-
Trade
Price, 8/‘

per

dozen.

APEX WHITE CELLULOID
REAR SAFETY DISCS.

{
|
Without Reflector. Round or Oval shape, |
|
|
I

Rear Mudguard Pixing, Retail 6d,
Trade per

Price, 3/9 dozen,

S P N St Smmkd A e = — p— — — — . m—
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BLUEMEL No. 7
PRISMATIC CYCLE
REFLECTOR.

Black polished Celluloid Cases,
Perfectly weatherproof fitted

with Prismatic Glasses.
N.P.L. Approved Type
Clip for Seat Stayv.
Retail 1/3

10/-:

= dozen.

with

Trade
Price,

THE ‘‘ SAFETY "’
CYCLE REAR
REFLECTORS,

Strong Metal Body finished in
Black with 14 inch Double

Convex Red Lens.
Mudguard fitting.

Approved by N.P.I

Trade 3,8 per

Price, dozen,

FAIRYLITE REFLECTORS

Stay or Mudguard fitting.

Metal Case finished in Black,

fitted with patented Prismatic
Fairylite Glass.

Guaranteed efficient,
N.P.L. Certificate No. 107

Mudguard or Stay Clip fitting.

Retail 9d. each.

Trade 6/- per

Price, dozen.

Assorted fitting,

Reflectors by well known

makers.

All government approved.

Retail values from 6d.
to 1

Trade per

Price, 3 1 parcel.

Six parcels for 22/6

THE POPULAR PARCEL
ASSORTED REFLECTORS.

Each parcel contains 12 Cycle Rear
British

ENDRICK FLAT SIDE
RACING STEEL RIMS,
A narrow type Steel Rim with straight sides.
Specially -made for Sports Bicyeles fitted
with Calliper Brakes.
Sizes 26 x 1 and 26 x 1§ inch.
Chromium Plated Finish,

Trade 4/7 per

Price, pair,
Black centred 3d. pair extra,
Tandem strength

4.d. pair extra,

For either Wired or Beaded Rims.
Packed 10 gross in a box.
Trade er
Price, 90' gox.
Box containing 50 gross for 3/6

]

g

me_@

CYCLE RiM TAPES

2

‘* LONGLIFE "
CYCLE RIM TAPES.
Smart Display Card mounted with 12 strong
tull length Cycle Rim Tapes. Each Tape
fitted with Metal Buckle pierced to allow
Valve to pass through.
Retail 2d. per Tape.
Superior British Make.
Trade er
Price, 1[' gard
P LOOSE CYCLE RIM TAPES.
1 Full length cotton Tapes with Buckle,
1 pierced for Valve. British Make.
|
I

Trade 8/11 per

Price, gross

1 Od. dozen.

Yot e

WESTWOOD STEEL CYCLE RIMS.
British Made. Standard Drilling,
Stock Sizes : 28x 1%, 26x14 26%13,
26 x 14 and 24 1% inch.

To suit Wired Tyres.

Trade Price.
Nickel Plated 3/4 pair,
Chromium Plated 4/4 vpair,
Black centres 8d. pair extra

CARRIER CYCLE RIMS.,
Black Enamelled. 32 40 holes.
Standard Carrier Sizes.

Trade Price, 3/8 pair.
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DUNLOP

For Cycle Tyre Repa

RUBBER SOLUTION.

Trade Price.

PROFITABLE TYRE REPAIR SUNDRIES BY MAKERS OF REPUTE————

2RIV HEH T

7

- Ef [ NON FLAM
SU‘Q.EE%EIP = RUBBER

= WUBBER & i SOLUTION.

e strongly  adhbesive

JOHN BULL

Small Tubes. per quick drying.
Retail 14d. 1,- dozen. 2
“ SUREGRIP ” RUBBER SOLUTION, | [n collapsible sealed Lead
36 Tubes in Folding Box In collapsible Lead Tubes with sealed Tubes.
3 / aperturc. Screw on caps. ’ :
for 2/6 The Sglution with the tcnagous grip. Pa('kféfla:_? Display
Trade Prices. SERAEILT
Mgﬁl{:ﬁg’g‘ubes 1/4 gg;‘ Medium Tubes. 1010. per Trade Price.
Retail 14d. each. 2 dozen. No. 1 Size Tubes. per
36 Tubes in folding box One gross tor 10/~ " Retail 13d 1/- dozen
34 Large Tubes. 1/2 per % Sl :
T Retail 2d. each. dozen. No. 2 b‘ize i f’lbm" 1/4 P&
One gross for 12/9 Retail 2d. dozen.

DUNLOP MIDGET
CYCLE REPAIR OUTFIT.
Packed in Metal Box with lid.
Twelve Outfits to Display Carton.
Retail at 4d, each.

Trade Price, 2/8 per dozen

DUNLOP LONG SHAPE
CYCLE REPAIR OUTFIT.
Long shape metal container filled with
the usual Dunlop materials.
Twelve Outfits to a Display Carton.
Retail 6d.

Trade Price, & /- per dozen.

* LONGLIFE " VALVE TUBING.
Reliable Non-Splitting Quality
Boxed in coils of 12 yards
Trade Price, 1/6 per box
Twelve Boxes for 16/9

STRONG RUBBER SOLUTION.
Put up in lever lid air-tight tins for
workshop use or resale.

Quick drying.

Reliable and effective.

1/4 1b. size.

Trade Price, 3/8 dozen, 4d. each.

VT

5
s
F
£
3

CYCLE TYRE REPAIR OUTFIT.
The long shape Repair Outfit noted for its generous supply

>f good quality fillings. Coloured Metal Tin with a
. splendid assortment of
“ Suregrip ' Sticky Back Patches, French Chalk,
Valve Tubing, Canvas and ‘' Suregrip ' Solution,
Retail 6d. each.
Twelve Outfits packed in
Smart Window Display Tray.

Trade 3/6 per

Price, dozen
36 Outfits for 10/3
72 Outfits for 20/-

BULG

OUTFIT

*“ JOHN BULL "
CYCLE REPAIR OUTFIT.
A popular long shape outfit containing
all the essentials to carry out a quick and
enduring repair.  Retail 6d. each.

Price,

‘“ SUREGRIP "
STICKY BACK PATCHES.
For Cycle Tubes.
box with hinged lid containing one gross
assorted size Red Rubber Patches with prepared backing.
For repairs to Cycle Air Tubes, Footballs, Bladders,
Pillion Air Cushions, etc.

Cardboard

Trade
Price,

per
box.

1/

‘* SUREGRIP '
PREPARED PATCHING RUBBER.
hes long. 3 inches wide. Sticky backing
v adhesive. For workshop use.

7 /1 dozen

rolls.

9d. cach,

e 4, -~ gf}ien.

JOHN BULL JUNIOR
CYCLE REPAIR OUTFIT.
Renowned for value and quality of contents

Retail Trade 2/8 per

4d. Price, dozen.
" . e ”»
& SureQrip )
£
STICKY HBACK

, CYCLE PATCHES

Siregip
e
EEY X )
Suregrp | | Suregrip
L &@Ql;ﬁ
— i)
frenp maeonp
Y YV

E—

THE PATCH THAT S
s=sETEsEmETOT

“ SUREGRIP 7
PREPARED CYCLE PATCHES.
Specially prepared Rubber Patches for
the speedy and efficient repair of Inner
Tubes. Strong Adhesive Backing.
Attractive Showcard Mounted with
24 Packets each containing Seven
““ Suregrip ' Sticky Back Patches.

Retail 24d. per packet.

Trade 2[8 per

Price, card.
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RUNWELL SPECIALISE IN CYCLISTS SADDLE EQUIPMENT

THE “LEADER ™ 4 WIRE SADDLE.

A Competitive Priced Saddle with Leather

Seat on a 4 wire base, complete with clip.
Supplied in Gent's Type only.

2/3 each. =59

Trade

Price, dozen.

“SITEEZE ” 4 WIRE SADDLE.
British I.eather Seat.

Japanned Springs.

THE

Size, 10 < 8 inches,

Supplied in Gent's and Ladies’ madels.

Trade , :
2/6 cach.

Price,

28/9 dozen.

TRICYCLE OR
MINOR CYCLE SADDLE.
Comfortable Leather Seat.
Mounted on Coiled Springs with clip
to suit § inch Pillar,

Trade 1/3 o

Price,

JUVENILE
CYCLE SADDLE.
Y inch Leather Seat.
Suitable for Juvenile Bicyeles.
Three Coil Springs to Metal IFrame,
& inch Clip.

Trade 1/8 cach.

Price,

LEATHERIES No. 211 CYCLE SADDLE.
Leather Seat cut [rom selected hide.,
Mounted on four-wire enamelled frame.
Seat measures 104 inches by 8% inches,
sent’s Model only.

Retailing at 4/5

Trade
cach.

Price,

i BROOKS’ SADDLE COVER. |
I Made of felt, moulded to saddle shape. I
i Bound Edges. I
! In two sizes. Retail 1/6 each. I
: No. 1 To suit Saddles up to B90/1 size. I
i No.2 To suit Larger Seat Saddles. i
I Trade per I
L Price, 12/"" dozen. :

WILBY W30
4-WIRE CYCLE SADDLE.

English Leather Seat, mounted on 4-Wire

Base Frame, Enamelled Black.
Gent’s only. Size 108 inch.
Retail 4/—

Trade
Price, 2/8 each.

STIRRUP SEAT
JUVENILE
SADDLE.

Reliable English Leather Seat.
Polished Foot Stirrups with adjustable
: . Leather Straps.
Sturdy wire springs with clip to fit on
top tube of frame.
Retail 5/

Trade 3/3 cach.

Price,

RUBBER CUSHION

SADDLE COVER.
A Cloth Cover with an inner padding
of Soft Resilient Sponge Rubber,
nsuring a cushy seat to any saddle.
Underside is of Waterproof Cloth and
the Cover can be reversed to protect
the Saddle in wet or stormy weather.

Trade 13/ per

Price, dozen,
1 /3 each.

THE ‘* WINNER »

NARROW RACING CYCLE SADDLE.
Seat measures 11 inches by 63 inches and is of best
English Tanned Leather. Exceedingly strong and
supple. Two wire [raming gives extreme rigidity,

P 2/11 each.

Price,

WILBY W18
RACING CYCLE SADDLE.
Narrow cambered Leather Seat, mounted on strong
wire bracket.
Permits easy yet energetic Pedalling.
Size 114 x 6} inch. Weight 1 1b. 7 oz.
Retail 5/

P, 3,4 each,

Price,

BROOKS’ RACING SADDLES.
B17 Super Grade. Trade Price.

Seat 11 inches long.
10/4 each,

Supplied in three widths,
64, 6 or 4% inches.
8/6 cach.
4/1 o

Retail 13/9
B15 Champion.
Narrow l.eather Seat.
11 inches by 6 inches.

Retail 11/6
K4 Kaydex Quality.
Seat 10§ x 62 inches.

Retail 5/9

“ORMOND " SPRINT SADDLE.

Light in construction. Duralumin rust-proof frame.
Well cambered narrow Leather Seat.
Size 11} inches long, 44 inches wide.
Weight 1 1b. 5% oz. Retail 15/-

Price,

Trade 10/- i

THE *‘* SITEEZE
PADDED SADDLE COVER.

Gives additional comfort to all saddles and protects

the clothes. Well Padded.
Complete with fixing straps.

Trade 11/ per

Price, dozen.
1 /- each.
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“ LEADER "
THREE COIL CYCLE SADDLE.

Well made T.eather Seat with 3-Coil Springs
to Steel Wire Base.

Complete with Clip.
Trade

Price, 2/4 cach.

26/9 dozen.

‘““ SITEEZE
THREE COIL CYCLE SADDLE.

Superior British Tanned l.eather Seat,
10 inches by 8 inches.
Three Coil Springs on Double Wire Base
Springs and Basc black enamelled,
British throughout.
A good quality Saddle for medium weight
riders.
Supplied in Lady’s or Gent's Model.
Trade
Price; 2/7 cach,

BROOKS PLYFLEX No. P208
3 COIL CARRIER SADDLE.
Designed for heavy Carrier Service.
IExtra large Diameter Coil Springs and heavy
Girder Bracket. :
Plyvflex  patent non-cracking weatherproof
covering to seat,  Black Springs.
Retail 10/6
Trade
Price, 7/3 each,

WILBY 3-COIL SADDLE.
Lady’s or Gent’s.
Dritish Made strong leather Seat, on coil

spring framing. Japanned finish.
Size of Gent's seat about 10 inches by 8 inches.
Trade

Price, 2/10 each.

BROOKS’ “ KAYDEX "
3 COIL SADDLE.

Full size * Kaydex ' quality leather Top
with coil springs on wire framework.
Gent’s size 10} < 83 34 in.  Enamelled.

Weight 2 1b. 2 0z. Retail 3/6 each,
[n Gent's and Ladies’ Patterns.

Trade
Price,

LEATHERIES No. 214
GENT'S HAMMOCK SADDLE.

Strong leather Seat, hydraulically shaped.

Measurements: 10F inches by 84 inches.

linamelled black.

Retail 5/-

3/9 .

Gent's only.
Trade
Price,

Double loop front and twospiral rear springs

3/9 ...

BROOKS’

B90 CYCLE SADDLE.

Duplex Front Coil Springs.  Double Stranded

wire coil springs to rear. Resilient six wire

base. [apanned metal work with plated clip.
Trade Prices.

12/10 ...
14/4 ..
16/-

Size 1. 10% 8% inch
Retail 17/-

Size 2. 11§ 9] inch.
Retail 19/-

Size 3. 12} x93 inch.

Retail 21/ cach.

LEATHERIES No. 212 CYCLE SADDLE.
Lady’s or Gent’s.

Well shaped strong Leather Seat, mounted
on three coil spring framework. Sturdy four
wire DBracket complete with clip.
Seat measures 104 by 84 inches.

An exceptionally well sprung Saddle
Retails at 4/9 -
Trade 3/6
=

Price, cach,

“ SITEEZE > HAMMOCK
BRITISH MADE CYCLE SADDLE.

An extremely comfortable Saddle with
superior quality FEnglish Leather . Seat.
Coiled Hammock Front lLoop Spring.

Resilient Coiled Rear Springs.
Strong Double Wire Basc.
Springs and Base enamelled black.
Gent’s Model only.

Size of seat 10 x 8 inches.

Trade
Price, 2/11 cach.

ET

Plated Saddle Clip.
British Made a

Trade

Price,

“ MONARCH " GENTS CYCLE SADDLE.

Virst grade Blocked Leather Seat, 12 x 9inches, of supple Hexibility
Six Wire Base fitted with Duplex Stranded Coil Rear Springs and
Double Hammock Front Loop Spring.

Springs Enamelled.

nd Guaranteed.

B2

Sturdy Leather
11} % 8% inches.

Seat  of
Triple wire base.
Two expansion Coil Rear Springs.

“ STURDY "
BRITISH MADE CYCLE SADDLE.

dimensions, measuring about

Duplex Loop Front Spring.
Good British Make.
Enamelled Metal Parts.

e 5/11 cach

large

Price,
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“ TERRY CLUB ” SPORTS
SPRING SEAT SADDLE.
The well known Spring Seat Saddle in a

‘“ LEATHERIES '

popular quality. Weatherproof top with “ LONGLIFE ” SPORTS SPRING SEAT SADDLES.
telt underlay to Flexible Coil Spring Seat. SPRING SEAT CYCLE SADDLE. Waterproof Cloth Seat, Ielt Padded
Gents size 11 x 7§ inches. 3 mounted on coil expansion springs.
Ladies size 10 x 74 inches, A Spring Seat, designed for comfort with speed. Twin coil springs at rear.
T ll_%taﬂ 12/6 Spring Mattress Top consists of closely coiled Steel _lapa.r\l;leéi F.u“fl? _tcf.f]fm] Patts-
Pr.‘“.‘ 8/4 o Springs mounted on Rigid Girder Frame, under 70 SRR el s P
B SEER carriage finished in Black. N‘}'ASSW St TAHERLRE,
Longlife Black \\:catherprunf Leather Cloth Seat i:)f]ﬁ}?{i;?g: Seat.
COVeTing w Itll V]ljttcrIa}'er of thick felt. S 703 5/3 chch:
British Made. No. 88/72
Seat size 103 % 6 inches. Weight about 2 1bs. 11} 9% inch Secat.
Weight 3 1bs. 6 ozs.
Retail 7/6 Retail 9/3 6/6 each.

oroe. BT s

“ TERRY CLUB " TOURIST
SPRING SEAT SADDLE.
Designed for greater comfort on long rides,
Suitable for Sports or Roadster Bicycles.
Gents size 103 x 84 inches.
Ladies size 9% x 8% inches,
Retail 12/6

g?cc;,e 8,4 cach.

WILBY C.T.C. MODEL

SPRING SEAT SADDLE.
Steel Spring Suspension Seat with Felt
Padding covered by hard wearing water-

proof material. Two rear Coil Springs.
Seat measures about 128 inches.
Weight about 3 Ibs. Retail 7/—

* LONGLIFE ”’ ROADSTER Trade _
SPRING SEAT SADDLE. vricr, QhJ& cach.

Strong Girder Frame Base with two resilient Coil
Springs at rear.
Seat built up with Tension Steel Coil Springs
looped up to I'rame providing insulation against
TERRY RACING vibration and road shocks.

SPRING SEAT SADDLE.
Narrow light and comfortable.
Designed for the Sports Cyclist.
10§ inches Ibng. & inches wide.

Covered with superior quality Longlife Black
Leather Waterproof Cloth with thick padding of

R s WILBY POPULAR
felt as underlay.

SPRING SEAT LADIES SADDLE.

1 1b. 11 oz. weight. Size 103 > 7} inches. Weight about 24 Ibs. Girder Frame. Spring Mattress.
Newly designed Saddle Clip. Retail 7/11 Waterproof Top with felt underlay.
Retail 12/6 Trad Size 104 > 7% inches. Retail 6/6
Trad haL Trade
P:'iacee, 8,4 each. F Tice, 4 10 each. PI‘]'Ct'. 4/4 cach.
STRANDED WIRE AR LIRS : :
COIL SADDLE M. =y P AN A TRL
SPRINGS. GOIL SADDLE

Strong Steel Springs. GRS SPRINGS.

Black finish

Suitable for heavy Saddles SADDLE TOP SPRINGS. REanrien Slace (gx Funn

TR ree dozen assorted special and Rear Cycle ha:.ic]l.-
I'rade Prices. Lhree dozen assorted specia Iy e e Siitakle dar

3 coils, 1/4 doz. treated Rustless Steel Saddle "'llll‘r’pt', 1‘:1‘)_11'[ 5.‘,' 1&11?“ 3 61

4 coils, 1 '7 Az Top Tension Springs in sizes 1 2:;};5:0“ c:'pCriILl?gq' <;r

Al 3% to 54 inches long to a box. o R

2 colls, 2‘3 doz. To suit practically all makes of assorted as desired,

g::;:]v;edassoggﬂ Spring Seat Saddles Trade -lOD per

Springs to a box Lrade 2 1 per Price, _‘ioze“'.
tor 1/10 Price, box. Twelve dozen for 9/@

WEBB STRAPS.
Strong Webb Straps with quick
action Locking Buckle.
Suitable for Cycle Carriers and

LEATHER PARCEL STRAPS.

Complete with strong Buckles. SADLE CIPS.

Suitable for Carriers, Skates, etc.

s 6 sui Sta I inc Seat her jobs

Length and Width. Traide Price, b M T s e e
18 x4 inch 1/6 dozen. 186/9 gross. : o S per :
24 %} inch 1/11 dozen. 21/6 gross. Complete with Bolt and Nuts. 24 inch. 9D. e

30 Xﬂ inch 2!8 dozen. 30/6 gross. -[‘I"%'!(.lf.' / per per
36 x4 inch . 2/11 dozen. 33/8 gross. Price, 4 6 dozen. 36 inch. 1/' dozen.
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THE ‘‘ MARVEL " CYCLE TOOL BAG.
A competitive line in Grained Leather Bags,

about six inches long. Gusset  ends.
Fastens with leather Strap and Buckle.
Trade per 7d.
Price, 6/ dozen. each.
THE AGENTS PARCEL
ASSORTED TOOL BAGS.
Twelve Leather Tool Bags in assorted

popular patterns including Oval, Block End,
Gusset, etc.

7/ per parcel of

12 assorted Bags.

Trade
Price,

THE “POPULAR’ CYCLE TOOL BAG.
Hide Leather, 6 inches by 2% inches.
With lock and Card Holder as shown.
Ring fastening. Gusset ends.
Strongly stitched. British Made,

Price; dozen, each.

Trade 8[9 per 9ad.
LT -

THE “ ELITE ” TOOL BAG.

7 inches by 3 inches. British Made.
Fall front o give easy access to tools.
Solid leather, hand stitched.

Trade
Price,

1/3

each.

per
dozen.

With card holder and strong plated lock.

14/6

THE ‘“ REGAL " TOOL BAG.
British made. 6 inches by 34 inches.
Solid leather, hand stitched, rigid

Curved or flat top.
Trade per
Price, 9 111 dozen.

y 1 14d. cach.

ends.
® With card holder and strong plated lock.

THE LONGLIFE MINOR
CYCLISTS SADDLE BAG.

A strongly mace Bag in weatherproof IRubber

Cloth. Back stiffened with board. Strong
leather fastening straps
Size 10 9 x 3% inches.
[rade z
Price, 1/4 cach. 15/6 dozen.

s ‘;@}‘\\; 2

THE ‘““ LONGLIFE ** COMBINED

CARRIER AND PANNIER OUTFIT.
Two roomy Touring Kit Panniers in service-
able Longlife waterproof material with
fastening straps to deep cover and for
attachment to Side Stays of Rear Carriers.

Size of Bags 121 %9 inches.
Strong Steel Rear Carrier with Platform,
114 % 5 inches and wide angle Stay fittings

for use on Sports Bicycles.

Retail 16/-
Trade
Price, 10/8 each.

d

BROOKS
TOURING HOLDALLS.
Trade Price.

B953 Solo Tourist.
Black Leather Cloth.
Patent Wire Frame.
Cape Straps. Two Pockets,
13 < 64 % 9 inches. g

ERctail 14/— 10/6 each.
B2593 Tandem Tourist.
Similar to B953.
Fibre Foundation to back and
base. Mudguard wearing
strip. Extra long Cape
Straps. 13x7§x 9 inches.
With Straps to cover Flap.

Retail 17/- 12/6 each.

Quick Release Fitment, 1 /- extra.

THE LONGLIFE MAJOR
CYCLE SADDLE BAG.
A superior British Made General Utility
Cyclists rear Saddle DBag in Black weather-
preof Rubber Cloth with reinforced corners.
Stiffener at Back and Rubber Protectors.
Two Side Pockets.
Complete with fixing straps.
Well finished with neatly piped seams.
Size 13} x 8 x 4% inches
Retail 4/6
Trade
Price; 2,9 each.

32/ dozen.

THE ‘“ WEEK-ENDER >’
CYCLE SADDLE BAG.
Made in Black Rubber Drill.
Two Hooded Weatherproof Side Pockets
fitted with press button fastening. Auxiliary
rain excluding Side flaps and inner Map
Pocket. Cane Stiffener and Leather Straps
at back to fix securely to saddle and cycle
back stay. Bag has a capacity of 134 xX8x5
inches. Side Pocket measures 5 x 34 % 14 ins,
Complete with Cape Straps.
Retail 4/6

Trade
3/ ™  each.

Price,

THE ‘- WANDERLUST "’
GCYCLE TOURING BAG.

An exceptionally serviceable capacious

Saddle Bag in heavy Texture Black Rubber
faced material.

Large Outside Front Pocket, Two

Qutside End Pockets with Hooded Flaps.

Reinforcing Strip of Broad Leather runs

underneath to top of Bag at back.
Press Button Fastening.

Cane Stiffeners to main body edges.
Size 13 x 8 x 8 inches.

Complete with Cape and Saddle Straps.

Retail 10/6

Price,

Trade
7/- each.
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THE
LIGHTNING THE
g “ GRIPTITE "’
TYRE
LEVERS. ADJUSTABLE
SPANNER.

In sets of Three,

Each set packed
THE ‘‘ MANY PURPOSE " SPANNER. in Printed
Envelope.

Sliding jaw works in
machined groove which
ensures rigidity and ex-

A1 all purpose Steel Spanner with 11 holes and ceptional strength.

penings to fit all Nuts, Hub Cones, etc., on a Retail 3d. Set. Rilatile Foos Mak
Standard Bicycle. Frade Prics, Relia ble ‘} r)TCJg.n 2 lake.
fade from heavy gauge steel with screwdriver #3 Inches overall.
end. British \Laclc Well finish ed. 1/4 Jaws open out to 1 inch.
Trade 2/ per dozen sets. it Well Finished.
Drica v o G &
Price, dozen. 15/6 cro. sets . : Trade -
Price, 1 each.

11/3 dozen.

THE “HANDY » FOUR HOLE SPANNER.
A Pressed Spanner with Hexagon and Square Holes

as shown, to suit Cycle Hub Nuts, Cotter Nuts, THE ** MARVEL ”
Brake \uts etc. British Made. 5 inches long. CONE AND PEG SPANNER.
11’;?5-{ 8 ‘ El):;zen 216 oo A Metal Spanner to fit Hub Cones, - ;i
J : Sl Chain Wheel Serew and Adjuster '\Tut THE ‘' SIX-WAY " CYCLE SPANNER.

also fitted with Pegs for Bracket (_up
or Head Locking Ring Adjustment.

British Made.

Blanked from heavy gauge Spanner Steel.
Fits seven sizes of nuts, cones, ete.

Well finished. Six inches overall. British Made.

Trade per o >
Price, 8IJ dozen, TI?dL 1/9 BED

THE ‘“ STURDY ”’ Price, dozen.

CRANKED BOX SPANNER. 7/6 gross.

A double end Cranked Box Spanner of sclected UP-TO-DATE
Steel in blued finish.

P ER
Suitable for Tront and Rear Cycle Wheel Nuts. SEAN
Nearly 6 inches long. Retail 6d. each. SETS.
An attractive Display Card A sturdy st of
supplledi wath each Dozen Spanners. THE POPULAR BOX Three  Spanners
I,l‘.l\ ‘L 3/6 pm‘ IASSORTED CYCLE SPANNERS,| With filteen h()l(és
rice, dozen. = ; or openings to suit
24 well assorted Spanners for Cyele use different Cyele
to each parcel. Nuts, etc. Each

Popular patterns and useful Tools. Spanner is cranked
at the end for use

]ljlr,ll(je 1/- ]I;L)l\ as a Tyre Lever.
British Made.

Each set in a box,

TEN HOLE CYCLE SPANNER.

A Die Pressed Dumbell Spanner with Ten Holes
to suit Cycle Nuts, etc.
British Made.

,l‘ré-i‘d:‘ 3/1 gi;-n.

Trade Price.
Popular Quality. -!/1 dozen

Black enamel finish, sets.

De Luxe Quality. dozen
Bronze finish, 2/6 sets,

LUCAS
GIRDER

ADJUSTABLE DROP FORGED
: STANDARD BOX SPANNER.
: THE “POPULAR'" FOUR-HOLE SPANNF SPANNERS. Drop forged and case hardened.
Heavy Steel Toughened for longlife service, four holes to fit all .. Well polished and Gun Blacked.
Jlmmﬂon Cycle Nuts. Hu}ua long. Accurately mach To suit all standard nuts on a Bicycle.
Trade er : SRy lmdc e
Price, 1/3 dozen, 13/9 gross. ined moving jaw. Price, 4/9 dozen.

Gun Black finish

Easy screw action.

British Made.

i {5

R
: |lam'nsH MADIJ
|I',HM i l-nHlL.m.'.nl

Each in a carton.

2

IHI hit . DROP FORGED
Gieder Mittes, B et CGYCLE PEG SPANNER.
ﬁ ‘1“ .‘%,—}-l?ncelfes 1::1?‘ frade Prigs Standard size to fit Cones, Brake
THE SAMSON CONE AND PEG SPANNER., Retail 2/9 2/ 1 each. | Adjuster, Nuts, etc. ,
Hardened and tempered steel with rivetted steel pegs. Kits x Strong Pegs for Lock lllmg and Cup
Hub Cones and Nuts, with Pegs for Bracket Cup. Girder Standard. Atljneten:

British Made. Tradc per 43 inches long. Trade per
Superior Finish, Price, 1/3 dozen. 13/9 gross, Retail 3/9 2 10 each. Price, 5/6 dozen,
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THE ‘ LONGLIFE *’
CYCLE STAND.
The World’s Best €ycle Stand for the display
of Cycles in showroom.
Will hald any bicycle upright and rigid.
Cycle can readily be removed from stand or
can be wheeled in stand.
Weight about 8 lbs.
Each stand in carton.

Trade 3/11 each.

Price,

British Made.
made Stand
standard Bicycle.

A strongly
securely any

two long rods, bolted at each
can be detached for storing
stand is not needed. Holds
rigidly by front or rear wheel it
position.

Trade
Price,

designed

consists of two end mounts connected

THE ‘* SUREGRIP ’ CYCLE STAND.

to hold
The stand
by
end. These
away when
the Bicycle
v an upright

Finished in Aluminium.

2/6 ...

STRONG
WIRE
CUTTERS.

ISIN.

OVER-ALL LENGTH

CYCLE PEDAL SPANNERS.

Serviceable DBritish Made Steel Spanners
which enable tight fitting Pedals to be
readily removed from cranks.

Hardened and Tempered.
Trade Price,
‘“ Handy *’ Single End.
For standard Pedal Spindles. per
8 inches overall. 3/9 dozen.
Bd. each

‘* Longlife " Double End.
Two differing sizes at ends

to suit standard and per
Carrier Pedals. 6 II dozen.
13 inches overall.

8d. each.

A reliable Foreign
made Tool for
cutting Cycle

Spokes, Wire, etc.

Narrow  Jaws
for cycle use or
wide Jaws for
general use.

Trade Price,

14/3

per dozen.

1/3 each.

SEAT PILLARS.
Standard “‘L" T7/9 dozen.

Curved Pattern,

Straight Pattern, 10/6 doz.
12/9 doz

8d. cach.
1 /- each.

1/3 cach.

THE ‘' RIGID "’

CYCLE STAND.
Strongly made. Aluminium finish,
Will support and hold Bicycles upright andf
prevent them getting damaged.
For showroom, shop window, cycle shed orf
house use.

Trade 2/4 each,

Price,

B The “POPULAR”
@ CYCLE STAND.

Constructed of metal strip and adjustable
to different widths of tyres.
Weight about 3 1bs.

Black enamelled finish,
Trade
Price, 10 each.

Twelve for '8

SPOKE
DIES.
Bradbury make.
13, 14 and 15 gauge
Trade Price,

HUB STOCK AND DIE.
14 inch x 24 thread.

HEAD STOCK AND DIE.

SPARE DIES for above

CYCLE STOCKS AND DIES.
Strong Metal Stocks with Dies of correct thread and size for Cycle Work.
Reliable Foreign Make.

31/32 inch x 30 thread or 1 inch x 24 thread.

Trade Price,

49 .a
. B/M

1/11 each.

Each. D ozen.
3/16 in. x 26 thread, 4d. 1
3/16 in. x 32 thread, 4d. 33
1/4 in.x 20 thread, 5d. 311
5/16 in. < 26 thread, &d. 4,11
3/8 in.x 26 thread, 7d. 511
‘CRANK TAPS.
9/16 inch x 20 thread.
Right or Left Hand. 1 Qd. each. 9/ doz
BRACKET TAPS.
1# inch x 24 thread.
1/11 cach. 82/ dozen.

CYCLE HAND TAPS.
Correctly Hardened and Tempered.
All good makes and guarantced for service.
Trade Price.

SET CYCLE STOCKS AND DIES.
Screws every size the Cycle Repairer Needs.

Every Tool made from High Grade Steel,

works, Carefully hardened and tempered and warranted to
give satisfaction.
16 Taps and 8§ pair Dies for tapping or screwing practically

every size needed for repairs to a Standard Bicycle.
One long Steel Tap Holder with four ditferent size Square Holes.
One long Steel Die Holder with locking screw and tommy bar.

THE * SUPERIOR "’

in reliable Foreign

Trade
Price,

per
set,

14/9
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RUNWELL VALUES NEVER VARY—THEY SATISFY EVERY REQUIREMENT

CGOPER STEWART
SPEEDOMETER.

For Pedal Bicycles.

An instrument of precision
indicates on Dial speed at
Bicycle is travelling.

which
which

The instrument is supplied with Clip
for handlebar fitting and is driven
from the front wheel by means of a
flexible shatt
Fitted easily and quickly. Full instructions for fitting.
To suit 26 inch and 28 inch Wheels

RUNWELL RUSTLESS SPOKES.
Complete with Nipples and Washers.
Superior grade Steel Wire Spokes in-Rustless finish with Plated Brass
Nipples and Steel Rim Washers for building up reliable Cycle Wheels.
Rolled Threads.
Assemble readily and give good results in use,

British Made.

. Py 15 gange. Each gross sets in a box.,
}igt’%ll El)ll‘_c;.:lee 9 l4% sach All standard lengths. British Made.
Z = 5 2 each,
'___...__J _______________________ : Trade 1 per 12 gross for 1 9/6
| Runwell supply Speedometers to suit Bicycles, | Price, 51033, 25 gross for 39/~

} Motor Cycles & Motor Cars.

Send your enquiries. | Black finish to Spokes, 2d. gross extra,

CYCLE
SPOKE SPOKE NIPPLES.
RIM Standard gauge to suit
WASHERS. Rolled thread Cycle

Spokes.
in 13, 14 and 15 gauge.
Packed 1 gross to a box.

To suit cither Wired or Beaded Edge

THE LEADER Cycle Rims.

Trade D, per
STEEL TROUSER BANDS. Packed ten gross to a box. Price, 8 S erogs,
2 Trade er / = i
A British Made Steel Trouser Band of Price, 90- go\{. T/9 dozen gross.

good quality and finish,
Each pair packed in an envelope.
dozen

Trade
Price, 90' pairs,
Box of six dozen pairs for 4/3

Fifty gross for 3/6 Cut Thread Nipples, 1 0d. gross.

RUNWELL DOUBLE BUTTED
STEEL SPOKES WITH NIPPLES.
Rolled threads. Nickel Plated or Black

finish,
Complete with Nipples.
Trade Price,

2/35};”;;&
B 1 |
. 3/3,

15 % 17 gaunge,
1416 gauge

13 % 15 gauge

THE ““ SUPERB
‘ LOCK TROUSER BANDS.
Made from Strong Spring Steel.
fReliable makes. Smartly finished.
Each pair in envelope.
Retail 3d.
dozen

1/6 ==

17/6 gross pairs.

Trade
Price,

. “REVOD
q TROUSER BANDS.

§Strong  Spring Steel Metal Bands,
gcovered with Celluloid in Black or
‘ Brown.

Will not soil Flannels or tear clothes.
Retail 434, pair.

CYCLE TRANSFERS.
Stock Design Head Transfers. Trade Price.

Various names and designs.

In several colours 7/6 gross.
9Qd. dozen.

Cycle Lining Sets.

For Lining Frame Fork and

PUSH-UP TROUSER CLIPS.

Clip trouser ends
securely after folding
together.
Strong gauge metal,
Trade £ross.
Price, 4/' pairs.
G&d. dozen pairs,

Py

Mudguards. Double Gold.
Red and Gold. Green dozen.
and Gold. X 5 1 sheets

S

T

Suregrip

SPEING  STRLL
CYCLE TROUSER o

il Wﬁ

‘““ SUREGRIP ”’

SPRING STEEL TROUSER BANDS.
Smart Window Display Cards mounted with
Twelve Pairs Spring Steel Bands.
Bronzed Finish. British Made.

JONGLIFE

TRADE MARK Eewosmma:

TROUSER BANDS.
Tempered Spring Steel Trouser Bands finished

in richly coloured cellulose. Twelve Pairs in a

most attractive range of coloured finishes to a

sales compelling printed Display Carton.
British Made.

T i Retail at 3d. pair. Retail 3d. pair.
—are el Trade per Trade per carton
Price, 3/- Pairs. Price, 1/ card. Price, 1/1 of 12 pairs.

[ )
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“ WINNER ' SPORTS TOE CLIPS.
British Made from strong Spring Steel
Stout Leather Straps with Buckle Fastening.
Complete with fixing bolts and nuts for Rat-trap

RUNWELL STCCK ALL FITMENTS AND ACCESSORIES F

Stout Leather Str
Bolt attachments

Single Strap.
Retail 1/3

Longlife Duplex.

Pedals. Plated Finish. Retail 1/- pair.
Trade dozen
Price, 7/11 pairs. 9d. pair.
ASHBYS \
No. 12
SPORTS
CYCLE
TOE CLIPS.
Made from ¢

superlor quality
steel and fitted
with strong
leather straps
with quick
buckle action. 2
British Made. Z ; m@j;

Retail 1/6 pair.

'lgif-ccf‘f 12/6 gglzrzn 1/1 pair.

LONGLIFE TOE STRAPS.

-aps with Nut and
to suit standard or

Racing Rat Trap Pedals.

Trade Price

Longlife Standard.

8/11

1 Od. pair.

Double Strap. dozen
Retail 1/9 13/6 pairs.

1/3 pair.

JOHN BULL
PATTERN
STEEL
TOE CLIPS.

For Rat Trap
Pedals.

Plated finish.

Complete with Nuts and Bolts. British Made.

Trade dozen
Price, 3/3 pairs

REGISTER
CHILD’S

Strong Meta

RUNWELL

£D TRADE MARK ESSERES
PEDAL CAR.

1 Steering Head

8 % 4 inch Disc Wheels,
Rubber Tyres. Rubber Block Pedals
Metal Back Rest to Seat.
Attractively finished in colours.

gxl:?ocit 3/11 each.

‘““ SUREGRIP "’
SPORTS TOE CLIPS.
Made from Tempered Steel Wire which
will not flatten in use.
Complete with Pins and Nuts for
fitment to all Rat-trap Pedals.

Weight 34 oz. Ebony Finish
Trade dozen
Price, 5/9 pairs.
B6d. pair.

TEMPERED PIANC WIRE
CLIP (N _OME PIECE

/,
POSITIVE LOCKING ADJUSTING

SERRATED PLATE . GIVING 16 ADJUSTMENTS
NON-SLIP OVER I%8"
PLATFORM

THE ‘' VELOX " TOE CLIP.

A Toe Clip made from tempered piano
wire and adjustable to suit the individual
rider. Exceptionally light in weight.
British Made. Black Finish. Retail 1/2 pair.
Trade dozen
Price, - 9[‘ pairs.

Supplied complete with Special
Lightweight Chrome Strap.

To Retail at 2/— pair.

priee, 18 Faie

in

THE **DORIS " TOY PRAM.
Direct Spoke Wheels. Rubber Tyres.

Smartly finished Blue or Maroon.

THE ‘“ ANNE " TOY PRAM.
Upholstered Coachbuilt Body. 7 inch Wheels.
¥ inch Rubber Tyres. Rear Wheel Mudguards
Folding Handle. Body length 21 inches.
Depth 18 inches. Finished Light Blue

Retail 25/6

body,

Complete with loose
padded back and clbows.

Leather lined Hood and Apron

Folding Hood. Handle 23 inches high from ground,

THE “ ELIZABETH ”’

TOY PRAM.

Coachbuilt deep crescent shape
upholstered throughout

superior  leather

to match.

Chassis with outside " C "'

Springs.

7% inch Tangent Wheels, f inch
motor tread tyres, Mudguards
to Rear Wheels. Tubular handle.

Maroon finish.
Retail 38/6

. 25/8

Trade Price.

10/~ o

17/- o

cushions,

cloth.

each.

Bonnet.

E&‘; i“
THE “ HORNET ” TOY MOTOR CAR.

With 8 inch Balloon Disc Wheels and Ball Bearing

All Metal Body with Side Door, Side Ventilators to Braided
Smart Radiator, Front Bumpers, Upholstered
Seat and Back Rest, adjustable Windscreen, Steel Mud-
guards to 8 inch Balloon Disc Wheels with Ball Bearing

Length 30 inches. Width 19 inches. Height 20 inches.
Complete with Lamps, Horn, etc. Retail 35/-

Other exceptional values in Toy Motor Cars
from 13/-cach. Send for Descriptive List.

Back Axle.

Back Axle.

giﬁz‘? 23/4 each.
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RELIABLE TUBES GUARANTEED TO SATISFY

THE “ LEADER >’ CYCLE INNER TUBE.
A reliable British Tube which sells freely and yields

exceptional profits.
Valve.

Grey Rubber. Fitted with reliable
IEach in printed box.

Sizes : 2611 26 x 13, 26X 14 and 28 x 11 inches.
Trade per
Price, dozen.

1 Qd. cach.

THE GOLIATH
EXTRA HEAVY CYCLE INNER TUBE.

ey Rubber Tube with reliable Valve,
'n make. 28x 1% inch only.
Each Tube in a Carton.

8/9 i

dozen,
9d. each.

A heavyweight G
.[“!11'\

Trade
Price,

THE ‘‘ DURABLE
TRANSLUCENT
CYCLE INNER
TUBE.

Super Grade Rubber with
Translucent Finish,
Guaranteed throughout.
Continental Make.
Complete with Valve.
Sizes 28 x 14, 26 x 1} and
26 % 1§ inch.
Limited Stocks only.

Trade per
Price, 7/ dozen,
Samples 9d. each.

THE ‘* FEARNOUGHT "
CYCLE INNER TUBE.
A full weight Grey Rubber Tube of
gunaranteed quality, fitted with
accurate Valve,
British Made.
Each Tube tested and marked *“ British Made.”
Supplied in 26 x 14, 26 % 14 and 28 1} inch.
Trade 7/11 per

Price, dozen. Qd. cach.

THE ‘' HARDWEAR ' CYCLE INNER TUBE.

A strong British Inner Tube famed for its hard-wearing and longlife properties.
Fully guaranteed.
Each Tube fitted with Standard Valve and packed in attractive printed box,
Sizes: 261} 26x1% 26x 13, 26x 12 and 28 x 1} inches.
A really good 1/9 Retail Line.
per

Price, dozen.

Trade 11 /9

Samples 1 /- each.

DUNLOP ROADSTER TUBES.

Lach Tube in a printed box. All sizes.

DUNLOP CYCLE INNER TUBES.

e % ® Cruiser
DUNL(JE@?""“”""@ Retail 1/3 10D each.
e Champion.

Retail 1/9

Clipper Carrier.
Retail 2/-

Complete with standard Valve. Retail 2/6 IZach Tube in makers box. Retail 2/-
Trade Edinburgh. Trade
Price, 1/8 each. Retail 2/3 1/6 each. Price, 1 4 each.

Trade Price.

Y2
145

DUNLOP CAMBRIDGE TUBES.
Complete with Standard Valve.

JUVENILE
INNER TUBES.

British Made.
Guaranteed.

All Juvenile sizes from 12 to
24 inch by 1§ inch section.

8/9

104

each,

Trade

per
Price,

dozen.

A superior grade rubber British Made Inner Tube which can be depended upon

Supplied in all standard Cycle sizes.

The Tube to bring extra business from the recommendations of satisfied customers.

[ONGLIFE

TRADE MARK s
f

CYCLE
INNER TUBE.

to give satisfactory service and prove durable under all conditions.

Complete with carefully fitted Valve,
Extra heavy Weight.

Each Tube packed in attractive colour printed cardboard box.

Good Retail Value at 2/—

i3/9

dozen.

Trade

Price, Samples 1 /3 each.
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GUARANTEED BRITISH TYRES TO MEET ALL GENERAL DEMANDS

CYCLE TYRE.

Black Rubber with exceptional toughness and bold
non skid tread. Built on a sturdy cord casing.

28 % 1%, 26x 1} and 26x 1§ inch, Wired.
Guaranteed 18 months.
Retail 3/11 each.

2/8 ..

Sizes :

Trade
Price,

GOODRICH CAVALIER
CYCLE TYRE.
The wonderful Cycle Tyre which has given such
remarkable results. Supplied in 28x 14, 28x 1§,
26 1%, 26 x 14 and 24 x 1§ inch, with Black Finish.
26x 1} and 263 1% inch in Red TFinish.

All with Wired Edges. 12 months guarantee.

Retail 2/11 each.

2/‘ each.

Trade
Price,

THE ¢ FEARNOUGHT ”’
BRITISH CYCLE TYRE.

An improved Tread Cycle Tyre made from a specially mixed and toughened Rubber
of wonderful resiliency giving long wear.
Deep moulded Tread minimises side slipping.
Reinforcing Buttresses to toughened Rubber of efficient non-skid design.
Fully guaranteed for 12 months.
Wired sizes only in 26 % 13, 26 x 1+ and 28 x 13 inch Black Rubber Tread,
26 % 1} inch in Red Rubber Tread.

Easily worth 3/— Retail.
Trade

Price, 1/1 0 each.

Twenty Five for 44/3 Fitty for 87 /6

Twelve for 21 /6

GOODRICH EXPRESS

CYCLE TYRE.

The extra heavy Cycle Tyre built for rough roads
and hard service.

28x 1%, 2614 and 263 1§ inch, Wired.

Fully guaranteed for 2 years.

Sizes :

etail 5/6 each.

R
ITHT';“: 3/8 each.

and 28

IMPROVED BRITISH MADE

CYCLE TYRE

An old favourite with an improved non-skid tread designed to give longlife mileage.
Bold Studs give sure grip on the road and prove an efficient non-skidding device.
Tough Flexible Rubber Studded Tread moulded on an impregnated cord casing.
British made from exceptionally high-grade materials under the most modern
processes, which ensure that the natural toughness of the ingredients shall not be
impaired by the wvulcanizing operation.

Fully guaranteed for 12 months.

Minimum Retail Price, 4/6

2/8 each.

Twelve for 31/~  Twenty Five for 82/6

Trade
Price,
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PROPRIETARY TYRES WITH A REPUTATION

FOR ENDURING SERVICE

PALMER SPECIAL
CORD

CYCLE TYRE.

PALMER ROADSTER
CORD CYCLE TYRE.

Super comfort at low cost per

PALMER UTILITY
CORD CYCLE TYRE.
Unequalled value for arduoous

usage.

PALMER PILOT
CORD CYCLE TYRE.
An amazing price achievement.
28 % 14, 26 x 13 and 26 x 132 inch.
In Black Rubber Finish.

Best for carrier work
R e mile. Black Rubber Tread.
e e e All standard sizes in Wired 28 % 1%, 26 3¢ 13, 26 x 1§, . : e
20% 2 X 12 inch Wired. Edge only. and 26 % 13 inch, Wired 26< 11 inch in l}(d Rubber
Retail 7/6 Retail 6/6 Retail 5/6 o Retail 2/11
e rade
Trade Trade I rfld" Pri = = ool "
Price, 5l- cach Price, 4/4 each. Price, 3 8 each. Shi 2I s i
JOHN BULL RED SPEED
CYCLE TYRE. PALMER SPORTS
Famed for its resilience and PA{%‘g{?lEIFCi’[({i%RT‘s{g%ED CORD Lyt TSR L TALN PR UoRalIO T
speed. e 2] Improved design Red or Black TANDEM CORD TYRE.
i ; = Transparent cr Black Tread. 2631} and 26 x 1§ inch. Transparent Rubber,
6 % 13 2 3 ~h s 4 B
BBadfand a8 o M tuok, Wited. | o Tl nd A Tk e Wi Wired Edge. 26 1% inch, Wired Edge only.
Retail 6/ Retail 7/8 Retail 4/6 Retail 8/6
Trade Trade Trade Trade
Price, 4/" cach. Price, 5/- each Price, 3/"' each. Price, 5/8 cach.
JOHN BULL
RED SPOT
CYCLE TYRE
The wonderful
roadster tyrc by @
John Bull.
JOHN BULL FIREFLY

CYCLE TYRE.
Wired

Grev Rubber Tread.

Retail 4/6

3/" cach.

Trade
Price,

JOHN BULL LANDS END

Edge.

26 13, 2611 and 28 x 1} inch.

Trade
Price,

Strong wear resisting treacdl.
28 13, 26 14, 26 x 1§ and 26
Retail 5/6

3/8 ...

Reinforced Walls,

< 1§ inch Wired

In

AVON DEMOCRAT
CYCLE TYRE.

AVON

CYCLE TYRE.

Black Tread.
7 Rib Tread of toughest Rubber

26 x 1} and 26 =

SPORTS CYCLE TYRE. B
Weight under 16 ounces.
Translucent sides
§ inch wired
Retail 7/6

Trade
Price,

RANGER

A durable and spe

AVON SPEEDSTER
CYCLE TYRE.
Tyre in

A reliable black quality Tyre which is
Supplied

guaranteced for 15 months.
in 26 1%, 26« 14, 26 <13, 28 x 1} and

A popular priced Tyre which is guaranteed for 12 months.
Supplied in a wide range of wired sizes, 26 x 13, 26 x 14,
26 ¢ 1§, 28x 1% and 28x 14 inch, Black Tread.
26 x 1} inch in Red Tread onlx

finish suitable for all

Bicycles. Wir
Fully guaranteed 1
Supplied in 26 x 1} anc
Retail 5/3

28« 1§ inch. Wired edge
Retail 5/3 Retail 2/11
Trade Trade Trade
Price, 3/6 each. Price, 2/‘ each Price, 3/6 each




BRITISH TYRES WITH A REPUTATION FOR LONGLIFE SERVICE

THE ‘' LONGLIFE '
CYCLE INNER TUBE.

British Made from high grade Rubber.
Extra heavyweight.
Complete with Non-Leak British
Valve.

Supplied in 26 x 1}, 26 1§, 26 x 1§,
26x 12 and 28x 14 inch. Each Tube
in a Printed Box.

Good retail value at 2/— each.

Trade .l 3 I per

Price, dozen.
1/3 each.

“Suregip" |

Hard wearing quality Grey Rubber.
Flexible spiral wire centre. Readily
fitted without twisting.

In Coils of 60 feet.

Trade Price.

Short Lengths, Per 60ft. coil.
1/2 inch, 14d.foot. 4/11 cail.
9/16 inch, 132d.foot. T/11 coil
5/8 inch, 2id.foot. 8/6 coil.

BRITISH MADE
AND FULLY
GUARANTEED.

[ONGLIFE

TRADE MARK memssmsmsmny
; ‘CYCLE TYRE

Famed for strength combined with wonderful longlife service, flexibility nad durability.
Pressure moulded thick Black Rubber Tread with side walls strength-
ened by reinforcing ribs which act as a deterrent to skids when rider is cornering.
Fully guaranteed for 15 months.
The British Tyre for unfailing satisfaction and longlife service.
Supplied in Wired Type only in sizes : 26x 1§, 26 x 1% and 28 x 1 inch.

Price,

iy 2’8 each. 30/6 dozen.

THE . THE
« POPULAR » : “ POPULAR ”
ROADSTER ROADSTER
CYCLE CYCLE
TYRE. TYRE.

Fully Guaranteed
for one year.

28 x 14, 26 x 14 and
26 x 1§ inch wired.

BRITISH MADE. BRITISH MADE.

Toughened Rubber Studded Tread possessing exceptional non-skid qualities. Strong cord casing
to strengthened walls. Silent, resilient and durable. British Made. Retail 3/6.
Trade
Price, 2/2 each.

‘Twelve for 25/- Twenty-five tor 50/ Fifty for 98/-

JONGLIFE

TRADE MARK
RIBBED PRAM TYRING.

Superior longlife quality hard wearing
White Ribbed Pram Tyring with

THE
“BEDFORD
CORD ”
BRITISH
CYCLE
TYRE.

British Made.

Sizes: 26 x 1§, 26 X 1}
and 28x 14 inch.

All with Wired Edges,

Spiral Wire Centre. | R e
White Ribbed Rubber, i Special Quantity -i F;J‘)I!l‘ylgu;x:;r;g::d
60 feet to a coil. 1 Prices. i
Trade Price. ! 1 A strongly made tyre with’a sturdy
Short Lengths. Per 80ft. coll, | | T,}"“’I‘"’tm; 2?” S non-skid Tread of Black Rubber
% i wenty-five for i built up on a strong Rubber
5/8 inch, 2§d. foot. 13/6 coil. | 48/3 { Impregnated Cord Casing. =
7/8 inch, Gd. foot. 23/6 cail. | 1 Fifty for 95/9 | : 5
: il readily at 3/- Trade £97] gge -
1inch, 8d. foot. R9/6 coil. e e = Retail readily / PI;.?C; 2,:- each. H A R i
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ODD SIZE CYCLE TYRES.
A stock of Cycle Tyres in various makes and
patterns.
Suitable for repair work.
Sizes at present available as below.
Trade Price.

Wired Edge.
26x 18, 28x 14, 28x 1%
3014, 20x 14 and
24 x 1} inch.
Beaded Edge.
26 x 1%, 28x 1%, 28 x 11

1/9 each,
28 x 14, 30x 14 and
22 x 1§ or 14 inch. 2/3 each.

end your Enquiries for
0Odd Size Tyres to Runwell.

JUVENILE BRITISH CYCLE TYRES.
Popular pattern treads.
Reliable British Manufacture.
Guaranteed quality.
Sizes :  12x13, 14x1§, 16x1% 18x 13,
20X 1§, 22x1%, 24x1§ and 24x 1} inch.
Wired Edges.

% CYCLE TYRE

% VALVE PARTS.
To fit Standard Cysele

Tyre Valves.
Trade Price,

Valve Plugs. 8d. dozen. T/9 gross.
Round Lock Nuts.
For Rim or Plug. Bd. dozen. 43 gross.
Dust Caps with Chains.

e 4d. dozen. 3/6 gross.
kL, THE HANDY 2

| VALVE REPAIR BOX. I
| Agents Repair Box Containing 36 well |
| assorted Replacement Parts for Standard 1|
I Cycle Valves. Soon repays its cost. |
1 Trade

ol _1_1-_. R

‘“ LONGLIFE
CYCLE TYRE VALVE PLUNGER.

This handy little gadget takes the place of

Standard Plug and Valve Tubing in Cycle

Tyre Valves. Operates without the aid of
Valve Rubber,

24 Plungers to Display Card.

Retail 3d. each.

Trade 3 I per

Price, card.
RUNWELL
CYCLE WHEELS.
With Westwood Steel
Rims, Rustless Steel
Spokes and
Bayliss Wiley
Ball Bearing Hubs.
Nickel Plated Finish.
Black Centres to Rims.
Supplied in all
Standard sizes.

Trade per
Price, 7 l pair.
For Cycle Wheels with
Standard, Racer, Coaster,

Change Speed Hubs etc.,
See pages 18 and 19.

Trade .' l11 o

Price,

VALVE TUBING.

Superior quality non splitting British Made
Valve Tubing.
Longlife British quality.
About 12 yards to a box.
pree, 1/6 B
12 boxes for 1 6/9

CARDED VALVE TUBING.
Reliable grades of Valve Rubber.
Put up in packets to Retail at 1d.

36 packets to a card.

Trade Price.

e

1 John Bull.
| Retail Value 3/- 2 ™. eard,
Longlife.

I Retail Value 3/- 1/9 ca,rd._l

DUNLOP
CYCLE VALVE
TUBING.
Strong non-splitting
Rubber Tubing of correct |
size for Standard Valves.
In decorated tins contain-
ing 12 yards.

Retail 6d. per yard.

Trade 2 l-

per

PR g 1GLAND
tin.

Price,

PROFIT BY RUNWELL SPEEDY SERVICE AND KEEN PRICES

BROOKLANDS TERRIER
ROADSTER CYCLE TYRES.
Made under the pressair hydraulic process.
Guaranteed for 12 months.
Black Rubber Finish in sizes :
28x 14, 2614 and 26 12 inch,
Retail 3/- each

Trade
2 l. each,

Price,
BROOKLANDS WHIPPET
SPEED CYCLE TYRE,
A popular priced Tyre made in Red Rubber
for Sports Bicycles. Wired Edges.
26 x 1} inch only. Retail 3/- each.

Trade
2/‘ cach.

Price,
STANDARD
CYCLE VALVES.
For Inner Tubes.
Complete with Plug, Nuts,
Plate and Cap.

Plated Finish.

Trade per
Price, 1/9 dozen.
20/ gross.

PLATED STEEL CYCLE WASHERS.
Strong Steel Washers for Cycle and general

use. British Made. Nickel Plated Finish,
Trade Price.
1/4 inch. per

For Crank Cotters. gross.
4./9 dozen gross.
5/16 inch. per
For Front Hub Spindles. 60 gross.
B5/6 dozen gross.
3/8 inch. per
For Rear Hub Spindles. 8D' gross.

T /3 dozen gross.

WHEEL WING NUTS.

Swivel Washer.
Front or Rear.
Trade Price.

36 s
2/8 ...

For Sports Bicycles.
Quick Release.

Feather Type.

Suregrip.
Black or Chromium.

WORKSHOP BOX
PLATED CYCLE WASHERS.
A strong round box with metal screw eap
containing one gross assorted Plated Steel
Cycle Washers.

Trade per

Price, 8D' box.
Twelve boxes for T /6




“DUNLOP @ — THE TYRES THAT SATISFY — ALL GRADES IN STOCK

DUNLOP FORT CYCLE TYRE.

Heavy Translucent Tread of Amber Rubber.
In all standard sizes.
Guaranteed without time limit.
Retail 8/6

DUNLOP ROADSTER CYCLE TYRE.

Supplied in all standard sizes.
Black Rubber Finish. Wired Edges.
Retail 6/6

Trade
Trade Price, 4/4 each.
Price, 5 l 8 each. BEADED TYRES.

DUNLOP CAMBRIDGE
ROADSTER CYCLE TYRE.

New design Non Skid Tread. Wired Edge.
All standard cycle sizes.
Retail 4/6 each.

Trade
Price, 3/- each.
Beaded Edge 26 < 1} inch and
28 X 14 inch.
Trade Price, 8d. extra.

In 26 % 14, 28 x 14 and 28 x 1§ inch.
Trade Price, 8d. extra.

DUNLOP EDINBURGH CYCLE TYRE,
Black Rubber Tread, tough and durable
with deep cut pattern. Wired Type in 26 x 1}
26x 1§, 261}, 26x13 and 28x 1} inch.

Retail 5/6 Trade 3/8 :
each.
—

Price,

DUNLOP CHAMPION CYCLE TYRE.
Wired Edge Sizes as below.
Black Finish in 26 x 1}, 26 x 1§, 26 x 1} and
28 x 14 inch.
Red Finish in 26x 14 and 26x 1§ inch.
Retail 3/6 each.

Trade 2/4 =

Price,

DUNLOP CRUISER CYCLE TYRE.

Black Tread, in 26 x 1§, 26 x 14 and 28 X 1}in.

Red Tread in 26 x 1} and 26x 1¢ inch.
Wired edge. Retail 2/11 each.

Trade 2/_ e

Price,

B
DUNLOP SPRITE

SPORTS CYCLE TYRE.
Fully vulcanised. Fast and lively.
Black with Translucent Sides. Two sizes.
26x 1} inch and 26x 1% inch wired edge.
Retail 7/6

DUNLOP TANDEM
CYCLE TYRE.
Translucent or Black Tread with Non-Skid
design.

26 x 1% inch.

DUNLOP SPEED
CYCLE TYRE.
Light and fast, Wired Edge.
Tread in Translucent Black or Ivory finish
and in Red finish with Translucent Sides.
26 x 1%} and 26 x 1% inch.

Trade 5 Retail 6/6
Price, l- each. Trade
Price, 4/4 each.

DUNLOP CLIPPER
CARRIER CYCGLE TYRE.
A heavyweight tyre designed for strenuous

carrier work., Wired Edge.

In 26x 14, 261} and 28x 14 inch. _ tyres.
Retail 7/6 each. Retail 6/— each, Ch:'omJlC.lthlegted and
entred.
Trade Trade Toade
Price, 5/" each. Price, 4/- each. Price, 6/ g:gr.

DUNLOP SPORTS CYCLE TYRE.
Red or Black Rubber Finish. Wired edges.
26 x 1} and 26 x 1% inch sizes. Retail 5/9 each.

prce, 310 cacn

Price,

DUNLOP ROAD RACING

(HIGH PRESSURE) TYRE.
Ribbed and File Tread. 26x 1} in. Wired.

Black with Translucent Sides.
Suitable only for fitting to Dunlop
Special Lightweight Endrick Rims.

Retail 8/6 Trade 5/8 5
each.

Price,
DUNLOP ROAD RACING TUBE
With Presta Lightweight Valve. Retail 2/9
1/1 0 cach.

DUNLOP SPECIAL LIGHTWEIGH
STEEL RIMS.

26 1}in. tosuit high pressure




PAGE 76 RELIABLE ALLWEATHER EQUIPMENT FOR THE MOTORIST

STORMGARD
No. 202
MOTOR
CYCLING
COAT.

A Motor Cycling Coat

in Super Grade Gaber-

dine with warm wool-

len fleece lining and

storm proof  Oilskin
interlining.

Full quilted lapels.

Map Pocket.

Supplied complete
with  Patented
Detachable Storm-
gard Storm Scarf
and Tummi-Pad
Stomach Shield.

Chest measurements :
38 and 40 inch.

Retail 55/-

gi?c%? 41/- each.

!
#

5{5@

5

THE STORMGARD
“IXION
MOTOR CYCLING COAT.
A magnificiently built up Garment of super

quality triple proofed gaberdine, STORMGARD No. 234 NIGGER COAT.
Reinforced Oilskin interlining « Made from non-crackable heavy black
throughout body and sleeves. rubber-surfaced material.
Wool fleece lining. Leather bound cuffs. [Cut on smart lines with extra large pockets,| .
Map pocket. Large storm collar. Wide[wind cuffs, shoulder flaps, leg tabs and strap,
uilted lapels. Strongly lined large buttoned and well protected map pocket. T 1
i pockets. Special breeches device. Complete with Tummy Pad. Br?’c’il;}??IﬁSA\gxerprﬂog‘{giisgf rigilli.o‘;fﬁ.
Chest sizes : 38 and 40 inches. The Ideal Coat for the Modern Motor Cyclist. driving, which give protection and Warmt% with
Retail 39/6 Chest sizes : 38 and 40 inch. Retail 32/6 each. ’

comfort and long service.

Trade Trade
rice, 29/= o, R e
e usset,
__;_:,JJ% fmﬁﬁiﬂ,u . I Waterproofed Lined Cuffs.
Eas = s 1 Woolly fleece lined Palms, per
Haly Qi : Sizes 7, 8, 9. Retail 13/6 9/6 pair.
Hs 'VId J‘ih ’} St No. 132 Black Horsehide.
\,  Men 15 “E;lf! out slitches and Cream Centre Gusset. Strap Wrist.
by, amelaie Lo ety penle, Woolly fleece lined Palm,
TN = Vé’:o g ”Sm%"e i Waterproofed Lined Cuffs, per
i R_RUEBER CO. LTD , Sl e 14/- i
| i Ty |
MEND-A-TEAR OUTFITS. MOTORISTS GLOVES AND MITTS. [| STORMGARD MOTORISTS HELMET,
Metal container with two strips of coated |Durable Horsehide Gloves. Trade Price. | Securely stitched and lined with 5% m\;ooll n
cloth with adhesive material for repairing| Leather Gauntlet Cuffs. 5[-' ber | % : fleece 25 = :
torn Garments, etc. Wool lined. Sizes 8 and 9. pair. c T : .
Black or Fawn. Popular Mitts. I Leat]ggilli:glﬁgl)alt)cs) 223;1]::351?395' !
Instruction leaflet in each Qutfit. Semi-Stiff Lined Gauntlet. I Retail 5/— ’ 1
Retail 9d. Strong Leather. I Trade 3 !
Trade dozen Hand lined warm wool. per 7 [
Price, 6/‘ outfits, Strongly sewn. 3’11 pair. = _______ }infe: 19 each. =
LONGLIFE i B THE “QUICKFIT"
HIP LENGTH MOTOR
WADERS.
; - CYCLISTS
Wind, rain and dustproof. OVERALLS

Scientific shaping of foot
round ankle and instep
makes them easy to
slip over the wearers
ordinary Boots.
Extremely flexible,
eliminating cramp and
obstructed circulation.
Kickstarter protector
built right into boot.
Marked with size to cor-
respond with boot over

Cut on generous lines
from Double Texture
Waterproof Material.

Long leg length.

Strap fastening to
trousers.

Loop for under Boot.
Gusset to side seam.

Fitted with lght-

“ LONGLIFE *

which Waders are worn. RUBBER KNEE BOOTS. ning Fasteners.
Full Hip Length Leg | A soundly constructed Boot built of 30 and 32 inch
and Rubber Soles. Reinforced Rubber and Fabric, Leg Lengths.
- Suitable for Motorists, Fishermen, Trade Price,
Slz‘es it 13'. country workers etc. British Made.
Retail 17/11 pair. Full knee length. Dull Black Finish. 7 I 6
Trade per Mens sizes : 7, 8, 9 and 10. :
Price, 13/ pair. Trade Price, 8/3 per pair. o

o
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GRADE “A™ BEST QUALITY
BRIGHT STEEL
HEXAGON HEAD

INEERS BOLTS & NUTS

- SUITABLE FOR MOTOR WORK
. u
a

Wl 2 )
| - | i |

ENGINEERS BOLTS AND NUTS.

72 heat treated Bolts and Nuts in a strong
partitioned box for Motor and general
engincering work.
Bolts up to 2 inches long in sizes ;. 1, &
and £ inch diameter.
Whitworth Auto Thread. -All useful sizes.

Trade 5/11 per

Price, box.

EXIDE
MOTOR
CYCLE
BATTERIES.

External
Terminals.

Rubber Buffers
to Lids.

Type ET5A 6 Volt.
To suit Cotton, Chater Lea, Excelsior,
O.K. Supreme and Levis Motor Cycles.

Type EK5A 6 Volt.

To suit Ariel, B.S.A., Coventry-Eagle,
Sunbeam, Enfield, Triumph and Veloce
Motor Cycles. b
Both Types Retail 17/6 each.
Trade 1
Price, 14/102 each.
1+ Special Terms for Exide Datteries

Lquoted on request to B.S.B.A. Dealers. ;

EXIDE

STARTER BATTERIES.
FOR MOTOR CARS.

Chassis mounting. Without Lids.

6 Volt. Uncharged.

Type. Retail. Trade Price.
3AXCM9-1 43/~ 386/5 each.
3XCMl11-1 50/— A2/6 each.
3XCM13/1 55/- 46/9 cach.

12 Volt. Uncharged.
6XCM9-1M 90/ T6 /8 cach.
6XCM11-1M ... 105/— 89/2 each.

SWEEPING BROOMS.
For Garage, Shop use and Domestic purposes.
Trade Price.

‘ Garage ’’ Bass Broom.
14 x 5 Knots hardwearing

Bass., Seasoned Wood er

Stock. 15 I6 gozen.
1 /5 each.

‘ Popular "’ Bass Broom.

12 % 5 Knots, Stiff Bass, per

Solid Stock. 9 l dozen.
1 Qd. each.

Real Hair Broom.

Real Hair filling.

Red finished Wood Stock.
11} inches. Each in box.
Continental Make.

=
£

\

d

JONGLIFE

TRADE MARK m—

INSULATING TAPE. ’

§ inch. 1 oz. Rolls. Clean to handle.
Packed in decorated Round Tins.

Trade
Price,

TN

W rernrsy —
rirvensy

per
dozen,

2/ o

DELIVERY OF ALL MOTORISTS REQUISITES

]

: Packed in metal tins. § inch wide.
1 oz. size Trade per

: Retail 3d. Price, 2/‘ dozen.

| 2 oi. size Trade per

| Retail 6d. Price, 4 ™ dozen.

EMERALD
BATTERIES.

For Starting and Lighting.
MOTOR CYCLE.

Type EMC1 6 Volt. Uncharged.
Trade Price.
Retail 16/6 /6 cach.

MOTOR CAR.
Starting and Lighting.

6 Volt. Uncharged.
Without Lids. Chassis mounting.
Type Retail. Trade Price.
EM309F 22/6 17 /- each.
EM313 ... 30/- 22/- each,
EM315M 34/6 25 /- ecach.
12 Volt. Uncharged.
EM609 ... 42/6 32/8 each.
EM609XM 43/ 33/~ ecach.

CHAMOIS CLEANING LEATHERS,
Cut from superior Skins to give longlife
service. Suitable for Garage or Shop use.
Size about 16 15 inches.

14/3 i

dozen,
1/3 cach.

SPONGE CLOTHS. 1
Hardwearing quality., British Made. !
24 x 24 inch size. .

1
1
1

Trade
Price,

Trade per
.Price, dozen.

4

EXTRA LARGE
CHAMOIS FINISH DUSTERS.
For polishing purposes in Garage, Shop,
Warehouse or Home. 24 x 20 inches.

Trade 2/ per

Price, dozen.

POWDERED
CHALK.

Trade Price,
20z. Size Tins.
1/3 dozen.
6d. Size Tins.
A/ dozen.
1 1b. Bags.
4d. cach.
7 1b. Bags.
1/2 cach.

e
RS

> S
SSESSEEEN

RENOLD
MOTOR CYCLE CHAIN.
“Mark 10" with Patent Keyed Bush.

No. 110044 1} inch x { inch.
No. 110046 } inch x 5 inch.
Retail 3/— per foot.
Trade Price.
6 /9 per length.
... 11/3 per length.

No. 110054 3 inch x } inch.
No. 116056 2 inchx % inch. E
Retail 3/5 per foot. g
Trade Price.
Z/9 per length.
12/11 perlength.

3 Feet Length
5 Feet Length

3 Feet Length
5 Feet Length

RENOLD g% =
i [lp G
= CHAIN
ELE CONNECTING LINKS.
Links to suit Mark 10 Motor Cycle Chain.
Single and Double Connecting or Double
ranked.
Trade Price.
3/11 per dozen.
B/7 1 per dozen.

X or £ X § inch.
$x%1or §x§inch
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WATERPROOF
FLEXIBLE CABLE CASING.
Strong Flexible Spiral Steel Casing, with
Black Waterproof Covering, for Motor Cycle
Controls. British Made.
50 Feet to a Coil.
Trade Price.

Standard Clutch Size.

per
Short lengths Bd. yard. 5/11 coil.
Carburettor Size. per
Short lengths 4d. yard. 4 l coil,

FLEXIBLE CASING FERRULES.
36 assorted Metal Ferrules for end of
Flexible Control Casings in a box.

Trade Price, 9d. per box.

CABLE NIPPLES.
Twelve dozen well assorted Brass Nipples,
correct sizes and shape for soldering Motor
Cycle Control Wires, packed in metal box.

Trade 1/11 per

Price, box.

ANTI-DAZZLE EYE SHIELDS.
Lightweight Green Celluloid Shield with
Elastic Head Band.

Trade 5 l11

Price,
—

per
dozen.

STADIUM
SAFETY GLASS GOGGLES.
With British Made Unshatterable Glasses.
Trade Price,

Stadium Aviator.
Shaped Glasses as illustration.
Collapsible Eye Cups.

CONTROL LEVERS.
For Motor Cycles.

Complete with Clip to suit 7 inch Bars,
Chromium Plated.
Trade Price.

1/11 each.
2/11 each.

3/3 each.

FIFTY FEET COILS i
CABLE CONTROL WIRE. r
British Made Steel Cable Wire of guar- [
anteed quality suitable for general work, r
50 feet to a coil. I

Trade Price. I

19 Strand (Light). For Cycle :
I

1)

]

I

I

Magneto Control Lever.
Clutch Control Lever.

Carburettor Control,
Double Levers.

Brakes, Air Stranglers, etc. 1/8 coil.

12 Strand.
For Carburettor, 1 014d. coil.
19 Strand. (Heavy)

For Motor Cycle Clutch, etc.

1/8 coil.

L I S G O S |

A Y

"”3

THE LONGLIKFE
NON-SPLINT GOGGLES.
Collapsible type Frames with lens of Non-

Splint Glass. Cheniele edges to eye cups,
leather hinge to centre.  Strong elastic
adjustable head band with hook fastening.
Each pair in a box.
Retail 2/3 pair.

Trade dozen
Price, 16/9 pairs.
1/6 pair.
Pl e e —— e -
THE ‘‘ SAFETY ”’ )

[}

: CELLULOID EYE SHIELD. !
j Well made of strong Celluloid with soft
1 binding to edges.

I Ventilated to prevent steaming.

« Top half of shield is darkened to
+ obscure blinding Head Lamp glare or
I sun’s rays.

I Retail 1/3 each.

I

per
dozen.

Each one in box.
Trade

Price, O /

) 1 0d. cach.

R = e s e e s e S

THE LOUD TONE
MOTOR CYCLE HORN.
A well made Sports Type Horn with one piece
seamless body. 13 inches long. 3 inch front.

Sturdy Bulb. Strong Clip. Black Finish.

British Made.

Price,

Hinged nose piece. er
Retail 4/9 3/3 Ea.ir‘

‘“ Stadium Air Express *’

Specially shaped Glasses

to give extreme angles of

vision. Collapsible Eye Cups.

Wide Elastic Head Band, per
Retail 4/6 3/' pair.

price, 211 cen

RUNWELL THIRTY YEARS' EXPERIENCE AT YOUR SERVIGE

IONGLIFE
MOTOR CYCLE CONTROL WIRES,
Each wire fitted with one fixed and one
loose Nipple and packed in a printed envelope,

Trade Price.

CARBURETTOR WIRES.

per
54 inches long. 7 strand. 1/6 dozen,
STANDARD CLUTCH WIRES,
Steel Stranded Wire. per
60 inches long, 2/6 dozen.
CLUTCH WIRES FOR B.S.A.
Heavy stranded Clutch per
Cable. 60 inches long. 4,1 dozen.
EXHAUST WIRES.
Stranded Steel Cable. per
60 inches long. 2/ dozen,

LEATHER CUSHIONS.
For Car or general use.

A superior Cushion made up of Soft Leather

Sections, securely stitched and well finished,

Superior grade Padding. Suitable for Side-

car, small Car or Household Chair use.
Size about 13 % 9x 3 inches.

Trade 2/6 et
ELECTRIC

Price,
HORN SWITCH.

With Clip to suit Motor
Cycle Handlebar or Steer-
ing Wheel of Car, etc.

British Made.

Trade
9d. each.

per

Price, dozen.

THE ‘‘ ALARM *’
ELECTRIC MOTOR CYCLE HORN.

6 Volt. High Frequency.
Universal fitment.
Black with Chromium Plated Front.
Complete with Cable and Push Button,
Retail 12/6

Trade
9/‘ each.

Price,
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CAR POLISH.
Trade Price.

Small Tins.
Fof Paint and Varnish 9l-

or Cellulose finish. per
Retail 1/- dozen.

Large Tins.

For Paint and Varnish 18/'

Cellulose or Fabric. per
Retail 2/— dozen.

RUNWELL QUICK SELLING LINES FOR THE MOTORIST

GARAGE INSPECTION LAMP.

Safety Inspection Hand Lamp with
Strong Galvanized wire guard.
Large Carrying Handle and Leather
Strap for hanging when not in use.
Holder takes Standard Electric Lamp.
Complete with 10 feet of Flexible
Cable, and Adaptor for Standard Lamp
Holder.

Supplied with 60 Watt Lamp.

Trade 3 I11 i

Price,

OSRAM
MOTOR
LAMP
BULBS.

British Made.

Head Light. Gas Filled.
S.G.C. Caps.

B.AS.  Volts. Watts, Retail. Trade Price.
) 6 12 2/6 1/1 0% each.
2 6 18 2/3 1/84 each.
3 12 g4 079 1/8% each
4 12 36 -9/5 1/1 O} each.

Side, Tail and Dash. Gas Filled.

S.C.C. Caps.

B.AS. Volts. Watts. Retail. Trade Price.
8 6 3 1/3 1 1 id. each.
9 6 3 1/3 1 11id. each.
10 12 313 11 1d. each.

Lucas -Graves Patent Gas Filled.
Twin Filament. Bosch Cap.

Watts. Finish. Retail. Trade Price.

12 and 12 Clear  3/6 /7% each.

24 and 18 Clear. 3/6 2/71% each,

36 and 24 Satin  3/6 2 /T4 each,

Etched.

Bifocal Gas Filled.
British Motor Cycle Type. Anti-dazzle Filament

CHEMICO GRINDING PASTE.

For grinding in Valves of motor engines
Fine and Coarse Paste in each tin.
Trade Price.
Twin Tin.
Two round Tins in

Metal Clip as illustration. 2 doz.
Retail 3d. - tins,
Double Purpose.
Popular size Tin. doz.
Retail 74d. 5 ™ tins.

No. Volt. Watts. Retail. Trade Price.
6242 6 24 and 24 3/- 2/3 each.
RELIABLE
HURRICANE
LAMP.

A strongly built Lamp
of Foreign Make.
To burn paraffin.

Stands 13 inches high.
Long Wire Handle.

Qil Vessel 5% inches in

diameter.

Reliable Burner.

Trade 2[6 =

Price,

TAIL LAMPS.
FOR
MOTOR CYCLES.

Trade Price.

Iﬁucas No. 345 Acetylene.
rass Body. Plated finish,

2/T4

with Burner, fixing Screws, etc.

Retail 3/6 each.
Miller No. 39E Electric.
Floodlite Tubular Body.
Fits on top of Number Plate. 3 9
Complete with 6 Volt Bulb.

Retail 5/ each.

o= rmrm e
| MILLER COMBINATION TAIL -I
| LAMP AND NUMBER PLATE FOR |
I MOTOR CYCLES. 1
I Steel Number Plate, detachable Floodlite !
| Electric Tubular Lamp as 30E above. !
I 6 Volt Bulb and Flex. :
i Retail 6/6 l
: Trade |

Price, I
L

410! ....

THE ‘* POPULAR » ELECTRIC
MOTOR TAIL LAMP.

Suitable for most makes of Motor Cars or
Motor Cycles.

Round body in black finish fitted with Bulb
Holder and Cable Connection. Hexagon
Lock Nut fixing through Number Plate,

ol ..

Retail 6d. Tube.
Trade Price,

a/-

per card.
THE EAL oG 2 oz. Tins.
e Retail 9d.

E COuNTy cHEMICALCE

Qi o :-";V"":"’ﬂ

Trade Price,

6/-

per dozen.

CHEMICO JOINTING CEMENT.

No. 1 Size Tubes.
12 Tubes to a Card.

P& H.
LICENSE
HOLDERS.
For all Motor
Vehicles.
Screw on Fronts.
Entirely weatherproof

No. 314 Flat Tongue Bracket Fitting.
No. 317 Flush Fitting.
No. 315 Clip or Handlebar Fitting.

Finish Ebony with Nickel Plated Rim.
All Types Retail 1/- each.

per
9 ™  dozen.

Trade
Price,

Price,
MOTOR CYCLE
NUMBER PLATES.
Regulation size. Strong metal.
Finished in black ready for lettering.

Rear Plates can be supplied with
or without Hole for Tail Lamp.

Trade Price.
6/1 1 dozen. 8d. each.
. B/9 dozen. Bd. each

Rear Plates
Front Plates

BRAYS ACETYLENE BURNERS.
For Motor Cycle Lamps,
Trade Price.

%()ni No. 322

algziasi(l:r;}; 1 0I1% dozen.
1 l 4 each.

1/9%dozen.

Roni No. 352
Lucas Thread.
Retail 2/-

Vika Tail.
Taper screw.
Retail 21d.
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LISSEN
: P MICADEX MGC2 LODGE
s SPARKING SPARKING PLUGS.
PLUG. For Motor Vehicles.

The famous British Make.
Fach Plug in a sealed
Carton,

C3 Metric Standard.
CB3 Metric Long

SPARKING PLUGS.
For Motor Vehicles,
Trade Price.

For Motor Cycles.
Metric Thread.,
Waterproof Cover.
Specially recommended

filng.fmrt Reach. /- for Two Stroke Motor Reach.
Betal 6/= - oadh Cycle engines. CH3 Metric Medium
K2 L ’ - = Reach.
) ) Retadl 46 TS3 Metric  Single
Retail 6/ each. Trade P?xnt.
KS5 Short R. Price, 2/4 each. CV Metric :
each. Commercial.

e | """ THE NEW CHAMPION =~ 77| S14 14mm. Sice.
sl | SPARKING PLUGS. Retail 5=
hj’fgh eﬁ??imcv 5 I- For Ford Motor Vehicles.

engines. J each.

Trade Price.
H1. Metric Single Point.
Sports Type. Retail 6/ 4l-each

For Ford “Y" 8 h.p.
Trade Price. Ford ““C” 10 h.p. 2/7 each.
No. 777 Short Reach. and V8, 8 cyl.

Suitable for most popular ]{eta‘i‘l ¢
makes of cars and Champlon “G.4.X."

. A.F. For Ford Model “T"
I For Ford A4, B4
motor cycle engines, T C.T. For Ford Model “*A"
Retail 5/~ 3/ 4 .o S _3_l l?f T Retail 4/— 2/ 8 cacn.

DUNLOP MOTOR CAR TYRES

WITH THE IMPROVED ‘90" NON SKID TREAD.

1
I
I'| Trade
! Champion “X"’ Trade Price. l| Price, 3/4 each.
I
I
|
I
|
I
|
|

DUNLOP STANDARD FORT DUNLOP
Tyre Section and WIRED COVERS. WIRED COVERS. TUBES.
Rim Diameter. Retail. Trade Price. Retail. Trade Price. Retail. Trade Price.
(inches)
3.50%19 soh D 20/3 cach. 36/ 27/~ each. 7/6 6 /- ecach.
4.00x19 eo 33— 24/9 cach. 44/ 33/ cach. 7/6 6/~ each.
4.50x 19 ... 39/- 31/3 each. 52/- 39/~ each. 10/~ 8/- cach,
5.00x19 e IS 45/6 cach. 76/ 57/~ each. 11/- 8/9 cach.
6.00 3 20 90/— T2/— each. 121/~ 90/9 cach. 15/ 12/- each.
DUNLOP MOTOR CYCLE TYRES
e e e DUNLOP STANDARD DUNLOP FORT
Tyre Section and WIRED COVERS. WIRED COVERS. TUBES.
I égagﬁffrlnm}()]“nﬁ’ﬂhiﬂﬁ | Rim Diameter. Retail. Trade Price. Retail. - ~Trade Price. Retail. Trade Pricé
Motor Cyecle D (inches)
: anodcyrcmglrcncemia[;)tszhiz}é I 2:75:% 21 S 21 15/9 cach. 26/ 19/6 cach. 6/6 4/9 each,
{ tyres supplied promptly. ! 3.00x19 v 23 17/3 each. 29/ 21/9 each. 7/~ 5/2 cach.
{ Send for complete Lists | 3.00 % 20 e 230 17/3 each. 20/ 21/9 each. 7/ 5/3 cach.
i of sizes and prices. i 3.25x19 s 252 18/9 cach. 31/- 23/3 cach. = 5/3 each.
Vit o o 3.50% 19 e 20/3 cach. 36/— D7 /- each. 7/6 6/~ cach.

MOTOR CAR
TYRES

WITH THE NEW *“G3” NON-SKID TREAD.

Tyre Section and STANDARD HEAVY DUTY
Rim diameter. WIRED COVERS. WIRED COVERS. TUBES.
(inches) Retail.  Trade Price. Retail. Trade Price. Retail. Trade Price.
3.60x19 e 27/ 20/3 cach. 7/6 6/~ ecach.
4.00x19 T, - 33/ 24/9 cach. 7/6 6/- cah,
45019 veo 89/- 31/3 each. 52/— 39/~ each. 10/— 8/- each.
4,50 20 S ea 31/3 cach. 52/~ 39/~ each. 10/- 8/- each.
4.75 % 20 woo B8f— A2/G cach, 70/~ B2/6 each. 11/- 8/9 each.
50019 seai D A85/8 cach. 76/ 57/~ each. 11/- 8/9 each.
5.00 x 20 e s 4.5f6 each. 76/ B7 /- each, 11/ 8/9 cach.
6.00 % 20 121/~ B0/9 each. 15/- 12/~ each
GOODYEAR MOTOR CYCLE TYRES
Tyre Section and COVERS. TUBES.
Rim Diameter (inches) Retail. Trade Price. Retail. Trade Price.
2.76-21 Standard ... NEDA ) [ 15/9 each. 6/6 49 each.
3.00-20 Standard 17/3 cach. 7/- B/3 each.
3.25-19 Standard 18/9 cach. 7/— 5/3 each.
3.60-19 Heavy Duty 20/3 cach. 7/6 6/- cach.

See Runwell Motor Accessory List for other Car Tyres, Remax Motor Replacement Parts, etc.




Standard, Wolseley
Quart Tins.
One gallon Tins.
Five gallon Drums.

Quart Tins.
One Gallon Tins.
Five gallon Drums.

Quart Tins.
One gallon Tins,
Five gallon Drums.

Quart Tins.
One gallon Tins.
Five gallon Drums.

For most makes of Motor Cycles and Austin, Morris,

Retail 2/2 each
Retail 8/2 each
Retail 35/10 each

PATENT CASTROL ‘‘C” GRADE.
For Tiat and other Cars,
Retail 2/— each,
Retail 7/8 each
Retail 33/4 each

PATENT CASTROL "“XXL" GRADE.

RUNWELL CARRY EXTENSIVE STOCKS OF CYCLE AND MOTOR GOODS

Five gall
WAKEFIELD’S e
PATENT CASTROL MOTOR OILS. : delivered !
The Famous Castrol Oil. v Freein :
1 England |
PATENT CASTROL “XL GRADE. 1 and Wales.
1

other cars.

Trade Price,
1/8} cach. ;
6/8 cach.

31/3 ecach.

and

also A.].S. Motor Cycles, etc.
1/45% each

6/2 each.
28/9 cach.

Retail 2/5 each. 1/91% each.
Retail 8/8 each 7 /2 ecach. Faaame
Retail 38/4 cach. each. end for
; g2 Chart show-
PATENT CASTROL “AA" GRADE. fel £ et
Retail 1/10 each ... : 1/221 each. OGPB_;tetllt
Retail 7/3 each B/9 each. suitgfjlgofor
Retail 31/3 each.  26/8 each.| 411 makes
All Castrol prices are quoted Strictly Nett. of Gars. =15

LRN

BIFURCATED RIVETS.
100 Rivets assorted 4 to } inch in a metal box.
Coppered finish.
12 Boxes to a metal carton.
Trade dozen
Price, 6[11 boxes.
Single Boxes, 8&d. cach.

SUPERIOR
PETROLEUM
JELLY.

For coating Plated

Parts to prevent
rust.

Packed in airtight
Lever Lid Tins.

Trade Prices.

% 1b. Tins, 22/8 dozen tins. 3d. each.
4+ 1b. Tins, 3/9 dozen tins. 5d. each.
11b. Tins, &/1 1 dozen tins. 8d. each.

MOTOR TYRE PUMP CONNECGTION.
Made of extra strong Rubber with Canvas
insertion and fitted with taper thread pump
end and snap on connector to fit both

Schrader and standard Valve.

Trade 1’3 =5 14/3

THE

Calibrated
Non Slip Ball F

releasing excess of air.

Designed

in  Single

NEW CLIP-ON
SCHRADER TYRE GAUGE.

Pounds, 10-50 lbs.
‘oot with deflating Pin for
Flat surface reading.
for easy application,

Chromium Finish.
Clips into pocket of Vest or Car.

Trade
Price

Retail 5/

. 3/6 wa

“34119N0)

[TT

“ LONGLIFE "
REINFORCED
MOTOR CYCLE

PUMP.

An exceptionally powerful
Celluloid Motor Cycle Tyre
Inflator, equipped with Wire
Folding Foot and 13 inch
Swivel end Braided Rubber
Connection to suit either
Schrader or Standard Cycle
Tyre Valve.

Celluloid Barrel is rein-

forced with Tubular Steel

Liner and will not buckle
or Distort.

16 inches long
with  inch Barrel.

Trade 1/11 Ten

Price,

Rrice) dozen.
CHEMICO
HAND SOAP.
For removing
grease and grime
from the hands.
Invaluable for
Garage use.
Trade Price.

Mo 1 tins. 7oz per
Retail 4d. each. 2/6 dozen.

No. 2 tins, 16 oz. per
Retail 6d. each. 4/‘ dozen.

No. 3 tins, 31b. per
For workshop use. 11/‘ dozen.

Retail 1/6 each.

\

MOTOR CYCLE PILLION SEATS.
The ** Tourist.”’ Trade Price.
Mudguard Fitting.

Dunlop Latex Cellular
Rubber Interior.
Ventilated waterproof covering. 4/11

Size '94 x 7 inches. each.

The ‘‘ Favourite.”’

Flock Padded Seat with

waterproof Leather Cloth 2 3
covering. Mudguard fitting.

Size 10 X 7 inches. each.

MOTOR CYCLE PILLION FOOTRESTS
Dreadnought. Trade Price.
Double Clip, Girder Frame.

Folding Action, Adjustable

Rubber Cushions, er
Retail 4/— 2/8 gair.

Leader.

Clip fitting. Folding Action.

Longlife Rubber Pads. per
Retail 2/3 1 l 6 pair.

SCHRADER VALVE INSIDES.

5 complete Insides,

packed in me

for Schrader Valves,

tal box. Retail 1/- box.

Trade Price, 9d. per box.
20 Boxes for 14/2

MOTOR CAR TYRE PUMPS.

Super Hand Pump.

14y inch Barrel, 22 inches overall.

Complete with Connection.

e Price & /- each.

DUNLOP FOOTPUMPS.
Each in wooden box with connection,

I
1
|
I Trad
I
I
|

Minor.
Standard.

i ——— —

“LONGLIFE”
RADIATOR
LAMP.

An 0il Radiator
Heater to burn
Paraffin.

§ days Burning ||

capacity.
Protects from
cold, damp and
frost with
safety.
Made like a
miners lamp.
Retail 7/6

Trade Price,
5/8 cach.

Retail 13/9
Retail 36/

]
I
Retail 6/— |
|
|

10/4 cach., |
26/8 cach.
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THE POPULAR
RATCHET BRACE.

A reliable Carpenters
Tool with Ratchet
Action to give right

Ball Bearing,
Nickel Plated.
Double way
Ratchet action

or left free
movement. THE * UTILITY ' HAND BRACE.
A strong tool of polished steel with hard wood hand grips

Reliable Foreign Make.

THE ‘' SUPER ” CARPENTERS BRACE. 10 inch sweep.
Ten inch sweep. Nickel Plated Metal Parts. Two way ioh Al i
positive ratchet action. Strong Hand Grips. Ball Bright metal parts.

Special narrow 5 inch sweep for working in confined spaces.

Two jaw sure gripping chuck. Foreign make.

Bearings to Head. Strong Grip to Chuck. Trade Trade
A real Craftsman Tool. Pi'i::e(r 3/9 ot Price, 1 3 each
-}liic‘k 4/9 capie - 13/9 dozen.
<3534 g s : MONITOR

No. 42 PETROL
BLOW LAMP.
Solid drawn Brass
Body tested under
pressure.
SafetyValve Action.
Air Regulator.
Inclined Nozzle.
Ever cool inclined
Metal Handle.
Holds 4 pint Petrol

or Benzolene.

JENNINGS PATTERN BRACE BITS.
Square tapered shank to fit standard jaws.
Six Foreign Made Bits assorted from £ inch to 1 inch to a set.

e, /11 B

POPULAR GRADE STEEL TWIST DRILLS.

Put up for re-sale.

REL'ABLE Reliable Foreign Make.

B, TR T Straight Round Shanks
TWIST DRILLS to suit Drill Chucks.
oM CRILLING. .
ONITE ~vo META Reliable Card.
s - Nine Drills assorted from
e ¥ to % inch.
Mounted on a card.

I'rade Price,

CARDED T / 3]

BRACGE BITS.

Soldering Iron Support. One Pint Capacity. 1

i each.
Trade dozen Each card is mounted
i 4 i Price 6/11 cards. i . | e e . ;
- - o Fith-liverassorted raiabjalfeis == == s aa m et eniem e s :
l Sample cards, 8d. each. e P 1 THE ““ MONITOR *’ _!
i - e eRi bl bR e pered | _ No. 46 BLOW LAMP.
Seven Dri]ls};smrte;i froti square shanks for : Built from heavy gauge Brass and provided with If
= ; s standard Btting. a P}l}ﬁp_mcnrporatucl in All Metal Handle. |
! ! i ft;?fllfll}?o; Zound E : = I Semi-inclined Burner with Wind Shield and (§
storage ;
I
I
0

Trad d Trade 1/ per
- == == = Tade ozen ice - etail 20/—
Wit Akt || Price, OO boxes e el R gl I
Sample box for 8d. Twelve cards for 10/8 Price, 15/- Eneh If
_______________ |
RELIABLE
THREE JAW
SUPERIOR STEEL TWIST DRILLS BRIl SHEFFIELD MADE COLD STEEL CHISELS.
Straight Shank Drills of good Foreign Make. Replacement Drill Chucks Forged from high grade stf;c‘I; Hriti_shv Made,
To suit Hand or Breast Machines, Tree cutting. with §inch Parallel Shank. : ) Trade Price.
Trade Price, Reliable Foreign Make 7§ inch Octagon. 4d. cach. 3/6 dozen,
3/16 inch ... 2d.each. 1/6 dozen. “ £ ' ‘| 8x%inch. Extra Heavy 8d. cach. T/6 dozen.
1/4 inch .. 3d.cach. 2/9 dozen. | ForDrills '{,H.lfl“ THE
5/i6inch ... .. 4d.each. 3/9 dozen., |"P%® S “ SAMSON :
5 AMSON
3/8inch .. .. @d.each. 4/11 dozen. | %inch 1/6 cach. BREAST DRILL.
7/16 inch ... 8d. cach. 6/11 dozen. 1 inch 213 cach. A superior Foreign
1/Zinch « ... ... 11d.each. 9/11 dozen. Linch 2/11 each, Drill, 13 ins. overall.
Set of six drills (1 each as above) for 2/9 g 2 1b. weight.
Three jaw Chuck for
R gy AVTOMATIC FLED ‘* LONGLIFE " drills up to inch.
LEOPEANT T [ =t BRITISH BENGH DRILLER. Shaped Breast Plate,
s HEAVY Adjustable Driving Handle. Wood Handles,
LYWHEEL Machine Cut Bevel Gears. Heavy Wheel with

Automatic quick forward and return feed
Universal Spindle with additional bearing.
Variable feed and automatic knock-off.
Ball thrust bearing. Self-centreing chuck.
Large diameter pillar. Strong webbed base.
Adaptor enables straight shank, Morse taper
shank or parailel shank Drills to be used.
Wall mounted, the machine will drill tocentre
of 3 feet surface. Bench fitted, the machine
drills to centre of 12 inch surface, Maximum

Duplex Bevel
Pinions.

Trade
Price, 3 6 each.

THE *‘ HANDY "’
HAND DRILL.
94 inches overall.

Three jaw Chuck to

take up to } inch

BaSE

distance between spindle and table 11 inches drills.
[C)huclll( C;l?a%ityz‘fé inll_:lh. Side Handle and
e epth of feed, 21 inches. Top Handle fitted
VICE TCT:II‘J‘IOSI?“EL Drills holes up to § inch. Cogtinental Make.
: Weight 40 1bs. Trade
For bolting to base plate. . Trade 33 9 Price, 1/9 cach
519 extra. : : Price, each, 20/ dozen.
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BRITISH MADE
WORKSHOP GRINDERS

Grear

Wheels with good abrasive action and long life.
Screw clamp for fixing to bench or table
Complete with Tool Rest and Haundle.

Trade

2/11
3/11

The ‘* Imperial "
5x 1 inch Wheel.
Weight 33 Ibs.

The *‘ Reliable ™’
3§ inch Wheel.
Weight 3% 1bs.

The ** Runeasy "'
Extra strong Gears.
Dustproof action.
6 1 inch Wheel,
Weight 63 1bs.

4/11

Drive to Composition Grinding

EMERY CLOTH.

Price Extra strong Blue Twilled Emery Cloth with
superior Abrasive properties
Size of sheets, 114 x84 inches.
each. British Made,
KF and No. 1 Grades.
Trade dozen
each Price, 1 l sheets.
One Quire (24 sheets) for 2/1 1
No. 2 Grade.
Trade dozen
Price, 1/9 sheets,
each.

One Quirce (24 sheets) for 3/3

firm comfortable grip.
Trade
Price,

1,3 each.

PISTOL GRIP HACK SAW FRAME. ;
A strong Steel Frame, adjustable to take Blades from § inch to 12 inch
Fitted with a Polished Wood Pistol Stock Shape Handle, ensuring a
Reliabl> Foreign Make.

14/3 dozen,

Plated Metal Finish.

Claimed to be the strongest and most rigid Adjustable Frame

Each Mavos Saw Frame is fitted with 12 inch Blade.

MAVOS ADJUSTABLE HACK SAW FRAMES.

made. Adjustable to take from 10 inch to 14 inch Blades
Screw adjustment with Two Knurled Locking Nuts.

Superior Foreign Make with Pistol Typs Hand Grip.

Trade 1
/6 each. 16/9 dozen.

Price,

GoGia

THE ‘ LEADER " FLEXIBLE STEEL
HACK SAW BLADES.
Guaranteed quality Saw Blades of Foreign
make with fine teeth for cutting Cycle

Tubes, etc.
Hard Cutting Edge. Soft Flexible Backs.
Packed six dozen to a box.
Trade Price,

THE ‘* MINOR "’
FOLDING SPANNER.

8 inch. 32 teeth 1/8 dozen. 19/6 gross.
A Vest Pocket Tool with 9 inch. 32 teeth 1/1 0 dozen. 21/3 gross.
Five Spanners hinged on | 10 inch. 32 teeth 2/~ dozen. 23/ gross.

a Strong Rivet Mounting.

Eclipse Blades are made from a Special Crucible Melted
Tungsten Alloy Steel, giving a combination of hardness and

THE “ ECLIPSE " SUPER HACK SAW BLADES.

toughness which cannot be excelled.
Heat treated and hardened.
Trade Price.

D

Solid Cast Steel Head.

10D' each,

Trade
Price,

WARRINGTON HAMMER.
12 inch Varnished Wood Handle.

9 /6 dozen.

i i Suitable ‘for ‘Magnetn, [ imT i T T e e e e e e e e e e
g,incll: 62' (II(ML‘H' 5‘}3 gljosfb' Radio, ete. - We shall be pleased to quote for Eclipse Hack Saw :
lﬂl‘lrllih gd. fIOZLn- ?6 gross. Prida 1/ ! Blades in various sizes and types to suit all purposes of !
i . dozen, "f /@ gross, = =k H hand or machine use. ]
12 inch 1 0Qd. dozen. 8/9 gross. Price, 4 gz =2 5 = e ]|
:«/’Y’“\\\. ey
e - 4y

FIGURE AND

On this page. 3/3

-
1
1
1

Solid forged steel head.
Shaped wood handle.

1/- con.

Trade
Price,

(One each of the four offered).
per set.

SAMPLE FOUR HAMMERS. |
|
!

EXTRA STRONG CLAW HAMMER.
Deep shape claw.
Extra heavy.

10/6 dozen.

LETTER

STEEL PUNCHES
Each set in a metal
container - inch size.
“Universal”’ Set.
Nine Figure Punches,
Covering all Numerals.

T/11 set.
“Handy'' Set.
Letter

e

Twenty-Six
Punches.

4/11 set.

\'ﬁ.

THE
Reliable heavy Steel Hack Saw Frame, adjustable to take
Blades from 8 inch to 12 inch. Plated Finish. Foreign.

Trade Price, 9d. each. 7/11 dozen.

BALL PEIN HAMMERS.
¥ For Engineers, Workshop or Garage use.
Cast Steel Heads with bright faces.
Strong wood handles. British Made.
THE ‘“ HANDY Trade Price
$ Ib. head. 7 inch handle. 9d. ecach. 8/6 dozen.

THE ‘“* LEADER " B
11b. head. 12 inch handle. 4 @d. each. 9/~ dozen.
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: : STEEL PUNCHES.
Knurled Grips to centre with Bright Ends. Broad or fine point : s ]
for brad or centre work, N —

g

STRONG METAL BLOCK PLANE.

Strong Frame of sturdy Metal with ground finish to base.
Reliable Foreign Make. 6% inches long, 1¢ inch Blade.
Thumb Wheel Locking Screw. Hardwood Front Knob.
Each Plane packed in a cardboard box.

Trade
Price, 100' each. 9/6 dozen.

Trade per
Price, 1/' dozen. 10/6 gross.

GCOMBINATION CUTTING PLIERS.

Strong side wire cutters. Burner hole. Plier and cutting jaws.
A fine made Plier which will give long wear and satisfactory service.

Heavy Forged Steel Blanks. Built for Hard Service.
Superior Continental Make.

Trade Price.

THE ‘‘SAMSON" ELECTRICIANS’ INSULATED PLIERS.

6 inch ... 6d. ecach. 5/9 dozen. Polished Steel Jaws with Wire Cutter and Burner Hole.
7inch ... Zd.cach. 6,9 dozen. Z% inches lpngn Good Foreign Make,
85ach o0 8d. cach. 7/9 dozen. };\I;geles fulgr insulated to prevent shocks.
Sample set of three (one each size) for 1 /9 ~ Price, 11 * each. 9/11 dozen.
-:-- H_"_g___.ﬂ.e,,_ MW_\ y — |l i = 7 =
LIy "“=.-.=_-,===_____(® e [ :
T _m; "l'mllflml:m"lfmmj'l'ﬁﬁﬁm'iﬁ.-‘;_ ; [ AT oA R SR S A

*t- e Vg 0z L2 METAL CUTTING SHEARS OR TINMEN’S SNIPS.
Lﬁ(! Useful for cutting all kinds of Sheet Metal.
Tempered to keep good cutting edges.

THE ‘‘ HANDY ” ENGINEERS’ STEEL RULE. 8 inches overall.

A strong Flexible Steel Rule, 24 inches long marked in 16ths, 32nds, and 64ths T
: % 1 . ) O S, dlb T, d*
of an inch. Reverse side marked in Metric measurement. pr?;_-; 1/3 each. 14/3 dozen.
Superior Foreign Make. iy S SRR = :
Brass Tipped Ends. Lock Joint at Hinge. CARDED
A reliable Tool for every day workshop service.
SOFT SOLDER.

%Ir-?i(,: 5/9 g;ZQH. @d. cach.

1 .

l I

| i

1 i

' 1

i Thirty-six long sticks !

! Soft Solder ' TINMEN’S WORKSHOP SOLDER.
¢ to Retail at 1d. each | Free flowing commercially Pure Solder for Tinning and
: i

) ]

¥ 1

. I

|

soldering purposes.
Trade per
Price, 1 1 card.
=4

mounted on a card, 5 : :
In workshop sticks about 8 ounces in weight.

gﬁlCcfife 7,11 Sﬁif?: 9d. cach.

SOLDERINE.

SOLON ELECTRIC SOLDERING IRON.

b Clai 1 by thi k
Can be plugged into ordinary Electric Lamp G “laimed by the makers
Holder. Consumes 65 watts, Heating SOLBERLN to be the cleanest and
Element inside the Bit maintains a constant FLUID. simplest Flux made.
temperature.

Quick, clean and certain

For 200/220 and 230/250 volts. ; ;
in action,

Complete with 6 feet of Flex and Adaptor.
Retail 7/6

g’:?c(z? 6/2 each.

Fluid for Soldering.

D. WHERE EFFICIENCY
1‘r~ SfZE‘, IS ESSENTIAL. .
> Extra Large Tins. RO o

[
I
:
1
1
Metal Tins of Liquid |
1
i
i
i
1

Trade l
Drice. | = Jozen. Trade dozen
price, Q= aorend Lo g5 [4q dox

Carton of six for 33/9 o o .
SOLON
RESIN CORED i s ‘
SOLDER. A
Mounted on Reels to i
Retail 6d. each. WORKSHOP SOLDERING IRONS.
Solder is supplied with a Refined Copper Bits rivetted to Metal Blades and mounted in
Resin Core which obviates Strong Wood Handles. British Made.
the need for the use of ; Trads Price:
Rl .o THE ‘* SPECIAL "’ 9o
Trade dozen 4 ounce Bit. each, 8/6 dozen.
Price, 4 6 reels. ;

: THE ‘“ LEADER "
Six dozen reels for 25/2 2 ounce Bit. GD' each. /11 dozen.

o



RUNWELL SUPPLY A LARGE RANGE OF RELIABLE TOOLS
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THE PERFECT '’ ALL STEEL SCREWDRIVER.
Solid Forged Steel Blade and Handle with Inlet Wood Grips to Sides
Sturdy Foreign Make. For Garage or Workshop use.
The Screwdriver you Cannot Break.
Trade Price.

‘

THE ‘‘SUREGRIP” CABINET SCREWDRIVERS.
Superior grade Turnscrews of Sheffield manufacture, with easy gripping

round wood handles. Metal I'errule to handle.

steel, shaped to give extra strength.

Blades are of polished §

Seven inch 4/3 dozen. Bd. each.

Eight inch... 4/8 dozen. 6d. cach. 5 inches overall, 24 inch Blade 2/10 dozen. 3d. each, i
t____._____:‘__.___..._7____________.__,————-— 8 inches overall, 4 inch Blade 4/~ dozen. Bd.each. [
g b T;IE RE_LIIA]BLE = ST(ﬁ'.EL TETON ??(‘I’Vt i I 11 inches overall, 6 inch Blade 5/3 dozen. Gd. each.

osed pattern varnished wood handle, securely rivetted to 1= inc o trahies soEsadl 84 s L5 Z
| Steel Blade with casy cutting teeth. Metal back. | I_1_3_11:1_1c;§_0\_?1flli2c£iilldi__—_E@_ ._CIO_{(i_?_d_(iCE._
| Reliable Foreign Make. Hi SAMPLE SET OF SUREGRIP SCREWDRIVERS. 1§
I Trade 1 4 i (One cach size above). ll
: Price, I cach. 14/9 dozen. : = 1/1 1 perset 11
A SUPERIOR HAND SAW
OF SHEFFIELD MAKE.
B i \
i “(larran zb;\ \
W = ,
SHEFFIEL |
SUPER QUALITY SHEFFIELD MADE STEEL HAND SAWS.
Tempered Forged Steel Blade of Superior Sheffield make, with Free Cutting Teeth, accurately Set.
Closed Grip to Strong Wood Handle, securely fixed to Blade by three rivets. Warranted quality throughout
Black Handle. Skew Back to Blade. Twenty four inch size.
Trade
Price, 2/6 each. 28/9 dozen.

T~ " 7THE ‘ HANDY ,',—'_—_‘; ) SERSRR-IT SRl

|20 inch STEEL HAND SAW. | it -

i Reliable Foreign Make. I

| Trade I

1 Price, 1/" 1

Superior quality
unbreakable nut.
to Bench.

¢ LONGLIFE "
WORKSHOP BENCH VICES.
with hardened steel worm-screw with
Strong Framework and box, bolting
Interchangeable hardened steel jaws.

British Made.

Designed to facilitate repairs to motor
vehicles, for private owner or
public garage use. Made in Sheffield.

Trade Price. Record Imp

Each

NON-SLIP ADJUSTABLE SPANNER.

A reliable Hammer Head Spanner of Foreign Make.
Forged steel head with free action to screw. Well finished.

Trade Price.

Retail 1/4

21 inch Jaws. 53 1b. weight. 5/11 cach. e wh i
T 't " il 2 5 ; As shown. I'rade Price.
POR’}‘AI‘-&I]];’LE Jg&;gﬁ VICE. 21 inch Jaws. 8 1b. we}ght. 6;}9 each. Weight 4} Ibs. 1
Parallel steel jaws, encased box screw 3 inch Jaws. 12 Ib. weight. T/9 each. Retail 8/6 6/92 each.
thumb screw ﬁxin'g. Foreign Make. 3% inch Jaws. 20 1b. weight. 10/9 cach. Record Auto. !
1% Ib. weight. 1 inchojaws. 4 inch Jaws. 33 1b. weight. 14/9 cach. For Garage use. ‘I
Traud : 4% inch Jaws. 42 Ib. weight. 17/9 cach. b e o Ve Sl
Price, 1/‘ each. 5 inch Jaws. 56 1b. weight. 2A4/3 each. Retail 29/6 each.
ABINGDON
KING DICK
ADJUSTABLE
SPANNERS.

Famed British Make.
Drop- Forged Steel.
Hardened Finizh.

Trade Price
3 inch Size 0

4 inch Size 1

in a box.

1 14d. each.

THE ‘‘ HANDY ' BENCH VICE.
British Made.

-@

4 inch ... 9d. 7 '6 dozen. | Retail 1/9  1/2 each|Unbreakable body. Steel Castings. 2 inch Hardened Jaws. §
ik 3 dozen |6 inch  Size 2 31b. weight. Steel Serew and Handle. Each Vice in a box.
s Bl T 128 110 each, Trade ;
oee inET DPIANDETS Price, 2/6 each.
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DEALERS’ EXTRA TURNOVER

QUICK SELLING SIDE LINES FO

] TOILET DRESSINGS
FOR THE HAIR.
Trade Price.
Nu Cream. ]
A White Hair Cream,
In large size glass
bottles with gjcn-\\' per JOY
oif Bakelite Cap 3/1 doz. RAZOR BLADES.
Liquid Brilliantine. lasidiah Buper Oualily,
Assists growth and Made from specially prepared
preserves colour of Sheffizld Razor Steel and
the hair, finished in Sheffield with a
In glass bottles Longlife Super Cutting Edge.
with sprinkler top Joy Blades fit all Safety Razor
and screw off per Frames with 3 round pegs
Bakelite Cap 3/11 doz. Put up in packets of 10 blades
; . Retail 2d. per Blade
N_fI‘dydew Brilliantine. Trades per ‘
FFlat Oval Metal Price 10/- hundred L % - :
Boxes filled with 5 & JOY - SAFETY RAZOR BLADES
Superior quality Show Card with 50 Blades X s . e
Paste Brilliantine per for §/- eenesST — S
for the hair 1/11 doz. Sample Packet (10 Blades) an M Mw ?‘M.
for 1/2 ‘ = ==
SUPERIOR
SHAVING
SOAP.

In Bakelite Cases
Superior quality
Soap in Round

Sticks fitted

in Bakelite Case
with screw base.

Fragrant antiseptic

SHEFEIELD, ENG

cs o, 757969

EVER READY RAZOR BLADE

LAUREL RAZOR BLADES.
Supplied to suit Valet, Ever Ready
or Laurel Dumbell Razors.

Packed Five Blades to a packet.

Retail 1/8 per packet LANOLINE SHAVING CREAM.

Packed 4 Blades to a Packet an Trade der e L Lathering and Non-Drying properties are
12 Packets ttL;.» 3| (idIf‘i : Price, 1/3 })ackd_ i th':i‘ldgif T8 1 augmented by the Soothing cffects of
Retail 6d. per packet. deg o ) Lanoline Attractively packed in
Trade per Irade Price, collapsible lead tubes. Each tube in
Price, 4/"' card. ( = e ) 3/1" colour printed cardboard box.
10R . i Trade dozen
QS\\?E“ rl.l/‘/‘rs per dozen. Price, 2/ Hibas.
@ <

BOTTLE

BOTTLE

FLINTS ano WICK,

STAINLESS NICKEL SPOONS.

Sturdy Blanks. Heavily Plated.

British Made
Tea Spoons
Dessert Spoons
Table Spoons
Soup Spoons

Practically untarnishable.

DARWIN BLUE PACKET
SAFETY RAZOR BLADES.
The special Cobalt Steel Blade in

Trade Prices.
2/6 per dozen
4/8 per dozen.
5/9 per dozen.
4/9 per dozen.

the Darwin Blue Packet to suit
standard 3 Peg Frames,

Can be retailed readily at 34. each

Trade !2/6 per

Price, hundred.

/@ for ten.

LIGHTER
FLINTS AND WICK.

a6 on a

glass phials mounted
Display Card.

Fach Phial contains a supply of
Flints and Wick for Petrol Lighters.

Retail 1d. each.

Trade 1/1 per

Price, card

STAINLESS NICKEL FORKS.

Stainless Plated Blanks. British Made. Warranted quality.
Trade Price,
4/6 per dozen.

5/9 per dozen.

Dessert Forks ...
Table Forks

: s
SAFETY RAZOR SETS.
Attractively packed.
Each Razor complete with Blade
in a Strong Box.
Gillette, Trade Price.
3 Pin type with
Gillette g!adc. 1,3 each.
Twelve tor 13/9

“LONGLIFE"” SUPER STAINLESS FIRTH STEEL KNIVES.
A Superior Knife of Sheffield Make from Firth’s Stainless Steel which will not rust or tarnish,
Guaranteed to give Lornglife Service,
Blades are polished to a Mirror finish and have a keen cutting edge.

Solid bolsters. Square Shape Ivorine Handles. Six Knives to a box

Joy. Dessert Knives. Table Knives.

3 Peg to take Trade per Trade per
all Standard Price, 10/9 dozen, Price, 13/9 dozen
3 hole Blades each.

Twelve tor §/1 1 Oval Handle Dessert or Table Knives, 1/6 dozen extra.




P

RUNWELL IMPERIAL
BABY CARRIAGE.

C Spring Chassis. 9 inch Tangent Wheels
1} inch Sponge Rubber Tyres. Foot Brake.
Folding Hood. Padded Seats.
Coachbuilt Body 30 x 17 inches
Colours: Navy Blue, Nigger Brown or
Maroon. Retail f4-4-0

'51:11:'1: 63," each

RUNWELL LEADER
BABY CARRIAGE.

Coachbuilt Body 294 x 15 inches.
Leather Cloth Upholstery. Storm Apron, etc.
Compression Spring Chassis. § inch Tangent
Wheels with 1} inch Sponge Rubber Tyres.
Steel Mudguards. Tubular Hand Levers.

Colours : Navy Blue, Nigger Brown, Maroon.
1 Retail £2 - 19 - 6

44/6 ..o

Trade
Price,

RUNWELL DE LUXE
BABY CARRIAGE.

Crescent shape body. Hygienic Upholstery.
Body Size: 34 x 174 inches Top. Deep Panel.
Steel “C" Spring Chassis. 9 inch Tangent
Wheels. 11 inch Sponge Rubber Tytes.
Folding Hood. Steel Mudguards.
Chromium Plated fittings.
Navy Blue, Nigger Brown, Maroon.
Retail £5 - 15 -0

Trade 86/' S

Price,

Colours :

PRAMS AND FOLDERS are all Quoted Garrigge Forward from Works or Runwell Depot—PAGE 57

RUNEESI SUPER
HAND SEWING MACHINE.
A family Lock Stitch Machine with Cylinder
Self Threading Shuttle and covered geared
Hand Drive, Automatic Tension Lifter.
Balance Whee All Metal Parts
exposed tofriction are specially case hardened,
Precision grinding of slide faces.
Automatic Shuttle Lifter.  Foreign Make.
Silent running Gears.  Handsomely finished
cabinet work and tasteful decorations.
Complete with useful set of accessories and
book of instructions.

69/6 ..

Send for full descriptive leaflets.

Trade
Price,

—

RUNEESI POPULAR
HAND SEWING MACHINE.

An efficient straight shuttle hand operated
sewing machine of Reliable Toreign Make.
High stroke of Needle and presser foot

Automatic Tension Lifter.
Hardened Working Parts.
Nickel Plated Bright Parts. Black finish to
Metal Frame, Modern Cabinet work to base
and cover.
Complete with valuable set of accessories and
working instructious
Trade
Price, 59/6 each

VICKERS
HAND SEWING MACHINE,
A British Made Hand Machine with Vibrating

Shuttle. Stitch register. Thread Cutter.
Reversible Feed. Automatic Winder,

Nickel Plated fittings.

Square Walnut Cover. Grooved Base
mounted on Rubber Feet.

Complete with set of accessories and fancy

sewing attachments.

Guaranteed 5 years.

o 90/- each.

Price,

Send for illustrated list of Drop Head
Hand and Treadle Machines,

TANSAD
FOLDING PRAMS.

The well known British Make.
No. 33 Push Chair.
Coil Springs to Rear Axle.
Adjustable Back and Foot Rest
7 inch Wheels. 2 inch Tyre.
Upholstered Blue Cloth.
Retail 17/6

13/3 =

No. 57R  Folding Pram.
The Popular Seller
Tubular Handle with Rubber Grips.
Tangent Wheels with 8x1 inch Cushion
Tyres. Well Sprung.
Bed measurement 30 ¥ 15 inches.
Upholstered Navy Blue
Reversible Handle.
Retail 46/

Trade
Price,

Trade

SIS

No. 455 Tubular Folder.
Tubular Chassis Frame with Reversible

Tubular Handle.
Draughtproof Body. Storm Apron.
Tangent Spoke Wheels, Well Sprung.
1 1inch John Bull Cushion Tyres.
Bed measurement 34 < 15 inches.

Navy Blue Upholstery.
Retail 5976

Trade 45/- each.

Price,
[lustrated Lists showing wide range of models
post free on request.

RUNWELL COMPACT
FOLDING PRAM.
Steel Chassis with resilient Coil Springs to
Back Axle,
Lined Crocketts Blue Lecather Cloth.
8 inch Tangent Spoke Wheels with 1} inch
Sponge Rubber Tyres.
Full Tubular Reversible Handle,

e, - 316 o

Price,




PAGe 88 SELECTIONS FROM RUNWELL STOCKS OF ELECTRICAL SPECIALITIES

: B

THE “ SAFETY

BAKELITE : THE ‘“LEADER "
LAMP HOLDER. HALELIID AP0 War THE © DE LUXE "
Shade Ring Pattern. THE “HANDY ' | LAMP ADAPTOR. |  ELECTRIC o SWITCH TYPE 2-WAY
Standard size in Moulded LAMP HOLDER S e f : = : LAMP HOLDER.
Bakelite with Cord Grip fixing| AND SWITCH. Flﬂ‘r_lt(-ar( I‘,]ZE . Hmlgl o {Plugs into standard Lamp |pjts into standard Lamp Holder
Safely Insulated. Bakelite cased. Cord |*lectric Lamy O1QCTS. IHolder and enables an and can be locked in position
Complete with Shade Ring| grip fixing for Flex. For wiring leads in |extra light or fitment to

Push Bar Switch action permits

Patent Reinforced Brass Liner| Push Bar Switch. Irons, Sweepers, the use of one or two electrical

cte. |be used. Foreign Make.

Complete with Shade o = o e

Trade / per i A British Make. I'rade points as desired.

A0 o Ring Carrier. % = - Trade %
Price, 3 9 dozen. Trade Trade .l/-l per Price, 1/ each. P;?ce, 15/9 g:};en.

Samples 41d. each. Price, 1/3 each. | Price, dozen, 10/9 dozen. $ 5
BAKELITE

CEILING

ROSES.

Electric Ceiling
Roses of Bakelite
in Mottled Brown.
Drilled 2 holes.
Two Plate Pattern.
2} inch Base
diameter,
British Made.

ELECTRIC
FLEXIBLE CORDS.
Double Vulcanised Insulated
Wire Twin Twisted and

. SHOCKPROOF covered in Maroon Glace
Trade 3 / per BAKELITE SWITCH. Cord.
Price, doz. Standard type Electric Lamp 14/36 for houschold lighting.
Samples 44d. each Switches in shockproof 100 yards Flex to a coil.
Bakelite with flat base. Trade / per -
5 amp. British Made. Price, 11] coil. COMBINATION WALL
THE ‘““ SOL"” =—=—=/is8 Quick make and break. 25 yard length for 3/4 SOCKET I?ND ]S:)‘“;I?SH
Lo A SRR T R | Sy e S e e T E : 0 ite.
ELECTRIC Trade Price, | Send for complete List | T:;Jﬂup S \f: = ?I (;d
TORCH One Way. §/3 dozen. | of Electric Lighting | Pr;ce 9 o gozen pas §
Two Way. 7/3 dozen. I and Heating Equipment. 1 : : ;
PISTOL. ¥ !

R e e e e 2-Pin Plugs to suit, 2/6 doz

(3) -“
Bijou Torch Size. L e e
Pistol shape metal body finished in Black. Pk ’..»":‘Jm-i'%‘-"“w.’%;% e
Nozzle end with Bulb Holder to take 2.5 volt p%’-ﬁ&%:: _qﬂ%’i
Bulb. Hinged Barrel for insertion of Longlife THE FOUNTPEN ELECTRIC TORCH. il o B e
Bijou Torch Battc}'y, frl‘gger Action Contact. P]:ﬂ.‘ud Body. ‘Sizu 63 inch x '&'inch.
Eac}z[.f,?itm 1 2 printed Box Complete with Clip for Vest Pocket and ELECTRIC TORCH CASES.
‘Prf 2 2/ pi»er fitted with 2.5 volt Bulb. Assorted body and cap finishes.
rlcc,31 : 4 ‘_‘c ozZen, Foreign Make, Take Bijou Battery and 2.5 Volt Bulb.
/8 gro - Trade 4 6 per Foreign Make.
T — Price, / dozen. ; Trade Price.
LONGLIFE Batteries to suit 2/6 dozen. Leader. Z inch Lens ... 2/11dozen.
gﬁlﬂsli_minsrancu BATTERY Sample Torch and Battery for 8d. Elite. 1% inch Lens ... &/9 dozen.
' . - LONGLIFE
LONGLIFE et THE “SAMSON"”
BILJOU TORCH BATTERIES. e HAND AND CART
To suit Sol Pistols, Torch Cases, etc. 1'7 I'N‘i 12 Lrinchcl: ELECTRIC LAMP
3x%inch. 3 Volts. S eiran ;
: rade
Trade ®  per Lrac S Box Battery Type.
Price, 1,1 dozen. Price, 9d B

Black enamelled finish to
heavy gauge steel body
with Plated Serew-on Cup
at front, mounted with
2} inch Bulls Eye Lens.

Highly Plated Reflector.
Sure Action Switch.

Strong Carrying
Handle and Hook at
rear for use as Cart

Lamp, etc.
THE LONGBEAM FOCUS TORCH CASE. Takes 3 Cell Box Battery
Superior Plated Finish to Brass Body, 8% inches overall. and 35 volt Bulb.
Focus Reflector Lens 2% inch diameter. FForeign Make. Trade

- ‘Adjustable Focus Action for short or long distance. Price, 1/"' each.

. Takes 3 Unit Cells and 3.5 Volt Spot Bulb.
Trade f Sample Lamps complete with Box Battery and
Price, 2,11 each. P P s .

Unit Cells to suit, 2 /- dozen.

3.5 Volt Bulb, 1/1 O cach.
Torch complete with Bulb and Battery for 3/6
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B

R

23

Strong clapper action.

BAKELITE
ELECTRIC
BELL.

Plated

akelite Base and Box
to cover action.

inch Dome.

eliable windings to Coils.

BAKELITE ROSETTES.

to carry Flex for Bell Push.

For fixing to Wall or Ceiling

200/250  wvolts,

ELECTRIC BELL

Trade :

el /11 G TRANSFORMERS.
Bakelite Cased. Air Cooled.
Operates Bells from A.C.

Mains with voltage supply

S:conlary Tappings
3, 5 and 8 Volts.

40/60 cycles.

ELECTRIC BELL PUSHES.
In Moulded Bakelite.
British Made.

Trade Price.
OBLONG 5/6 doz, Bd. ca.
RCUND 2/1 1 doz. 4d. ca.

THE “MAJOR ELECTRIG
DECORATION SET.
Each Set comprises 16 insulated

Lamp Holders with Coloured
Lamps Wired to Flexible Cable
with Adaptor to fit in Standard
Lamp Holder.
Two Spare Lamps with each set.
Reliable Foreign Make Suitable
for 200/250 Volt Electric Supply.

Trade er 2
Price 3 / gozen_ bt Trade 2 -I-I Trade 4 I per
Samples 4d. each. Price, each. Price, set.
- BRITISH MADE (il
in = . ¥ BELL i S | i
u\\‘hhlmmﬂl}i 1 1:?4115!2111"%}1{0 BATTERIES : EEESE;,%‘C ‘mmllul
“\IMH"“ CONNECTION e Gas Filled. I
i 2 3 4 24 Standard Voltages.
; Enables  Wall . Longlife S Gli,ar or Pegri’.
Plug or Lamp 1}y volt Cells. - Garanteed
Holder to be iestionally b BELL WIRE ; g
: Ixceptionally OPPER 5 =
used as desired. recuperative. Standard gauge Copper Bell 25, 4]get8;i1f)(1)/\_vatt.

Trade Price,

5/8

per dozen.

[rade Price, Double

Trade
Price;

Wire of good conductivity.
Cotton
coils of 110 yards.

covered in
per
coil.

2/3

Trade Price,
7/11 dozen.
Samples 9d. each.

100 watt.

Universal Motor to work off

A.C. or D.C. Electric Supply, encased in B

of fitments for cleaning Carpets, Furniture, Bedding, Uphalstery, Walls, ete., with eac

Retail £6 - 16 - 6 Guaranteed 12 months.

Trade £5 -2 - &

THE MARY ANN ELECTRIC VACUUM CLEANER.
akelite. Generous supply
h machine.
Complete with 16 fect Cable, Switch connection for motor, Two Pin Wall Plug and Lamp Adaptor.
Each set packed complete in strong carton.
Supplied to suit 200/220 Volt or 230/250 Volt Electric Supply.

Retail 1/6
Trade Price,
11/9 dozen.
Samples 1 /- each.

LONGLIFE
FUSE WIRE
ON CARDS.
Standard 5 amp. Fuse
Wire for Electric Light
circuits in house, shop,ete,
Neatly put up on cards.
A quick selling line to

Retail at 2d. card.
Trade -I dozen
Price, = cards.

Copper Bowl, 9% in. diameter.

Complete with 6 feet Flexible

Price;
THE LONGLIFE
ELECTRIC BOWL FIRE.

Plug in Element and Wire
Guard.
Swivel joint econnection to Cast AND

Base.

Cord and Lamp Holder

BAKELITE PLUG

SOCKET.

A shockproof Moulded 2 Pin
Wall Plug and base of Bakelite.
5 amp.

adaptor, British Made.
Each in Box. Standard voltage. Trade dozen
] = Price, 5[9 sets.
220/230 Volts. -
Sample sets, Bd. each.
Trade Two Pin Plugs only
Price, 4'/‘g‘g cach. 26 doze%. i

“ LONGLIFE "’
HOUSEHOLD ELECTRIC IRON.

British Made for longlife service.
Nickel Plated Metal Base.

Thumb Rest to Handle. Wire Foot.
Complete with 5} feet length of Flex,
Bakelite Connector and Adaptor for
Plugging in Lamp Holder.
Each Iron in printed carton with instructions
for use and 5 Years Guarantee.
Supplied tosuit 200/220 or 230/250 voltsupply
Weight about 6 1bs. Retail Price 7/11

Trade 5/6 iy

Price,




PAGE 90 RUNWELL OFFER EXCEPTIONAL VALUE IN GRAMOPHONES—SEND YOUR ENQUIRIES

GARRARD
BRITISH
GRAMOPHONE
MOTORS.

WITH AU i i tﬁf S SPRING MOTORS.
Will pla%f dutom'atl(,a ly and consecutively either Complete with Turntable, Brake
eight 10 inch or eight 12 inch Records of any make Screws, Washers, etc.

GARRARD ELECTRIC
GRAMOPHONE MOTOR.

Model AC4. Induction Type.

For A.C. Mains only. 200/250 Volt. Complete
with 12 inch Turntable mounted on Steel Motor|
Plate with Speed Indicator, automatic starting and

stopping switch.

Retail 42/6

%fie 28/4 each.

repeating or rejecting the Records as desired.
Instrument operates from A.C. Mains 100/130 and
200/250 Volts, 50/60 Cyecles and incorporates
Induction Type Electric Motor.
Pick Up and Arm mounted on Unit Plate ready for

{

i

I

|

|

1

I Trade Price.

| No. 20 Single Spring.

I 10 inch Turntable,

l Retail 17/ 11/4 cach.
| No. 30 Double Spring.

i 12 inch Turntable.

| Retail 25/~ 16/8 cach.
: No. 30 Double Spring

|
1
|
|

i

fitting into cabinet.

Size 174 inches long by 14% inches wide,

Height above Unit Plate, 4} inches, with Unit Plate and TERRY’S
Depth below Unit Plate, 5% inches. Automatic Stop. GRAMOPHONE
SPRINGS.

The renowned high

e 1334 . | Rewi®- " 207 o |

— grade Springs.

Each Spring in a

carton,
LONGLIFE i
‘ Trade Price,

GRAMOPHONE THE KING OF RECORDS GS6 x3}’x8 3 KH. 1/3 cach.
SPRINGS. Full 10 inch Double Sided, up to date Titles.| CS68x#"x8"6” Hub 1/4 cach.
Greatest Gramophone Record Value ever] GS13:x§7x9 10" K. H. 1/6 cach.
offered. Retail 1/~ each, G825 3" x 13" 0” Hub 2/- cach,
; Trade 8 per : GS32x 3" %9 10" K.H. 2/2 each.
British Made from Best Steel. Price, dozen. GS55x 1" x 13’ 3” P.H. 2/2 cach.

Send for Complete Record Iists.

Standard lengths. FEach Spring in a box.

Trade Price,

4 inch voo  12/3 dozen. 1/ each.
7 inch ... 15/6 dozen. 1/4 each.
1 inch oo 17/6 dozen. 1/ each.

A good selection of Table, Cabinet and
Portable Gramophones is on view at
Runwell Showrooms.

Call or send for Illustrated Lists.

REX GRAMOPHONE NEEDLES. “RUNCO "

100 Gramophone Needles to a Tin. .G.RAMOP.HONE NEEDLES.
Retail 3d. Tin. British Made. British Superior_graclc. 200 to a tin.
Trade Aorat Retail 44d. tin.
Price, 2/-

tins. Trade per 1,000
Price, 1/5 needles.

Ten thousand for 1 3/9

THE LIMIT
TRIANGLE
GRAMOPHONE
SOUND BOX.

PARLOPHONE LINDEX
GRAMOPHONE SOUND BOX. GRAMOPHONE

" HARLIE No. 36

Metal Diaphragm

} ] and Front Shield.
Each in a plush lined presentation case. PICK-UP.

Ideal for dealers demonstration purposes. Smesly Ufniched

Swivel Head Twin Spring Balance Suspension.
HM.V. or Continental type Fitting. |Finished in Brown Bakelite, complete with
¥ Tone Arm and built-in Volume Control,
Retail 21/- each. Silk Flex, Template and Circuit Book. H.M.V. or Continental type fittin
Retail 21/~ T P i

B 12/9 o B 14/ o ries 3/8 aar




SEND FOR RUNWELL LIST OF RADIO SETS AND COMPONENTS PAGE 91

£ ACUSTON
£ RADIO
SPEAKER.

Oak Cabinet with
Walnut Front
and Pleated Silk
Cover to Cone.

4-Pole Unit.

i

Cabinet size

WHOLESALE SUPPLIERS Liadoxal iched g
OF B.V.A. RADIO VALVES. Foreign Make.
is Send for Lists. Good Retail Value Trade
W.B. STENTORIAN at 26/- Price, 13/9 each.
P.M.S.I. RADIO SPEAKER. TN S e i
Incorporates New Mansfield Magnet | R. & A. SPEAKERS. | BLOCK
constructed from Metal Alloy and ] The well known name .
improved Microlode device for match- | in Radio Speakers. { PLATELESS ACOUMULATORS ]
ing any output. F il Trade Price. I Encased in Bakelite Container. ]
Te e 5
e ke | Retail 32/6 22/9 cach.: Trade Price,
rade 5
ac | Multimu. Square Type B20 "
Price, 29/5 each. | Retail 12/~ 29/5 oach,]l 2((11;1111{:», hgffrs.
T L Retail 5/— 3 4 each. $

Square Type B45

45 amp. hours.
Retail 8/6 5/8 each.

Cylindrical Type B80

30 amp. hours.
Retail 11/6 7/8 each.

EXIDE

L.T. ACCUMULATORS.
Two Volt Size.

Glass Container, Longlife Plates.

Equipped with Discharge
Indicator showing condition of

THE SINCLAIR P.M. Battery.
MOVING COIL SPEAKER. AERIALITE = :
Large Cobalt Steel Magnet AERIAL WIRE. Irade Price.
mounted on pressed steel chassis, Trade Pice D.T.G.C.

Transformer with Tappings for g & ; =
Power and Pentode Valves. 50 ft. GO’_-IS-“ -lo = dozen _’UI? 1’1;;)_.1 1;(;111.5. 3/4 o

Overall height 7 inches. Retail 1/3 coils. etail o/ each.

Cone diameter, 5 inches 75 ft. Coils. dozen -

Overall depth, 4 inches. Retail 1/10 14/8 il D.F.G.C.

Trade 100 ft. Coils. Josen 45 amp. 11(_?111‘5. / ;
Price, 12/9 each. Retail 2/5 19/ coils. Retail 9/ 6 WL edch)

R

RAD/S BAffE

~ e
FULLY GUARANTEED

G.E.C. MARATHON

bl RADIO RADIO H.T. BATTERIES.
TERY TRANSFORMERS. e
= 5 e Manufactured throughout by British
AR WAL Imperial LF Ratio 5-1. el o
EpeiE e e s Labour at G.E.C. Battery Works,
Foreign Make : Birmingham. Tested at every stage
LONGLIFE 120 VOLT Teade Brics 2/6.&11:11. of manufacture,
2 __ HIGH TENSION RA‘DI(‘) BATTERY. ‘ BG Victo Uniform discharge throughout longlife.
The British M Radio High Tension Battery for Longlife icrory. Attractively coloured containers
: € and super satisfaction. Low Hrequency. e :
120 Volt. 12 Volt Tappings. Ratio 34 to 1. 1201 ¥ glts
Size 84 x 62 3 inches. S Ll Retail 6/6

Bakelite cased.

Trade Retail 4/6 Trade T
Price, 4/9 each. Teade Pfice{ 3’2._ eich Price, 4 102 each.
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BRITISH HOME
CINEMA.

CORONET CINE CAMERA
Improved Model.

All Metal Case with coverings to Side R
Panels of embossed Leather designed Y CORONET CAMERAS.

zgnﬁf: é‘gﬁt‘g;ﬂ'ﬁ}?l%nal};i :lhsgl%l{);:ﬁ:’r A British ‘Made Projector designed for operating from T e
Anastigmat 3.9 [ ehs %ri? dia 4hracrngtv ordinary 4.0, Blectric Taght Supply. Meniscus Folding
Britisﬁ Oloci{w;)rkAM e P Dirbe i Takes Pathescope 9.5 mm. Non Flam Safety Films. Pocket Camera.
b - S | With Transformer, Flex, Adaptor and instructions. Covered Morocco
Finder. Butf_:]on Guard. Tripod Bush. Retail 22/6 Tiade: Leather Cloth
All Metal F ?gfilif?g(;)jmum Plated, Prite, 16/11 Ty Poctrait attacilmcnt,
de e Takes Films 8} x 2} inch. 12/ 4
e 50/_ ol Pathescope 9.5 mm. Safety Comedy Films Retail 18/6 each,
. e 15 feet in length. Auto Extending
Cowhide Carrying Case, 12 assorted subjects toa box ... 13/6 porbox of 12 | Achromatic.

7/ CORONET 9.5 MM. FILM PROJECTOR. , | Automatic openingand
9.5 mm. Cine Films. 30 ft. All Metal. For Lighting from A.C. or D.C. Mains extending device.

|

I : i
Reversible. Tins of Three, &/9 tin. || 100/I50 or 200/250 Volt.  Retail 45/ i Fg;g;f ?It'fié'l}l}em:r]:‘:%
Cine Films in Chargers. 1 ‘Trade —' ‘ E
. | 30/"‘ each, I

g = > s
DR Wie . B e | o Price, WDW[™ cach. | ?;a:::fg Igather coveriig 6/8
” Takes Films 3} x 2} inch. 1 I
1 Retail 25/— cach.
TRI METAL CONSTRUCTIONAL Send for illustrated List of Cameras.

TOY SETS. £
Camera Films.
Scientific constructional Metal Toy Set for building 31 x 2% inch.
3 £ A =
engineering models of endless variety Eight Exposure. 10/ dozen.

Trade Price.
Trix No. 1 Set.

51 Parts in smart box
Retail 6d. 4/3 dozen,
Trix No. 2 Set.
91 parts and Design Sheet
In box. Retail 1/- 8/6 dozen.

Trix No. 3 Set.
: Combination Outfit with two books,
In box 12 x 8% x 1 inch 1
THE SUPERTRIX Retail 2/ 1/1 OZ each,

PRESENTATION OUTFIT. DE LUXE TABLE TENNIS SET.

Wood Cabinet contains all Trix and Trix No. 4 Set. Set of TFour Plywood Bats, Cork Faced

Tricy Trix Parts with electric motor A aiE e e ) one side, Rubber faced reverse side.
: 5 : Contains 245 Pieces including p AT ek Mot

and three design and instruction Books. Universal Trix Gears 2 12 lei%]m(l\IIJa{lsi P.'l_. lnddi; I;::s et.
. 91978 S et T e wo Nicke ated Posts.
Retail 12/6 Three instruction manuals Packed in boe bl 96

Box 14} x 10} inch.

;E‘r;*ib 9 I4 S Retail 5/— 3/ 9 . Eiﬁc 5[1 et

SKEE BOQOARD
An  improvement
on the popular
Bagatelle Board
Game.
Stained Wood
Board 30x 154 in.

marked with scores i #
against hazards (
provided by Brass ] “

Pins. & R

Two Skee Runs. MINIATURE BILLIARD TABLES.

s : Unwarpable Six Ply Bed, Heavily Battened.
S}.)rmg Striker. | p.ra Rubber Cushions. Green Cloth Covering.
Hinged Bracket Brass Pocket Plates. Adjustable TFeet,

Support.l Complete with two Ash Cues, Three Composition Balls, Marking Board, Chalk and
?gigglc}elg’tfﬁlh Rules of Game, Trade Price.
eel Balls. THE MINOR.
Trids Overall length 4 feet. ... 29/6 each,

Overall length 5 feet. Superior finish, oes

Price, 7/6[‘11ch_ THE FAVOURITE. 4719 g
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M.C.C.
WORLD FAMOUS BRITISH TENNIS RACKETS.
Strong Superior Gut. =
Red Knight. CHHIEEHN
Laminated Frame. ] 11
Octagon Mahagony H
Handle. T i 1
13 and 13} oz. i T
Retail 16/- 12/’ each. E 11
A 11
H
“ i, Red Wing. Edsisnas
Live]HENCQt' TEN.}\HS BAL}‘Eht Laminated Frame with ;
RACKET PRESSES. Y- A0 Serion, HITeL, i _.“Cl‘? New Square Stem
; and bound. A popular Ball with the Blick Bubberised Cloth
Strong Wood Press with corner clamp- majority of players. P s \t 5 1]‘ :
ing screws and thumb nuts. Trade per lglgn(? lsi.r;(z =
Retail 1/6 Price, 7/ dozen. Retail 95/ 18/9 e
Trade 10 per Sample Box of Six Balls for 3/9 —
Price, l dozen. Kestrel.
REDWING é.aminatc(l\\[:‘rg;:*.
- Sycamore Wedge.
GOLF  BALLS. Strengthened Shoulders.
For speed and Octagon Handle with
accuracy in flight. Black Rubber Grip.
Trade per 13 and 131 oz.
BOXING : 7 13 J
Price, doz. . 1o . >
GLOVES. Retail 30/ 22/ 6 each,
: TEAM 55
Bour Cloves BRITISH MADE 7
ko eet: FOOTBALL CASES.
W Eight Panels of Cowhide
British Leather. Well stitched,
Made. Trade Price.
Size 3
For Juniors. 2/40.3511.
3 Size 4
iy TWELVE PANEL Youth's Size 2[8each,
E VICTOR. FOOTBALL CASES. Si
5 3%y ize 5
Strong Drill Laced Palms. Full Match Size. British Made. Match Size. 2,11830h.
Trade Price. Trade Price. B L e e e e e T .
per The League. i
Youth’s Size. 2/11 set., Twelve Leather Panels. I LONGLIFE FOOTBALL B‘LADDERS. 1
Machine Sewn. 3/11 each. | Red Rubber of guaranteed quality. 1
s 3 2 per Trade Price
Mens Size. set, Cup Tie. ] : ! |
Twelve Panel, Hand Sewn. | Size 3 Junior 6/9 dozen. TFd. each. i
THE NATIONAL. English Cowhide. I Size 4 Youth’s ... 7 /6 dozen. 8Bd. each. i
Tan Chrome Sheep Leather. Perfect shape. i Size 5 Match ... ... 8,:‘3_d2_z-ei 9d. each.J
Laced Palm. Leather Grip. — |fp——m—m——""""—————————— =555 e ey T ——
Trade Price. MONITOR _
Send your PICNIC
per T
Youth’s Size. set. enquiries for all STOVE
9/ 1 i Sports Goods to OUTFIT.
. per Runwell. No. 127
Mens Size. 10/ set. Decorated Tin Box

containing } Pint

capacity Stove.
Cleaning Pins,
Spirit Can and i
Wind Shield. = T XZ

Easily assembled. Boils water very quickly. Burns Paraffin.

Retail 10/-
Trade
Price, 7/6 each.
MONITOR No. 300 i

IMPROVED OIL STOVE. (&\

Dual Purpose
Silent or Roarer.

li

i "
il Wﬁ/m!, Iﬁ@ﬂ#ﬁ' Easy Action Pump.
/ J 1 Specially shaped body.
ity i J , l“;l Hur}ns qo;(linatyl paraffin.

THE "““UTILITY » "TENT Ideal for indeor or outdoor use
FOR MOTORISTS, CYCLISTS AND HIKERS. FEach in Carton. British Made
Lightweight superfine waxed cloth. Equipped with Special filling
When pitched Tent stands 3 ft. 6 inches high and gives a Tap- Filter to prevent grit and
floor space of 6 ft. 6 inches by 4 ft. 6 inches. foreign matter entering Tank
Complete with 3 Piece Brass Jointed Poles, Pegs, Lines 5 Retail 12/—
and Runners. Packed complete in Valise with handle.

Non-porous Brass Tank

Trade

g::iiL 7[11 e Price, 9," each,




IQUIGK DELIVERY IS GUARANTEED BY RUNWELL

SPECIAL
CARRIAGE PAID
TERMS ON
LONGLIFE
WRINGERS.

Lots of Three Longlife Table Top
Wringers or Six Lomnglife Popular
Wringers to a consignment
Delivered Free to customers nearest
railway station in Great Britain,
Smaller quantities than above are
quoted Carriage Forward from
Runwell Warehouse.

THE >
THE ‘“ LONGLIFE RENOWN ” G ),
TABLE TOP STAND WRINGER.
A combined Rubber Roller Wringer and Folding Table mounted TRADE MARK s

on rigid metal stand Frame, finished in Vitrex Grey Mottle.

Whitewood Table Top, 24 inches by 18 inches secured “ SUPER ” TABLE TOP
firmly by automatic action catch to sturdy Metal Stand RUBBER ROLLER WRINGER.

mounted on four wheels for easy movement over fioor.
The 16 inch Longlife Rubber Roller Wringer swings under- Extra Large Rubber Rollers.

neath‘the Tab.le- op when Ton N mnc b read iy Synng A compact Rubber Roller Wringer with strong Cast Metal
back into position when required. 2 A it :
e Frame in Grey Vitrex Finish. Folding Handle,
Weight about 80 lbs. Silont: f hi Wheels to 18 inch
Guaranteed for Ten Years, British Made. ilent and easy running Machine cut gear eels to nc
Retail 69/6 by 3 inch Longlife Rubber Rollers. Winds up for use on
. ! its own gears. Readily converted to Table Top.

Trade Table Top measures 29 17 inches.

Price; 46/9 cach. Height of machine closed, 30 inches.
Weight about 140 1bs,

British made and fully gnaranteed.

ﬁi«'}iﬁ? 62/9 each.

RN

¢ @l o
N

B
'bwr‘f’ ;

_MI1 [it l‘m))
i
]wé;j‘"—--

fw“‘":’ el

THE ‘“ LONGLIFE POPULAR *
RUBBER ROLLER WRINGER.

Unbreakable all Steel Rustless Frame, Cadminm Plated.

16 inch Longlife Rubber Rollers. Detachable Handle.
Protection Cover to Easy Running Gears. Central Pressure E
adjustment.
Non-drip Water Tray. Adjustable Quick Fixing Clamps for Tub, THE ‘¢« HANDY
Table or Stand. British Made. ~Guaranteed for 10 vears,
£ d“ g e FOLDING WRINGER STAND.
rade :
Price, 23/6 cach: Robustly constructed of selected Timber and equipped with
______ ey R S S R S R e S e A e B Platform for the use of draining Bucket.
i Six Longlife Popular Wringers in one consignment | To suit Longlife Popular, Acme, Webb or other Wringers.
I delivered Carriage Paid in Great Britain, T Folds compactly for storage when not in use.
' For 22/9 cach. ; Trade
i i Price, 3/6 each. 40/9 dozen




BRITISH WRINGERS FOR SATISFACTION IN USE.

WEBB PERFECTED
PATENT RUBBER ROLLER WRINGER.

A portable Rubber Roller Wringer with Gear and Pressure Control
Spring totally enclosed.
Unbreakable Pressed Steel Frame with special self Iubricated bearings
throughout.
Detachable and Reversible Pressed Steel Tray and deep water trough.
Central pressure adjustment.
16 % 2 inch White Rubber Rollers.
Rubber Lined Clamps to fit Table, Tub or Stand. Anti-rust process
to metal parts. Blue Enamelled Finish.
Made by the makers of the famous “ Webb ** Lawn Mower.
Retail 37/6

{’i?ic 29/- each.

R e e B L e s =1
: Lots of Six Webb Wringers to a consignment, 27/6 cach 1
1 Carriage Paid to Dealers nearest Railway Station in Great Britain. .
LS MR e e AL R e e e | i e o S il Wy ]

THE ACME CABINET
RUBBER ROLLER WRINGER.

A modern utility machine for washing, wringing, mangling,
ironing and every day use.

Amazing compactness, utility,
strength and rigidity.
Built of Steel with panels of
cabinet finished in coloured
mottled non-chipping enamel.
Fitted with Three Castors and
adjustable foot.
Wood Stand with Platform for
Basket.

The Acme 16 x2 inch
Rubber Rollers will take the
heaviest family wash.

Wringer folds compactly under
Table Top when not in use.

Sparkling White Enamelled
Table Top for pastry making,
ironing and numerous household
jobs.
Attractive Colour Mottled
Enamel finish.
Size of Cabinet closed,
32 inches high, 20 inches deep,
26-inches wide.

Each Machine packed in a Strong Fibre Board Case.
Minimum Cash Retail Price, 84/—

Trade
Price, 63/- each.

T [
t  Two Acme Cabinet Wringers delivered in one consignment |
1 to any Address in Great Britain at 61/3 each. i
) < 1

THE ‘“ ACME " PORTABLE
RUBBER ROLLER WRINGER.

The well known make. Extensively advertised.
Rigid Pressed Steel I'rame with Metal Covering to
clean cut and easy running Gear Wheels,
Universal Rubber Lined Clamps for Table, Tub or

Stand,

- Deep water box troughwith Rubber Plug and Chain.

Patent Reversible Handle with shaped Wood Grip.
Strong Spring to Central Pressure Screw.
16 inch x 2 inch Pure Resilient White Rubber
Rollers.
Finished in Bright Blue Enamel.
Packed in strong Fibrette printed carton for safety
in transit and ease of storage.
Minimum Retail 43/—

Special Carriage Paid Terms in Great Britain for
Acme Portable Wringers,

Three in one consignment 33/9 each.

Six in one consignment ... 32/9 cach.

THE ‘‘ ACME ”” FOLDING
RUBBER ROLLER WRINGER.
A space saver for the modern home.
Folds up into remarkably small space and is
absolutely rigid in use.
Frame built of Electrically Welded Pressed Steel.
Never becomes loose or wobbly.
Hinged Side Panels built of Steel,
Strong Wood Platform to take any size of
Tub, Zinc or Enamel Bath or Basket.

Two Rubber Castors and adjustable feet enable
machine to stand firm on uneven floors.
Each machine packed in a strong Fibre Board Case
Equipped with the famous Acme Portable
Wringer with 16 inch x 2 inch Rubber Rollers.
10 years Free Replacement Guarantee.

Minimum Cash Retail Price 69/6

Il’ll:i-_(zc 52 l- each,

! Three Acme Folding Wringers delivered in one .,
‘. consignment in Great Britain at §1 /8 each. i
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BRITISH GARDEN TOOLS FOR LONGLIFE SERVICE

Models

Unbreakable Steel Rollers. Ball Bearings throughout.

Blades with Hardened Bottom Blade.

Handle Adjustable for height.
16 inch size. Weight about 150 lbs.

Ball Bearing Spindle.

10 inch. Retail 31/- with Grass Box
12 inch. Retail 32/- with Grass Box

QUALCAST
LAWN MOWERS

The World Famed British Make.

retailing from 25/6 each.

QUALCAST 16 inch
MOTOR MOWER.

Equipped with 1 h.p. Two Stroke
Engine with Villiers Illywheel
Magneto and Automatic Car-
burettor. 1 m ¢
lubrication. Plate Clutch. Chain
Drive. Tank with 3 pint capacity
Six Sheffield Steel Cutting
Grease Gun Lubrication.

Hand Wkeel Adjustment to Cutting Blades.
Patent D:livery Plate.
Retail £15 -

Large Grass Box.

Trade £ 0 o
: = - h [rade Price.

_____ Erice, et _1._2__ '_1_2_ o _e?.c_ mmmmsseemem— 123 12 inch » 1 cwt 19/6 cach.
““““““““ 14 % 14 inch x 1} cwt. 25/ ‘each.
1 QUALCAST PANTHER ROLIJ(ER PI’VIOWER ] 16 x 16 inch % 2 cwt. 2G /6 each.
Chain Driven. Ball Bzaring. Large Grass Box. 18 % 18 inch x 23 cwt. 37/6 cach.
! 12 inch Double Cylinder Roller with Sheffield Steel Blades I 20'% 20 inch x 3;' kil 4g'f6 each
. = = iz f - ) B 5 = sre f =

! Adjustable Handles. Retail Cash Price 47/6 | agiie ol : "
| i I Carriage Paid in England and Wales from Works or

Trade 37 6 Carriage Forward from Runwell Warehouses.
l Price, each | FiEe s e ol e -
B o o, i it |t o e )

QUALCAST MODEL ¢ E” LAWN MOWERS.
7 inch Wheels.
Complete with large capacity Grass Box.
Trade Price.
23/2 with Grass Box.
24 /- with Grass Box.
All Qualcast Lawn Mowers are offered Carriage Paid in England and Wales

and to Scottish Mainland Stations, delivery from works.'
carried at Runwell Warehouses for collection by Traders Vehicles.

THE EMPIRE
CAST CYLINDER
GARDEN ROLLER.

Solid Ends to Heavy Cast

suit all purposes Cylinders

Wood Grip to
Balanced Handle

British Made

Petrcil system of

15-0

IRONCRETE

GARDEN ROLLERS.

Trade Price.
1911 uacln{

1614 inch x 2 ewt. ... .. 23/10 eachl

Retail 29/6 |

I Delivered Carriage Paid in England and Wales |

I direct from Works or Carriag: Forward from
Runwell Depot. )

13 cwt.

|

|

|

| 14 < 14 inch - -
i Retail 25/6
|

Stocks are !

“ LONGLIFE " GARDEN SHEARS.

GARDEN TOOLS.

British Made for durability
and longlife service.

Trade Price.

Five Prong Fork. 3,2 each.
Four Prong Fork. 2[9 each.

2/3 each
2[11 each.
Handy Spade.

Double Steel Strappings
with 3 Rivet Fixing
to strong Eye I—[andle216 each.

Reliable Spade.
Full size Steel Blade.
Eve Handle. 1/8 cach

Border Spade.
2/3 each

For Flower Beds

Border Fork.
Super Spade.

One Piece Socket
and Blade.

and Ladics usc.

: Send for Runwell Trade ;
1 List of Garden Tools and |
: Equipment. :

British Made. Shefficld Steel Blades.
20 inches overall. 7 inch Cutting Edge

Superior quality

Trade
Price, 1/9 each.

LONGLIFE GARDEN SYRINGE.
Polished Brass Body.
Fitted with Fine Rose and Jet.

ol .

18 > 14 inch

Trade
Price,

BRITISH RUBBER WATER HOSE.
Complete with Fittings.
Strong corrugated Black Rubber Hose, for Garage
or Garden use, fitted with Push-on Connection for
water tap, and combination rose and jet with Stop
Tap. Can be used for fine spray or flushing purposes  ©
I'rade Price.

6/9 complete.
10/6 complete.

Thirty Feet Coils.

Sixty Feet Coils.

23



QUICK REFERENCE GUIDE TO CONTENTS OF THIS LIST.

THE GOODS IN THIS LIST ARE MAINLY ARRANGED ALPHABETICALLY IN THE FOLLOWING SECTIONS :

Pages. Pages.
Bicycles, Frames and Wheels ... ... 1to 19} Motor Cycle and Motor Car Goods ... ... 1761to 81
Cycle Accessories and Parts ... e ... 20to 75| Tools for Workshop, Garage, etc. ... ... 82to85
Tyres for Cyclist and Motorist 70 to 75,80 | Side Line Selections ... 86 1to96
A Page. Page. Page. N Page. Page.
Acetylene Burners .. 48 | Cogs s i 1 37 | Grinding Paste T 79 | Nipples .. 24, 35, B4, 78 | Seat and Head Bolts .. 35
Acetylene Lamps 0 49 | Cotters_ ., .+ 30,35 | Grips, Handle ,. A7 39 | Nipple Keys .. o Shaving Requlsltel o 86
Acetylene Lamp Washers 48 | Connections 3 58. 59, BI Gears .. : i 41 | Nuts, Hub % . 42, 54 | Solder .. . 84
Adjustable Spanners 66, 85 | Control Levers.. Guns, Grease - B5 | Nuts and Bolts s 83 | Soldering Trons 5 84
Axles (Bracket) - 35 | Control Wires .. = Number Plates e 79 Suldering Fluid -nd
Axles (Hub) .. of 42 gO\;I]E‘RS 71, 73, 73 ‘J'C‘ 'lg Nuts =5 ale , 43, b4 Soll’d ; Ni v o g:
ranks .. S 30,3 erless pples ..24,
Crank Cotters . o H Solution p = 61
Crank Taps .. 52 56 | Hack Saw Blades .. 83 Sound Boxes .. =5 90
B Cushions = .. (5 78 | Hack Saw Frames .. 83 o Sou’ Westers .
. Cutlery .. i % 86 | Hand Taps o w9 67 Spanners .. B6, 66,67
_Baby Carriers .. 28 | CYCLES.. 1to i3, 15to0 17 | Hand Saw = oo 85 | Oilers .. o : B5 Spﬂl‘kiﬂﬂ Plugs .
‘Baby Prams .. 87 | Cycle Stands .. <+ 67 | Hammers -~ .. 83| Oil Lamps i X 48 | Spindles, Hub .. .. 42
. Back and Chain Stays 34 | Cyclometers .. .. 332 | Hand Soap .. Bi| 0Oil Stoves 4 .. 93| Spindle Extension Nuts. 40
. Bag Supports ., -« 28 | Cyclometer HANDLEBARS AND 0ils, Burning and Spokes and Nipples .. 68
- Ball Head Parts it 3 Strikers o0 32 BRAKES .. 1. 25,38 Lubricating .. . 46, 54 | Sponge Cloths .. s f
.Ball Retainers .. 20 | Carrier Fittinge .. 29 | Handlebars .. ..25.,38 | Oil, Motor .. .. 81 |SPORTS GOODS .. 93
Balls, Steel . .. - ..20,35 Handlebar Baskets .. 27 | Oilskin Gapes and Stands .. .. 29,67
Baskets .. ... .. 27 :  Handlcbar Bends .. 38 | —Legelage ¢ .. 27| Starter Batterles .. 77
Basket Carriers .. 12,328 D Handlebar Grips ) 0U1$pg|1-g REPAIR 61 | Stay Bri dgc ... 34
BATTERIES- ., . 46,77, 88 Handlebar Stems .. 38 | Qveralls = .. .. 27,76 | Stay End rews .. 34
BELLS .. 20,21,22 | Dress Cords .. .. 30 | Head Fittings .. .. 35 = Steering Columns .. 34
Bench Grinders 83 | Dress Quadrants i 30 | Helmets 3% ac Stems, Handlebar .. as
BICYCLES 1 to 13, 15 to 17 | Drills e .. 82| HORNS .. .. 22,38,78 Steps, Hub .. .. 40
Bicycle Frames .. 14 | Drilling Machines .. 82 | Horn Switchea i Stocks and Dies .. 67
Bilurcated Rivets . 81| Dusters .. 77 | Hose .. = . 96 P Stoves ., 93
Blow Lamps 5 82 | Dynamo nghung Sets 43 | Hubs .. L 40,41 | poen 61 Straps, Web and Luthu' 64
Boots .. : .76 Hub Cogs S e atches . Syrens .. .. 23
Bolts and Nuts :53,77 Hub Cones .. .. 42 | balching, Rubber .. 56, o | Specdometers .. .. 68
Boxing Gloves - 93 Hub Controls .. - 42 G 5 i Spring Motors . 9%
Braces .. .. .. 82 E Hub Lock Rings - SR e i
st 83 = Pedal Fittings .. .. 86
e Bits 5 ot Electric Bell Hub Nuts S .. 40,42 dal 8 56
Bracket Axles 35 CRche Hub Steps .. .. Lelsiets SRR
Bracket Fittinge 35 | and Fittings .. 4. . 89| yup Spindles and Eelrolenu Telly e 5. 81
Bracket Shells 33 | Electric Bulbs 23, 44, 46, 47 [ T2 SPIOCE 40, 42 | Pilllon Footrests .. 81 T
Bracket Taps .. c &7 | Electric Cable .. - 88 | purricane Lamps .. a9 Pillion Seats and
23, 25 | Electric Cycle Cushions e .78, 81 | Tall Flaps e 4 52
Brake Blocks .. 9326 Lamps . 43, 44, 45, 47 Planesi o=l | Sy 84 | Tail Lamps o = ‘s 79
Brake Hubs .. : 2841 | Electric Lamps i 9 Pliers .. .. 84!Tapg . 3 5667
Brake Linings .. "' "7'2¢ | Electric Fires ., I PLUGS .. ber 80 | Tenon Saws .. in 85
Brake Sundfies 23,24, 26 | Electric Fittings .. 88, 8 INFLATORS ..  ..58,59 i :- 37,73 | Tennis Rackets .. 93
Electric Iron .. 89 2 Ponchos & 27 | Three-speed Hubs .. 41
Brake Transmission Inflator Clips .. Eespc
Cable 24 | Electric Horns 22, 78 | 1 fator Connections . .57 58 Pram Tyring .. s 55 | Three-speed Hub Parts 42
Breast Drills * g2 | Electric Horn Switches 78 Inﬂator w sherao %% 15 | PUMPS .. .. B58,59,81 Three-speed Wheels .. 19
Broamiioeie st Lag s BIFAOC Tasneetion INNER TUBES 5 70| EompGlpe Coo b o 3o [Mnman'aSaips 5 - 88
ale. " oe S s 0
g;}'g: Electric 43, 46, 51, gq Electrie Tatl Lamps .. 44, 79 :“s“la{fd Tl?ap:: e ;; Pump Washers L B s"‘;p, e
R e e | BmEryICIoth S s e =g | ASPECLON Lt Punches, Steel 84 | Toilet Requisites .. 86
Burninn‘on 4 -+ 48,79 | Enamel ., i 33 PRESSURE GAUGE 81 | TOOLS .. 5 82 to 85
Brake Shoes Enamel Brushes 33 J Pedal Rubbers - 56 | Tool Bags 5 RE 5
and Blocks 24. 26 | Engineers Nuis and Boits 77 Pedal Spindles.. e 56 | Torches ..
52 Pl Exhaust Control Wires 78 | Jointing Cement & 79 Tourist Bags pi 23 b5
Exide Batteries as 77 | JUVENILE BICYCLES 15 Toys =4
Expander Bolts . 3s Tradesman’s Corrlers 28
5 Eligg{;giﬂs Brake e Q 'Tlg;ie:man s Carrier 5
i 5 <o 25, s i =
Cable Brake Straj 23| Eve ShicTasESCRE. e 8 = Quadrants, Dress a0 Transters ) 68
Cable Casing Tops .- 2% | Electric Goods ve S8 KarpolLc L ot a9 y = Transmission Cables 24
i vers Tricycles 13
Cable Le o . 78
Cable, Insulated e 24 Trouser Bands and Cllpn 68
Cable Wires .. iz 24 L TUBES, INNER S 70
Calliper Brakes .. 23 LAMPS, ACETYLENE__ 49 = Tubing, Frame .. 34
Cameras - Figure and Letter Lamp Brackets ..35, B0 | Races, Ball .. a5 Ao Speed GRariSens S A
Cable Transmlniom 23, 24 Punches s 83 | Lamp Glasses .. .+ 50| Radiator Heaters g1 | AxistDrills Co. il Ba
Capes. Cycle 5 Flash Lamp Batteries 46 | Lamps, Qil 43 | Radio Gooda 93 | TYRES, CYCL?'
Carbi o o 27 46 Flash Lamp Bulbs .. 46 | Lamps Electric 43. “. 45,47 | Razors and Blades .. 86 " 73, 74, 75
e bias Chambérs 1 48| Fiesible Casing . 24,78 | Lamp Washers .. 48| Rear Lamps .. .. 44 | JYRES, MOTOR' ..
Carburettor Footballs 22 93 | Lamp Wick .. - 48 | Reflectors, Rear ¥ 60 | Tyre Levers .. 56
Control Levers ~ .. 78 | Foot Pumps .. .. Bl | Leather Straps .. 64| REPAIR OUTFITS .. 61 | Tyre Pressure Gauges
Carburettor Foot Rests 3 o 81 | Leggings 5 27,76 | Rims .. AT i 60
Control Wirea S 78 | Forks, Cycle .. = 34 | Letter and Figure Rim Tapes . 60
CARRIERS . 28,29 | Fork Flttin%a x .. 34,35 Punches G 2 83 | Rim Washers .. .. 60,68
Carrier Glips 29 | FRAMES, CYCLE .. 14 | License Holders . 79| Rivets, Biforcated .. 81 v
CARRIER CYCLES .. 12,13 | Frame Fittings -. 34,35 | Lock Nuts . .. 35| Rivet Extractors e 31
Carrier Fittings o 29 | Frame Lugs and Tubes 34 | Lock Rings o s 35 | Roller Lever Brakes .. 25 | Vacuum Cleaners - 49
Carrier Straps o 29 | FREE WHEELS S 37 | Locks and Chains .. 51 | Rubber Patches e 61 | Valves Cycle .. o 74
CASTROL OILS .. Bl | Free Wheel Remover 37 | Lubricators _ .. e 35 | Rubher Solution s 61 | Valve Grinding
CHAINS -+ ».31,797 | Free Wheel Repalr Lubricating Oil .. 54,65 | RUNWELL CYCLE Compound .. .. 79
Chain Adjusters .31,35 | DBoxes .. . 37 FITMENTS .. .. 36|ValveParts .. .. 74
g:{: 2.,'3:‘,‘:' . gn French Chalk .. ..33,77 Rules, Steel .. .. 84 ;‘nlve Tubing .. .. g;
Chain Parts ..  ..31,77 L e
Chain Rivet Extractors 31 G Mascots 51
Chain Wheel and Cranks 32 Mend-a-tear Outfits . 76 s
Chain Wheel Screws .. 30 | Games .. o 92 | Mirrors .. e 51
Chromium Cleanser .. 27 | Garden Requisites .. 96 | Motor Pumps and SADDLES .. 632,63,64 w
Chisels .. 82|GasLamps .. .. 49| Connections.. .. 81| Saddle Bags .. -G aos
Chamois Leathers .. 77 | Gear Cases .. <A 30 Mmorms Clothing .. 76 | Saddle Clips .. .. 64 |Waders .. . s 76
Cleaning Requisites .. 77 g Py = & 41 | MOTOR TYRES Saddle Covers .. e 62 | Washers, Steel.. 40, 48,74
Chaln Wheel Sets .. 32 | Glasses, Lamp.. .. b0 AND TUBES 5 Saddle Parts . .. - 64 | WATERPROOFS .. 27
CLOTHING .. ..27,76 | Gloves .. .. - .. 76 | MUDGUARDS .¥3,53 | Saws .. .. ..B83,85 | WHEELS .. 18719,74
Clutch Wires .. .. 78 | Goggles .. o .. 78 | Mudguard Extenslons 52 | Saw Blades .. .. 83| Wheel Toys .. BT )
Coaster Hube .. . 41 | Golt Balls .. . 93 | Mudguard Flaps o 52 | Sewing Machines .. 87 | Wing Nuts s .
Coaster Replacement Gramophone Sundries 90 | Mudguard Pins Screwed Cones = 42 | Wire Cutters .. .n 67
Parts .. . «» 43| Grease .. ve e * B4 and Nuts .. - B3 | Screwdrivers .. .. _ 85| Wrenches .. Bb, 66, 67
Coaster Wheels .. 18 | Grinders e Mudguard Stays .. B3 | Seat Pilars ..  ..35,67 | Wringera o 294,98

PRSI RSN SRR —— S .



RECISTERED TRADE MARK NN

DISTINCTIVE BICYCLES

FAMED FOR LONGLIFE $

A

b

RUNWELL SUPER SPORTS LADIES BICYCLE. RUNWELL SUPER SPORTS GENTS BICYCLE.
Retail £8-16-0 : Retail £5- 156 -0

RUNWELL TANDEM
GENT FRONT AND
LADY. BACE.

RUNWELL TANDEM
DOUBLE GENTS
BICYCLE.

Retail {12 -19- 6 Retail £13 - 10+ 6

RUMWELL AECISTERBD DBSION X0. 786202 RUNWELL EROISTERED DEHGN Ne. 708255
RUNWELL LIGHT TOURIST GENT'S BICYCLE. RUNWELL LIGHT TOURIST LADIES BICYCLE.
Retail (5-17-6 : Retail £5-17-6

DISTINCTIVE DESIGNS IN

Wholesale Distributing Warehouses
LADIES® AND GENT'S MACHINES.

at

BIRMINGHAM LONDON

BRISTOL MANCHESTER
CARDFF NORWICH il
HULL SHEFFIELD Ry
IPSWICH SWANSEA PR
LIVERPOOL  WOLVERHAMPTON

ki ATTRACTIVE SELLING FEATURES.

SUBSTANTIAL MARGIN OF
.PROFIT TO DEALER.

BRITISH MADE
AND FULLY GUARANTEED

ot o . FOR LONGLIFE SERVICE.
The Home of Ranwall Bicycless




lceniCAM
Information Service

www.icenicam.org.uk



